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A\ Consejos y advertencias de seguridad

Leer con atencion las siguientes
instrucciones. Conservar las instrucciones
de uso y montaje, asi como la tarjeta del
aparato para un uso posterior o para
posibles compradores en un futuro.

Comprobar el aparato al sacarlo de su
embalaje. El aparato no debe conectarse
en caso de haber sufrido danos durante el
transporte.

Los aparatos sin enchufe deben ser
conectados exclusivamente por técnicos
especialistas autorizados. Los dafos
provocados por una conexion incorrecta no
estan cubiertos por la garantia.

Este aparato ha sido disefiado para uso
doméstico. Utilizar el aparato
exclusivamente para preparar alimentos y
bebidas.Vigilarlo mientras esta funcionando
y emplearlo exclusivamente en espacios
cerrados.

No usar cubiertas. Estas pueden provocar
accidentes, p. ej. debido al
sobrecalentamiento, ignicion o
desprendimiento de fragmentos de
materiales.

No usar protectores inadecuados de
seguridad para ninos o guardas. Estos
pueden causar accidentes.



Este aparato puede ser utilizado por nifos
a partir de 8 afios y por personas con
limitaciones fisicas, sensoriales o psiquicas,
O gque carezcan de experiencia 'y
conocimientos, siempre y cuando sea bajo
la supervision de una persona responsable
de su seguridad o que le haya instruido en
el uso correcto del aparato siendo
consciente de los danos que se pudieran
ocasionar.

No dejar que los ninos jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento
rutinario no deben encomendarse a los
nifos a menos que sean mayores de 8
anos y lo hagan bajo supervision.

I\/Ia_ntener los ninos menores de 8 anos
alejados del aparato y del cable de
conexion.

iPeligro de incendio!

El aceite caliente y la grasa se inflaman
con facilidad. Estar siempre pendiente del
aceite caliente y de la grasa. No apagar
nunca con agua un fuego. Apagar la zona
de coccion. Sofocar con cuidado las
llamas con una tapa, una tapa extintora u
otro medio similar.

Las zonas de coccion se calientan mucho.
No colocar objetos inflamables sobre la
placa de coccion. No almacenar objetos
sobre la placa de coccion.

El aparato se calienta mucho. No guardar
objetos inflamables o aerosoles en los
cajones directamente debajo de la placa
de coccion.

La placa de coccion se desconecta de
forma automatica y no se puede seguir
utilizando. Se puede conectar
posteriormente de forma involuntaria.
Desconectar el fusible de la caja de
fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica.

iPeligro de quemaduras!

Las zonas de coccion y adyacentes, en
especial el marco de la placa de coccion
(si lo hay), se calientan mucho. No tocar
nunca las superficies calientes. No dejar
que los nifos que acerquen.

La zona de coccion calienta, pero el
indicador no funciona. Desconectar el
fusible de la caja de fusibles. Avisar al
Servicio de Asistencia Técnica.

iPeligro de descarga eléctrica!

Las reparaciones inadecuadas son
peligrosas.Las reparaciones solo pueden
ser efectuadas por personal del Servicio
de Asistencia Técnica debidamente
instruido.Si el aparato esta defectuoso,
extraer el enchufe o desconectar el fusible
en la caja de fusibles. Avisar al Servicio
de Asistencia Técnica.

La humedad interior puede provocar una
descarga eléctrica. No utilizar ni
limpiadores de alta presion ni por chorro
de vapor.

Un aparato defectuoso puede ocasionar
una descarga eléctrica. No conectar
nunca un aparato defectuoso.
Desenchufar el aparato de la red o
desconectar el fusible de la caja de
fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica.

Las fisuras o roturas en la vitroceramica
conllevan riesgo de electrocucion.
Desconectar el fusible de la caja de
fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica.

iPeligro de lesiones!

Las ollas pueden saltar hacia arriba de
forma repentina por la presencia de liquido
entre la base del recipiente y la zona de
coccion. Mantener siempre secas la zona
de coccion y la base del recipiente.



Causas de los danos
jAtencion!
Las bases rugosas de recipientes rayan la vitroceramica.

No dejar recipientes vacios al fuego. Pueden provocar
dafos.

No colocar recipientes calientes sobre el panel de mando, la
zona de indicadores o el marco. Pueden provocar danos.

La caida de objetos duros o puntiagudos sobre la placa de
coccion puede originar dafios.

El papel de aluminio y los recipientes de plastico se derriten
sobre las zonas de coccion calientes. No se recomienda el
uso de laminas protectoras en la placa de coccion.

Vista general

En la siguiente tabla le presentamos los dafios mas frecuentes:

Dafos Causa Medida
Manchas Alimentos derramados Eliminar inmediatamente los alimentos que se derramen con un rascador
para vidrio.
Productos de limpieza inadecuados  Utilizar productos de limpieza adecuados para vitroceramica
Rayaduras Sal, azlicar y arena No utilizar la placa de coccién como bandeja o encimera.

Las bases rugosas de recipientes Comprobar los recipientes.

rayan la vitroceramica

Decoloraciones Productos de limpieza inadecuados  Ultilizar productos de limpieza adecuados para vitroceramica

Roce de los recipientes (p. ej. alumi- Levantar las ollas y sartenes para cambiarlas de lugar.

nio)

Desconchaduras Azucar, sustancias con un alto conte- Eliminar inmediatamente los alimentos que se derramen con un rascador

nido de azucar para vidrio.

Proteccion del medio ambiente

Eliminacion de residuos respetuosa con el
medio ambiente

Eliminar el embalaje de forma ecoldgica.

Este aparato esta marcado con la Directiva europea

2012/19/CE relativa al uso de aparatos eléctricos y

electronicos (Residuos de aparatos eléctricos y
electronicos).

La directiva proporciona el marco general valido en
todo el ambito de la Unién Europea para la retirada y
la reutilizacion de los residuos de los aparatos
eléctricos y electronicos.

Consejos para ahorrar energia

Utilizar siempre la tapa correspondiente para cada olla.
Cuando se cocina sin tapa, se necesita bastante mas
energia. Utilizar una tapa de cristal para poder tener
visibilidad sin necesidad de levantarla.

Utilizar recipientes con bases planas. Las bases que no son
planas necesitan un consumo mayor de energia.

El diametro de la base de los recipientes debe
corresponderse con el tamafio de la zona de coccién. Un
diametro demasiado pequefio en relacion con la zona de
coccion puede producir un derroche de energia. Atencion:
los fabricantes de recipientes suelen indicar el diametro
superior del recipiente, que por lo general es mayor que el
diametro de la base del recipiente.

Utilizar un recipiente pequeno para cantidades pequenas. Un
recipiente grande y poco lleno requiere mucha energia.

Al cocer, utilizar poca agua. De este modo se ahorra energia
y se conservan todas las vitaminas y minerales de las
verduras.

Cubra siempre la superficie mas amplia posible de la zona
de coccidn con la olla.

Volver a una posicion de coccion inferior.

Seleccionar un nivel de coccidén lenta adecuado. Con uno
demasiado alto, se desperdicia energia.

Utilizar el calor residual de la placa de coccién. Cuando se
utilice la placa para tiempos de coccion prolongados, apagar
la zona de coccidn 5-10 minutos antes del final de la
coccion.



Presentacion del aparato

Estas instrucciones de uso pueden aplicarse a diferentes
placas de coccién. En la pdgina 2 encontrara un resumen de
los modelos con informacién sobre medidas.

El panel de mando
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Hik Calor residual o) Activacion de las zonas
L Funcién para conservar caliente L Funcién para conservar caliente
et Reloj temporizador © Reloj temporizador

Superficies de mando

Interruptor principal

Proteccion para limpieza

Seguro para nifios
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Seleccion de la zona de coccidén

Las zonas de coccion

Notas
Al pulsar un simbolo se activa la funcién correspondiente.

Mantener las superficies de mando siempre secas. La
humedad puede afectar al funcionamiento.

No coloque ningun recipiente cerca de los indicadores y
sensores. El sistema electronico puede sobrecalentarse.

Zona de coccion Encender y apagar

O Zona de coccion simple
© Zona de coccion doble Seleccionar la zona de coccién y pulsar el simbolo @
co Zona de asado Seleccionar la zona de coccién y pulsar el simbolo @

Activacion de la zona de cocciodn: se ilumina el indicador correspondiente.

Indicador del calor residual

La placa de coccion presenta un indicador de calor residual de
dos fases en cada zona de coccion.

Programar la placa de coccion

En este capitulo se ofrece informacion sobre cémo programar
las zonas de coccion. En la tabla se especifican las posiciones
y los tiempos de coccion para diferentes platos.

Encender y apagar la placa de coccion

La placa de coccidon se enciende y se apaga con el interruptor
principal.

Encender: pulsar el simbolo (. Suena una sefial. Se iluminan
la lampara indicadora situada sobre el interruptor principal y

Cuando el indicador muestra una H significa que la zona de
coccion todavia esta caliente. Puede mantener caliente un
plato pequefo o derretir la cobertura de chocolate. Cuando la
zona de coccidn se enfria, el indicador cambia a +. El
indicador se apaga cuando la zona de coccion se ha enfriado
lo suficiente.

los indicadores {i. La placa de coccidn esta lista para el
funcionamiento.

Apagar: pulsar el simbolo D hasta que la lampara indicadora
situada sobre el interruptor principal y los indicadores se
apaguen. Todas las zonas de coccion estan apagadas. El
indicador de calor residual continuara iluminado hasta que las
zonas de coccidn se enfrien suficientemente.



Notas

La placa de coccion se desconecta automaticamente
cuando todas las zonas de coccién permanecen mas de
20 segundos desconectadas.

Los ajustes permanecen memorizados durante los primeros
4 segundos después de la desconexion. Si se vuelve a
encender la placa de coccidén en este periodo de tiempo se
aplican los ajustes anteriores.

Programar la zona de coccion

Programar la posicion de coccion deseada con los simbolos +
Y-

Posicién de coccidn 1 = potencia mas baja

Posicién de coccién 9 = potencia mas alta

Cada posiciéon de coccidn tiene una posicion intermedia. Esta
marcada con un punto.

Programar la posicion de coccion
La placa de coccidn debe estar encendida.

1. Pulsar el simbolo O para seleccionar la zona de coccion.
En el indicador de la posicion de coccién se ilumina 4,

debajo del indicador de la posicidon de coccion se ilumina _.

2. En los 10 segundos siguientes, pulsar el simbolo + o -. Se
muestra el ajuste basico.

Simbolo + posicién de coccién 9
Simbolo - posicion de coccion 4

Tabla de coccion
En la tabla siguiente se presentan algunos ejemplos.

El tiempo y las posiciones de coccidn dependen del tipo, peso
y calidad de los alimentos. Por este motivo pueden producirse
variaciones.

3.Cambiar la posicion de coccidn: pulsar el simbolo + o - hasta
que se muestre la posicion de coccidn deseada.

Apagar la zona de coccion

Seleccionar la zona de coccién con el simbolo O. Pulsar los
simbolos + o - hasta que aparezca &J. Al cabo de unos 10
segundos se muestra el indicador de calor residual.

Notas

La ultima zona de coccion seleccionada permanece
activada. Puede programar la zona de coccion sin necesidad
de volverla a seleccionar.

La zona de coccidn se regula mediante la conexion y
desconexidn de la resistencia. La resistencia se puede
conectar y desconectar incluso al nivel de potencia maxima.

Utilizar la posicién de coccion 9 para el inicio de la coccidn.
Remover de vez en cuando los platos espesos.

Nivel de coccion Duracion de la coc-

lenta cion lenta en minu-
tos

Derretir
Chocolate, cobertura de chocolate 1-1. -
Mantequilla, miel, gelatina 1-2 -
Calentar y conservar caliente
Cocido, p. €j. lentejas 1-2 -
Leche** 1-2 -
Calentar salchichas en agua** 3-4 -
Descongelar y calentar
Espinacas congeladas 2-3 10-20 min
Gulasch congelado 2-3 20-30 min
Cocer a fuego lento, hervir a fuego lento
Albéndigas, albdndigas de patata 4.-5* 20-30 min
Pescado 4-5* 10-15 min
Salsas blancas, p. ej. bechamel 1-2 3-6 min
Salsas batidas, p. ej. salsa bernesa, salsa holandesa 3-4 8-12 min

* Coccion lenta sin tapa
** Sin tapa
*** Dar la vuelta con frecuencia



Nivel de coccion Duracion de la coc-

lenta cion lenta en minu-
tos

Hervir, cocer al vapor, rehogar
Arroz (con doble cantidad de agua) 2-3 15-30 min
Arroz con leche 1-2 35-45 min
Patatas hervidas sin pelar 4-5 25-30 min
Patatas cocidas con sal 4-5 15-25 min
Pastas 6-7* 6-10 min
Cocido, sopas 3.-4. 15-60 min
Verduras 2-3 10-20 min
Verdura ultracongelada 3.-4. 10-20 min
Cocer en olla exprés 4-5 -
Estofar
Rollitos de carne 4-5 50-60 min
Estofado 4-5 60-100 min
Gulasch 2-3 50-60 min
Asar**
Escalope, normal o empanado 6-7 6-10 min
Escalope, congelado 6-7 8-12 min
Chuleta, normal o empanada*** 6-7 8-12 min
Bistec (3 cm de grosor) 7-8 8-12 min
Hamburguesa, filetes rusos (3 cm de grosor)*** 4-5 30-40 min
Pechuga de ave (2 cm de grosor)*** 5-6 10-20 min
Pechuga de ave congelada*** 5-6 10-30 min
Pescado vy filetes de pescado, normales 5-6 8-20 min
Pescado vy filetes de pescado, empanados 6-7 8-20 min
Pescado vy filetes de pescado, empanados y congelados, p. ej. varitas de pescado  6-7 8-12 min
Langostinos y gambas 7-8 4-10 min
Platos de sartén, congelados 6-7 6-10 min
Crepes 6-7 a fuego lento
Tortilla 3-4 a fuego lento
Huevos fritos 5-6 3-6 min
Freir (freir 150-200 g por racién a fuego lento en 1-2 | de aceite**)
Productos congelados, p. €j. patatas fritas, nuggets de pollo 8-9 -
Croquetas 7-8 -
Carne, p. €j. piezas de pollo 6-7 -
Pescado, empanado o en masa de cerveza 5-6 -
Verduras, setas, empanadas 0 en masa de cerveza 5-6 -
Reposteria pequefia, p. ej. bufiuelos, fruta en masa de cerveza 4-5 -

* Coccidn lenta sin tapa
** Sin tapa
*** Dar la vuelta con frecuencia

Seguro para ninos

El seguro para nifios evita que los niflos enciendan la placa de
coccion.

Conectar y desconectar el seguro para ninos

La placa de coccidon debe estar desconectada.

Para encender: Mantener pulsado el simbolo <0 durante
aprox. 4 segundos. La lampara indicadora situada sobre el
simbolo <0 se ilumina durante 10 segundos. La placa de
cocciodn esta blogueada.

Para apagar: Mantener pulsado el simbolo << durante aprox.
4 segundos. Se ha anulado el blogueo.

Seguro para nifios automatico

Con esta funcién, el seguro para nifios se activa siempre
automaticamente al apagar la placa de coccién.
Conectar y desconectar

En el capitulo sobre ajustes basicos se presenta la informacion
relativa a la conexiéon del seguro para niflos automatico.



Reloj temporizador

El reloj temporizador puede emplearse de 2 formas distintas:

Para apagar automaticamente la zona de coccidn.
Como reloj temporizador de cocina.

La zona de coccion se apaga
automaticamente
Introducir una duracién del ciclo de coccidn para la zona de

coccion deseada. La zona de coccion se apaga
automaticamente una vez finalizado el ciclo de coccion.

Ajustar la duracion

1. Programar la posicion de coccion

2.Pulsar el simbolo @. El indicador I=l de la zona de coccién
deseada se ilumina. En el indicador del reloj temporizador se
ilumina £

3.Pulsar el simbolo + o0 -. Se muestra el valor recomendado.
Simbolo +: 30 minutos
Simbolo -1 10 minutos

O O

o4 on o4  1In

+ © L Q
T

El tiempo finaliza. Si se ha programado una duracion del ciclo
de coccidn para varias zonas de coccion, en el indicador
aparecera la duracion de la zona de coccidn seleccionada.

Programacion automatica
Al mantener pulsado el simbolo -, comienza a contar la

duracion automaticamente hacia atras hasta llegar a 0 minutos.

Al mantener pulsado el simbolo +, comienza a contar la
duracion automaticamente hasta llegar a 99 minutos.

Una vez transcurrido el tiempo

Una vez transcurrida la duracion del ciclo de coccion, la zona
de coccioén se apaga. Se escucha una sefal y en el indicador
se ilumina £} durante un minuto. El indicador I se ilumina
intensamente. Pulsar el simbolo @. Los indicadores se apagan
y el tono de aviso deja de sonar.

Corregir o borrar la duracién del ciclo de coccion

Seleccionar la zona de coccién y pulsar el simbolo @. El
indicador I=1 se ilumina intensamente. Modificar la duracién del
ciclo de coccién con el simbolo + 0 - 0 programarla a 3.

Nota: Se puede programar una duracion del ciclo de coccién
de hasta 99 minutos.

Reloj temporizador automatico

Con esta funcién se puede seleccionar una duracion del ciclo
de coccidn para todas las zonas de coccion. El tiempo
seleccionado empieza a transcurrir tras encender una zona de
coccion. La zona de coccidén se apaga automaticamente una
vez finalizado el ciclo de coccidn.

En el capitulo sobre ajustes basicos se presenta la informacioén
relativa al reloj temporizador automatico.

Nota: Se puede modificar la duracion del ciclo de coccion de
una zona o desactivar el reloj temporizador automatico:

Seleccionar la zona de coccidn y pulsar el simbolo ©. El
indicador I=1 se ilumina intensamente. Modificar la duracién del
ciclo de coccion con el simbolo + 0 - o programarla a J4.

Reloj temporizador de cocina

El reloj temporizador de cocina permite programar un tiempo
de hasta 99 minutos. Este ajuste es independiente del resto de
ajustes.

Encender el reloj temporizador

El reloj temporizador de cocina se puede encender de 2
formas diferentes:

Cuando hay una zona de coccidn seleccionada, pulsar el
simbolo @ 2 veces en los 10 segundos siguientes.

Cuando no hay ninguna zona de coccidn seleccionada,
pulsar el simbolo ©®

Se ilumina el indicador £).

Programar el reloj temporizador de cocina
Ajustar el tiempo deseado con el simbolo + o -.
Una vez transcurrido el tiempo

Una vez transcurrido el tiempo suena una senal En el
indicador del reloj temporizador se ilumina . El indicador £
del reloj temporizador de cocina se ilumina. El indicador se
apaga tras un minuto.

Mostrar el tiempo

Seleccionar el reloj temporizador de cocina con el simbolo (®.
El tiempo se muestra durante un minuto.

Corregir el tiempo

Seleccionar el reloj temporizador de cocina con el simbolo @'y
volver a programar.

Limitacion de tiempo automatica

La limitacion de tiempo automatica se activa cuando una zona
de coccién permanece encendida durante un tiempo
prolongado sin haberse modificado la programacion.

El calentamiento de la zona de coccién se interrumpe. En el
indicador de la zona de coccidn parpadean de forma alterna ~
£ vy el indicador de calor residual H/h.

El indicador se apaga al pulsar cualquier superficie de mando.
Ahora se puede volver a programar.

La limitacién de tiempo se activa en la correspondiente
posicién de coccion programada (entre 1y 10 horas).



Funcidn para conservar caliente

Esta funcién es apropiada para derretir chocolate o mantequilla
y para conservar calientes alimentos y recipientes.

Activar la funcion para conservar caliente
1.Seleccionar la zona de coccidn.
2. Pulsar el simbolo L.

Proteccion para limpieza

Si se limpia el panel de mando mientras la placa de coccion
esta encendida los ajustes pueden verse modificados.

A fin de evitar esto, la placa de coccion dispone de una funcién
de proteccién para limpieza. Pulsar el simbolo €. Suena una
sefial. La ldmpara indicadora situada sobre el simbolo § se
ilumina. El panel de mando queda bloqueado durante

En el indicador de las posiciones de coccién se muestra L. La
funcion para conservar caliente esta activada.

Desactivar la funcién para conservar caliente

Seleccionar la zona de coccion y pulsar el simbolo L. En el
indicador de las posiciones de coccidn se muestra 7.

Tras 10 segundos se desactiva la zona de coccién y se
muestra el indicador de calor residual.

30 segundos. De este modo se puede limpiar el panel de
mando sin riesgo de modificar los ajustes.

Nota: La funcidon de proteccidn para limpieza no incluye el
interruptor principal. La placa de coccion se puede
desconectar en cualquier momento.

Indicador de consumo de energia

Con esta funcién se muestra el consumo total de energia entre
el encendido y el apagado de la placa de coccion.

Tras apagar la placa de coccidn se muestra durante 10
segundos el consumo en kilovatios/hora, p. €j. 1,08 kWh

La precisidn del indicador depende, entre otras cosas, de la
calidad de tension de la red eléctrica.

Ajustes basicos

Este aparato presenta distintos ajustes basicos. Estos ajustes
pueden adaptarse a las necesidades propias del usuario.

El indicador no esta activado. En el capitulo Ajustes basicos se
explica como activar el indicador.

Indicador Funcion
c Seguro para nifios automatico
£} Desconectado.*
{ Conectado.
cc Tono de aviso

L Sefal de confirmacion y sefial de error desconectadas.

{ Solo sefal de error conectada.

Z Solo sefial de confirmacién conectada.

3 Sefal de confirmacién y sefial de error conectadas.*

*Ajuste basico



Indicador Funcioén

c3 Indicador Consumo de energia (Consultar la tension de red con el proveedor de electricidad)

£ Indicador de consumo de energia apagado.*

{ Indicador de consumo de energia con tensién de red de 230 V.

pur}

= Indicador de consumo de energia con tension de red de 400 V.

= Indicador de consumo de energia con tensién de red de 220 V.

Y Indicador de consumo de energia con tension de red de 240 V.

Reloj temporizador automatico

]
[Xn]

£ Desconectado.*

{-55 Duracidn tras la cual se apagan las zonas de coccién

O

co Duracion de la sefal de finalizacién del reloj temporizador

{ 10 segundos.
Z 30 segundos
7 1 minuto.*

-d

Activacion de los circulos de calentamiento
1 Desconectado.*
{ Conectado.

2 Ultimo ajuste antes de apagar la zona de coccion.

[Xu(]

Tiempo de seleccion de la zona de coccion

]

£ llimitado: Se puede programar siempre la zona de coccidn seleccionada por Ultima vez sin seleccionarla de

nuevo.*

i Se puede programar la zona de coccidn seleccionada por Ultima vez durante los 10 segundos posteriores a la
seleccion; transcurrido este tiempo se debe seleccionar de nuevo antes de programarla.

Restablecimiento del ajuste basico

™
£

i Desconectado.*
{ Conectado.

*Ajuste basico

Modificar los ajustes basicos
La placa de coccion debe estar apagada.

1.Encender la placa de coccion.

2.En los 10 segundos siguientes, mantener pulsado el simbolo
€ durante 4 segundos

En la pantalla izquierda parpadean de forma alternac y {,yen
la derecha se muestra &J.

3.Pulsar repetidamente el simbolo § hasta que en la pantalla
izquierda aparezca el indicador deseado.

4.Pulsar repetidamente el simbolo + o - hasta que en la
pantalla aparezca el ajuste deseado.
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5.Pulsar el simbolo § durante 4 segundos.
El ajuste esta activado.

Apagar

Para salir del ajuste basico, apagar la placa de coccién con el
interruptor principal y programarla de nuevo.




Cuidados y limpieza

Los consejos y advertencias de este capitulo le guiaran en la
limpieza de su placa de coccion.

Encontrara productos adecuados para ello en el Servicio de
Asistencia Técnica o en nuestra tienda virtual.

Vitroceramica

Limpiar la placa de coccion siempre después de cocinar. De
este modo se evita que los restos de comida se peguen.

Limpiar la placa de coccion solo cuando esté lo
suficientemente fria.

Utilizar productos de limpieza adecuados para la vitroceramica.
Tener en cuenta las indicaciones de limpieza que figuran en el
embalaje.

No utilizar nunca:

m Lavavaijillas sin diluir
m Detergente para lavavajillas
m Productos abrasivos

m Productos corrosivos como spray para hornos o
quitamanchas

Solucionar averias

Con frecuencia, cuando se produce una averia, suele tratarse
de una pequefia anomalia facil de subsanar. Antes de llamar el
Servicio de Asistencia Técnica deben tenerse en cuenta las
indicaciones de la tabla.

El sistema electronico de la placa de coccidon se encuentra
debajo del panel de mando. En esta zona, la temperatura
puede aumentar considerablemente por diversas causas.

m Esponjas que rayen
m Limpiadores de alta presion o maquinas de limpieza a vapor

La mejor manera de eliminar la suciedad resistente es
utilizando un rascador para vidrio. Observar las indicaciones
del fabricante.

Se puede adquirir rascadores adecuados para vidrio a través
del Servicio de Asistencia Técnica o en nuestra tienda online.

Con las esponjas especiales para la limpieza de vitroceramica
se consiguen excelentes resultados de limpieza.

Marco de la placa de coccion

A fin de evitar dafios en el marco de la placa de coccion deben
seguirse las siguientes indicaciones:

m Utilizar dnicamente agua caliente con un poco de jabodn.
m Lavar a fondo las bayetas nuevas antes de usarlas.

m No utilizar productos de limpieza abrasivos o corrosivos.
m No utilizar el rascador para vidrio.

Para que el sistema electrénico no sufra un
sobrecalentamiento, las zonas de coccion se apagan
automéaticamente cuando es necesario. El indicador F2, FH o
F5 se ilumina alternadamente con el indicador de calor
residual H o h.

Indicador Averia

Medida

Ninguno El suministro de corriente eléctrica se ha
interrumpido.

Verificar el fusible principal del aparato. Comprobar mediante
otros aparatos electronicos si se trata de un corte en el suminis-
tro eléctrico.

Todos los indicado- La superficie de mando esta humeda o
res parpadean tiene encima un objeto.

Secar la superficie de mando o retirar el objeto.

e Varias zonas de coccion han utilizado
una potencia alta durante mucho tiempo

al cocinar. La zona de coccidn se ha apa-

gado para proteger el sistema electro-
nico.

Esperar un tiempo. Pulsar cualquier superficie de mando.
Cuando se apaga 2, significa que el sistema electrénico se ha
enfriado lo suficiente. Ya se puede seguir cociendo.

FY A pesar de la desconexidn con F 2, el
sistema electrénico ha seguido calentan-
dose. Por ello, se han desconectado
todas las zonas de coccién.

Esperar un tiempo. Pulsar cualquier superficie de mando.
Cuando se apague F 4, se puede seguir cociendo.

F5 v la posicién de Advertencia: Hay un recipiente caliente
coccion parpadean  en la zona del panel de mando. Es muy
alternadamente. Se  probable que se sobrecaliente el sistema
oye un tono de aviso electronico.

Retirar dicho recipiente. El indicador de averia se apaga poco
después. Ya se puede seguir cociendo.

F5 y tono de aviso Hay un recipiente caliente en la zona del
panel de mando. La zona de coccidn se
ha apagado para proteger el sistema
electrénico.

Retirar dicho recipiente. Esperar un tiempo. Pulsar cualquier
superficie de mando. Cuando se apague F 5, se puede seguir
cociendo.

Fa La zona de coccién ha estado dema-
siado tiempo en funcionamiento y se ha
apagado.

La zona de coccién puede volverse a encender inmediatamente.
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Servicio de Asistencia Técnica

Nuestro Servicio de Asistencia Técnica se encuentra a su
disposicién siempre que necesite la reparaciéon de su aparato.

Numero de producto (E) y nimero de fabricacion (FD)

Siempre que se contacte con nuestro Servicio de Asistencia
Técnica se debe facilitar el nimero de producto (E-Nr.) y el
numero de fabricacion (FD-Nr.) del aparato. La etiqueta de
caracteristicas con los correspondientes nimeros se encuentra
en la tarjeta del aparato.

Recuerde que, en caso de manejo incorrecto, la asistencia del
personal del Servicio de Asistencia Técnica no es gratuita,
incluso si todavia esta dentro del periodo de garantia.

Platos testados

Esta tabla ha sido elaborada para institutos de pruebas con el
fin de facilitar los controles de nuestros aparatos.

Los datos de la tabla hacen referencia a nuestros recipientes
accesorios de Schulte-Ufer (bateria de cocina de 4 piezas para
placa de induccién Z9442X0) con las siguientes dimensiones:

Las sefias de las delegaciones internacionales figuran en la
lista adjunta de centros y delegaciones del Servicio de
Asistencia Técnica Oficial.

Solicitud de reparacion y asesoramiento en caso de averias
E 902 406 416

Confie en la profesionalidad de su distribuidor. De este modo
se garantiza que la reparacion sea realizada por personal
técnico especializado y debidamente instruido que, ademas,
dispone de los repuestos originales del fabricante para su
aparato doméstico.

Cazo @ 16 cm, 1,2 |, para zonas de coccion simple de
@ 14,5 cm

Olla@ 16 cm, 1,7 |, para zonas de coccién simple de
@ 14,5 cm

Olla @ 22 cm, 4,2 |, para zonas de coccion de @ 18 0 17 cm
Sartén @ 24 cm, para zonas de coccién de @ 18 0 17 cm

Calentamiento/inicio rapido de coccion

Coccion lenta

Comidas normalizadas Nivel de inicio Duracién (min:s) Tapa Nivel de coccion  Tapa
rapido de lenta
coccion
Derretir chocolate
Recipiente: cazo
Cobertura de chocolate (p. ej. marca Dr. - - - 1 No
Oetker amargo, 150 g) sobre zona de
coccién de @ 14,5 cm
Calentar y conservar caliente potaje de
lentejas
Recipiente: olla
Potaje de lentejas segun DIN 44550
Temperatura inicial 20 °C
Cantidad: 450 g para la zona de coccién 9 2:00 aprox. sin remover Si 1. Si
de @ 14,5 cm
Cantidad: 800 g para la zona de coccién 9 2:00 aprox. sin remover Si 1. Si
de @180 17 cm
Potaje de lentejas en lata
p. €j. bote de lentejas con salchichas de
Erasco: temperatura inicial 20 °C
Cantidad: 500 g para la zona de coccién 9 2:00 aprox. Si 1. Si
de @ 14,5 cm (remover tras 1:30 aprox.)
C_antidad: 1000 g para la zona de coc- 9 2:30 aprox. Si 1. Si
cionde @ 18 0 17 cm (remover tras 1:30 aprox.)
Preparar salsa bechamel
Recipiente: cazo
Temperatura de la leche: 7 °C
Receta: 40 g de mantequilla, 40 g de 92 5:20 aprox. No 113 No

harina, 0,5 | de leche (3,50% materia
grasa) y una pizca de sal para la zona
de coccién de @ 14,5 cm
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' Derretir la mantequilla,
mezclar la harina y la sal y
freir todo durante 3 minutos



Calentamiento/inicio rapido de coccion

Coccion lenta

Comidas normalizadas Nivel de inicio Duracion (min:s) Tapa Nivel de coccion  Tapa
rapido de lenta
coccion
2 Anadir la leche y llevar la salsa a ebulli-
cion sin dejar de remover
3 Cuando la salsa bechamel
rompa a hervir, mantenerla
otros 2 minutos en el nivel 1
sin dejar de remover
Cocer arroz con leche
Recipiente: olla
Temperatura de la leche: 7 °C
Receta: 190 g de arroz de grano 9 6:30 aprox. No 2 Si
dondo 22,5 9 de suicar TS0 mide Calentr afeche hasta que
d | ’ |° d 9 Y d p@ empiece a subir. Cambiar al nivel
13 &SSa para la zona de coccion ae de coccidn lenta y agregar el
w2 €M arroz, el aztcar y la sal a la leche
Transcurridos 10 minutos,
remover el arroz con leche
Receta: 250 g de arroz de grano 9 6:30 aprox. No 2 Si

redondo, 30 g de azucar, 1 | de leche
(3,50% materia grasa) y una pizca de sal
para la zona de coccion de @ 18 o

17 cm

Calentar la leche hasta que
empiece a subir. Cambiar al nivel
de coccion lenta y agregar el
arroz, el azucary la sal a la leche

Transcurridos 10 minutos,
remover el arroz con leche

Cocer arroz

Recipiente: olla

Temperatura del agua: 20 °C

Receta segun DIN 44550: 9

125 g de arroz de grano largo, 300 g de
agua y una pizca de sal para la zona de
coccion de @ 14,5 cm

Receta segun DIN 44550: 9

250 g de arroz de grano largo, 600 g de
agua y una pizca de sal para la zona de
coccion de @ 18 0 17 cm

2:48 aprox. Si

3:15 aprox. Si

Asar solomillo de cerdo
Recipiente: sartén
Temperatura inicial del solomillo: 7 °C

Cantidad: 3 filetes de solomillo (peso 9
total aprox. 300 g, 1 cm de grosor

aprox.) y 15 g de aceite de girasol para

la zona de coccion de @ 18 0 17 cm

2:40 aprox. No

Cocinar crepes
Recipiente: sartén
Receta segun DIN EN 60350-2

Cantidad: 55 ml de masa por cada crep 9
para la zona de coccion de & 18 o
17 cm

2:40 aprox. No

6 0 6. segun el No
grado de dorado

Freir patatas ultracongeladas
Recipiente: olla

Cantidad: 1,8 kg de aceite de girasol, 9
por cada porcion: 200 g de patatas fri-

tas ultracongeladas (p. ej. McCain 123

Frites Original) para la zona de coccion

de @180 17 cm

Hasta que la temperatura del No
aceite sea de 180 °C

Si las pruebas se realizan con una zona de coccién de @

18 cmy 1500 W de potencia nominal, el tiempo de inicio

rapido de coccidn se alarga aprox. un 200% vy el nivel de

coccion lenta aumenta un nivel.
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MeTd Tnv adaipeon amd TN CUCKEUOOIA,
eheyETe TN ouokeun. 2e mepintwon NUIAC
KOTQ TN HeTAdOPO punv TNV OUVOEOETE.

Movo evac adelouxoC eyKATAOTATNC
ETTPETIETOI V& OUVOEOE! TIC OUOKEUEC XWPIC
dI1C. 2e mepimTwon ¢nuiwv Tou odeIAoVTaIl OE
)\depc ouvOeon, Bev EXETE KAVEVD DIKAIWHO
gyyunong.

AUTI N OUOKeUN TTPOOoPICETOI POVO VIO TNV
OIKIOKN XPNOon Kol TO OIKIGKO TTEPIBAAOV.
XPNOIYOTIOIEITE TN OUOKEUN POVO VIO TNV
Topaokeun GaynTwv Kol moTwyv. KoTd TN
OIGPKEIO TNC AEITOUPYIAC EMTNEEITE TN
OuoKeun. XpnoIYoTIoIgiTeE TN OUCKEUN JOVO O€
KAEIOTOUC XWPOUC.

Mn xpnolgotroleiTe KoGAUppaTa TNS Boonc
EO0TIWV. TA KOAUPUOTO PTTOopEl vor 00Nnyrnoouv
0€ OTUXNUOTA, T.X. OTIO uTlepBepuavon,
avadAeén n Bpauon UAIK®V.

Mn xpnolgottoleiTe aKATAMNAEC DIOTAEEIC
TTPOOTOOIAC ) GKOTAANAG TIPOOTATEUTIKO
mAeypoTa maidiwv. Mmopei va odnynoouv oe
OTUXNUOTO.
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MepaiTépw MANPodopPieC via Ta TIPOIOVTA, TO eEXPTANATA, TO
AvTOMOKTIKG Kol TO 0€pBIC Ba Bpeite oTo diadikTuo (Internet):
www.neff-international.com kol oto online-shop: www.neff-
eshop.com

AUTI N OUOKEUN EMTPETETOI VO
xponoipgomoinBei amd madId Avw TwV 8 eTWV
KOl OO ATOUO PE PEIWUEVEC PUOIKEC,
aI0ONTAPIEC N TIVEUUOTIKEC IKOVOTNTEC N UE
QVETIOPKN EUTIEIPIO N YVWOoN, OTAV
EMMTNPEOUVTAI N €AV EXOUV AGBEI OXETIKEC
odnyiec yia TNV aoPaAr xprion TNG OUCKEUNC
amod Eval GTOPO TTOU €ival utreuBuvo yia TNV
ao0POAEIG TOUC KOl €XOUV KOTAVONOEI TOUG
KIVOUVOUC TTOU PTTOPOUV VO TIDOKUWOUV.

Ta maudia dev emMTPETETAl VO TTAICOUV PE TN
ouokeun. O KaBapIopoOC KAI N cuvTnENOoN amo
TO XPHoTn dev EMTPETETAI VO
TpaypoTomoIinBouv omo madid, EKTOC €AV
eival 8 €TV Kal Avw Kol EMTNPEOUVTAL.

KpaTaTe Ta maudid TToU €ival KATW TV 8 eTwvV
LOKPIG OO TN OUOKEUN Kol TO KOAWDIO
ouvoeong.

Kivduvog nmupkayi&g!

To KauTO AadI Kail AITTOC TTaiPVOUV YPHYoPo
dwTIA. Mnv adriveTe TTOTE XWPIC EMTHPENON
TO KOUTO AGI Kail Aimog. Mn ofnveTe oTe Tn
dWTIG pe vepoO. ATTEVEPYOTIOINOTE TNV E0TIO
HayelpepaToc. 2Bnvete TIc GAOyeC
TTOOOEKTIKA PE VA KOTIOKI, PIG KOUBEPTO
upPOOoRBeoNnC 1N KATI TTAPOPOIO.

Q1 eoTiec payelpepaToC (eOTAIVOVTAl TTAPO
TMOAU. MnNV OKOUUTIATE TTOTE SUDAEKTO
QVTIKEIYEVO TTOVW OTN Baon €oTiwv. Mnv
TOTTOOETEITE QVTIKEIPEVA TTAVW O0TN BAon
E0TIWV.



H ouokeun CeoTtaiveTal MoAU. Mnv

ammoONKeUeTe EUPAEKTO QVTIKEIPEVA 1] KOUTIO

OTIPEI O CUPTAPIO AeEUBEInC KOTW ommod TN
Baon eoTiv.

H Bdon 0TIV OTIEVEQYOTIOIEITOI OO PHOVN
TNC KOl O XEIPIOPOC TNC Ogv gival TTASoV
duvaToc. ApyoTepa ptmopei va
evepyoroinBei abeAnTa. KareBdoTe Tnv
aodAAEIa OTO KIBWTIO TWV GOPOASIWV.
KOAEOTE TNV UTINPEOIO TEXVIKNG
eurnPETNONC TIEACTWV.

Kivduvog eykauparog!

Ol €0TieC POYEIPEUOTOC Kal TO TIEPIBAMOV
Toug, 1I01aiTEPQ eva TTAGOIO Tou TTediou
HOVEIPEUOTOC TTOU EVOEXOUEVWC UTTAPXE,
eoTaivovTal AP TTOAU. Mnv akouuthoeTe
TTOTE TIC KOUTEC emdavelec. Kpatare To
ToIdIA JOKPIA.

H eoTia payelipepoaToc Beppaivel, aAa N
evoeltn 6e Aeitoupyei. KatedoTe TNV
QOPAAEIR OTO KIBWTIO TWV GODOASIWV.
KOAEOTE TNV UTTNPEOIO TEXVIKNC

€Ut PETNONC TIEAOTWV.

Kivouvog nAekTpomrAngiag!

O1 aKATOAMNAEC ETIOKEUEC Eivall
emkivouvec.Ol EMOKEUEC ETITPETETAI VO
yivovTol HOVO OTIO EVOV TEXVIKO TOU
TUNUoTo¢ €€umnNEETNONG TTEATWY,

ekmmaideupeEVO omo ePAC.Eav n ouokeun exel
BAGBN, ToaBAETE TO peupoaToAnTTN (PIC) OO

Vv pida N kaTeRaoTe/EeRIdWOTE TNV
aodAAEIa OTO KIBWTIO TWV GOPOASIWV.
KaAEOTE TNV UTINPECIO TEXVIKNC
eurnPETNONC TIEACTWV.

Mia eloxwpENoN UYPOOoIOG UTTOPE! Vol
TPOKOAeoe! pIa NAekTpomAngia. Mn
XONOIJOTIOIEITE OUOKEUEC KOBOPIOHOU
UWNANC TTieonC 1 oUOKeUeC ekTOEeuoNC
oTHOU.

Mio EAATTWHATIKI OUOKEUN UTTOPE v
TTPOKOAEOE! PIa NAekTpomAn&ia. Mnv
EVEQYOTIOIEITE TTIOTE PIO XOAGOPEVN OUOKEUN.
TpaBn&te 10 peupaToAnTTn (PIC) OO TNV
mpida N koTeRaoTe/EeBIdWOTE TNV AohOAEITK
OTO KIBWTIO TwVv aodPaAeiwv. KaAeoTe Tnv
UTTNEEOIal TEXVIKNG €EUTINPETNONG TIEAGTWV.

Toa omooipoTa 1 T payiopoTa oTnv
UOAOKEPOIUIKI TTAGKO UTTOPOUV VO
TPOoKaAEoouv nAekTpomAnéia. KareBdoTe TV
QOPAAEIR OTO KIBWTIO TV 0OHOAEIWV.
KaAeoTe TNV UTINPECIO TEXVIKNAC
efumnpeTnong MEAGTWV.

Kivduvog TpaxupaTicpou!

O KaToOPOAEC Pmmopei va eTaxTouV EadVIKO

WNAQ, OTOV UTTAPXEl UYPO PETOEU TOU TTATOU

TNC KOTOOPOAQC KOI TNG E0TIOC HAYEIPEUATOC.

KpaTaTe TNV €0TION HAVEIPEUOTOC KOl TOV TIOTO

TNG KATOOGPOAGC TTOVTOTE OTEYVO.
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AiTieg TWV {nuILV
MNpocoxn!

= O1 TPOXEIC TIATOI KATOOPOAWY KAI TNYOVIQV ONUIOUPYOUV
VYPOTOOUVIEG OTO UOAOKEPOUIKO UAIKO.

m ATTodpelyeTe TO HOVEIPEUO PEXP! VO adEIAO0UV EVTEAWG Ol
KOTOOPOAEC. MMopoUV va TpoKUWoUV CNUIEG.

® Mnv TOTTOOETEITE TTOTE KOUTA TNYAVIO KOI KATOOPOAEG TIAVW OTO
nedio xelpiopou, otnv meploxn evoeiewv f oto mAaiolio. Mmopouv
VO TTIPOKUWOUV NUIEC.

Emokomnon

>Tov okOAoubo Tivaka Ba BpeiTe TIC ouxvoTEPES CNUIEG:

m Edv méoouv okANpd ) dixunped avTIKEIpeVa TAVW oTn Béon
€0TIWV, UTTOPOUV va dnuioupynBoulv nUIEG.

m To aAOUHIVOXOPTO KOl Tol TAGOTIKG doXeiak AIVOUV TGV OTIC
KOUTEC €0TIEC HaYEIPEPATOC. H pepBpavn TTPOOTACIOC TwV E0TIWV
Oev eival KATAMNAN yiat TN BAON €0TIWV.

Znuigg ArTi METPA AVTIMETWTTIONG
Nekedeg YmepxelNlopeva daynta ATTOUOKPUVETE Ta UTIEPXEINIOUEVD dayNTA GPEOWE PE HIok EUOTPO YUGAIOU.
AKOTOMNAC UNKG KaBapIopoU Xpnoiuotoleite HOVO UNKG KaBOPIoUOU, TIOU €ival KATAAMNAG VIO UGAOKEQAIKO
UANIKO
[POTOOUVIES AAGTI, Caxapn Kol APUOC Mn xpnoiuyotoleite To Medio HAYEIPEUATOC WG EMPAVEID evamobeons 1N wG e
daveia epyaoiag
OI TPOXEIG TIATOI KATOOPOAWY KOl TNYo-  EAEYETE TO poyeIpIKO 00G OKEUOG.
VIOV ONUIoUPYoUV YOOTOOUVIEC OTO
UOAOKEPOUIKO UNIKO
ATTOXPWOEIC AKATOMNAC UNKG Ka©apIopoU Xpnoiyotoleite HOVO UNKG KaBopIoPoU, TIOU €ival KATAAMNAG VIa UGAOKEQAIKO

UAIKO

DOop& KOTOAPOAAG (TT.X. GAOULiVIO)

>NKQWVETE TIC KATOOPOAEC KOl TG TNYAVIO OTOV TO UETATOTTIETA.

Anpioupyia "oxi-

Badwv" TnTa oe {axopn

Zaxapn, GoynTa ue peyadAn EPIEKTIKO-  ATTOUOKPUVETE Ta UTIEPXEINIOUEVD dayNTA OUEOWE PE HIo EUOTPO YUOAIOU.

MpooTacia rePIBXAAOVTOG

Anoocupon CUHPWVAX PUE TOUG KAXVOVEGQ
TIPOCTACING TOU TTEPIBXAAOVTOG

ATOOUPETE TN OUOKEUOOIO OUPPWVA UE TOUG KAVOVEC TTPOOTACIOG
TOU TIEPIBANOVTOG.

AUTI N OUOKeUr XOPOKTNEIZETAI CUPDWVO PE TNV
eupwraikn odnyia 2012/19/EE miepi nAeKTPIKWV Kol
NAEKTPOVIKWV OUOKeUwV (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopilel Ta MAGCIG VI PIok oGTTOCUPON KOl
alomoinon TV TTOANIWY CUCKEUWY e 10XU 0’ OAn Tnv EE.

ZUMBOUAEG YIx TNV €EOIKOVOMNGN EVEPYEING

m KAgIiveTe TIC KOTOGPOAEC TTAVTOTE P’ VA KOTAAMNAO KOTTAKI. 2TO
HOyEIpEUO XWPIC KOTIAKI XPEIA(EOTE ONUAVTIKG TTEQIC0O0TEPN
evépyela. Eva yuGAIVo KATOKI ETITPETEI TOV EASYXO XWPIG VOt
XPEIACETOI VO ONKWOETE TO KOTTAKI.

= XpnolyoTtoleiTe KAToOOPOAEG Kol Tyavia pe emimedouc maToug. Ol
averinedol TATol auEAvouv TNV KATAVOAWON EVEQYEING.

m H SIGUETPOC TOU TIATOU TNG KOTOOPOAOG KOI TOU TNYQVIOU TIRETIEI
Vo TOUTICeTal pe TO peyebog TNC €0TIOG HayelpEUaToC. EIOIKG Ol
TTOAU JIKPEC KOTOOPOAEC OTNV €0TION HAYEIPEUATOC EXOUV WG
aroTeAeopa TNV anwAeia evepyelag. MNpooelte: O KATAOKEUROTEC
TWV HOVEIPIKWY OKEUWY OVOPEPOUV CUXVA TNV EMAVW JIGLETPO
TNG KOTOGPOAGG. AuTr) eival ouvnBwe peyoAUTeEPN omd TN
OIGUETPO TOU TIATOU TNC KOTOGPOAGC.

m XPNOIUOTIOIEITE VIO HIKPEC TTOCOTNTEG WIO HIKEN KOToopOAa. Miat
PEYAAN, HOVO Aiyo YEUATN KATOGPOAD XPeIACETOI TTOAU EVEQYEIO.

» MayelpeleTe pe Aiyo vepo. AuTd eE0IKoVoUEl EVEPYEID. 2T
AOXOVIKG SIATNEOUVTOI Of BITAUIVEC KOI OI GVvOPYAVEC OUOTIEC.

m KoAUTITETE e TNV KATOOPOAS TTAVTOTE IOt KOTA TO OUVATO HEYAAN
emdAveIn TNG EOTIG OYEIPEUATOC.

m PubpioTe eykaipa pia XapnAdTeEPN BaOpida HoyeIpeUaToq.

m EmAEETE pio KOTGANAN BaBpida OUVEXIONG TOU pPayelpEPaToC. Me
HIa TTOAU uwnAr BoBpida oUVEXIONG TOU POVEIPEUOTOC OTIOTOANTE
EVEPVEIQ.
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m EkpetaleuTeite TNV UTOAoITTN OeppudTnTa TNG BAONG €0TIWV. >€
payeipeua peyoAlTepng SIGPKEIAG KAEIOTE TNV €0TiOL
payelpéuatoc fdn 5-10 Aerta mpiv T AR&n Tou Xpovou.



M@ v yVwpicETE TN GUCKEUN

O1 00nyieg xpnong 1oxuouv yia d1ddopeg BAoeIC e0TIWV. >TN oeAido
2 Ba Bpeite pion emoKOTNoN TWV TUTTWV PE TIC OVTIOTOIXEC
OI0OTAOEIG.

To mredio xeipiopou

/

Emdaveieg XeipiopoU

Evoeigeig
-5 Babpuidec poyeipepuoTog
Hik YrodAoimn 8eppdTnTo:
L AeiToupyia d1I0TAPNONG TNG OEPUOKPACIAG
b5 XPovoBIoKOTTNG

Emdaveieg XEIpIOHOU

D KevTpIkdG SIokoOmTng

£ MpooTaoiot CKOUTIIOPATOC

==c) AodoAeia Taidiwv

O EmAoyn TNG €0TIOG POYEIPEUATOC

Ol e0TiEQ HAYEIPEPATOCG

-+ Media pubuiong

@ [MpdobeTN evepyomoinon Twv (wWVwV

I3 AeiToupyia d10TAPNONG TNG BEPUOKPATIAG
© XpovodIoKOTTNG

Ynodei&eig

OTav akouputhoeTe eva cURBOAO, evepyoTioleiTal n avTioToIxn
AelToupyia.

Kpatare TIc emaveiec XelpiogoU TTAVTOTE OTEYVEG. H uypoaoia
emnpeddel Tn AeIToupyia.

Mnv TOTTOBETEITE KATOOPOAEG KOVTG OTIC eVOEIEEIC KAl TOUG
aloONTAPEC. TO NAEKTPOVIKO oUOTNUO Urmopel va uttepOeppavoei.

EoTix payeipépaTog

MpOcOETN EVEPYOTIOINON KXI XITEVEPYOTIOINGN

O EoTia payeipeporog piag Zovng

© EgTiO( goyelpeuaTog SIMANG EmMASETE TNV 0TI HOVEIPEUOTOC, GKOUWTOTE To oUpRoA0 @
Cwvng

co OBAGA eoTia EmMASETE TNV 0TI HOVEIPEUATOC, OGKOUUTOTE To oUpRoA0 @

MpbobeTn evepyoroinon TNC €0TIOC pavelpéuaTog: H avtioToixn €voeign avaBel.

‘EvOeiEn ummoAoimng OepuoTnTRG

H B&on eoTiwv €xel yIot KAOE 0TIO HOYEIPEUOTOC HIO EVOEIEN
uttdAoImng BeppudTnTac dUo Badpidwy.

PUOuion TG B&ong €oTIWV

e auTO TO KEPAAQIO pabaiveTe, TG Vo pUBICETE TIG €0TIEG
HOYEIPEUOTOC. 2TOV THVOKO Oa Bpeite BaOpidec HayeIPEUOTOC Kal
XPOVOUG pavelpeuaTog via diddopa daynTa.

Evepyoroinon kau amevepyormoinon Tng B&ong
E0TIWV

Me Tov KevTPIKO OIOKOTITN EVEQYOTIOIEITE KO AMEVEPYOTTOIEITE TN
Baon eoTioVv.

Evepyomoinon: AkouprhoTe To oUpRoro . Eva onpa nxei. H
evOEIKTIKM AUXVIO TTAVW OTTO TOV KeVTPIKO OIBKOTTN Kol oI evOEIEeIC
2 ovaBouv. H Baon eoTiGvV BRIOKETOI 08 ETOILOTNTO ASITOUPYIOG.

Eav epdavieTal otnv evoeign éva H, TOTe eival n eoTia
goyelpepaTog akopa CeoTr. Mmopeite m.x. va dIaTneroeTe Eva
HIKPO daynTo CeoTd 1) va AiwoeTe KouRBepToupa. OTav Kouwoel
TIEPIOOOTEPO N EOTION HOYEIPEPATOC, OAMAZE! 1 evdeiEn oto A. H
evoeliEn ofnvel, OTav KPUWOEI OPKETA N EOTIC LOYEIDEUATOC.

Amevepyormoinon: AkoupmioTte To oupBoro M), péxpr vo opAcoUY N
evOEIKTIKI AuXVial TTAVW oTd TOV KevTpIKO JIOKOTITN Kol o1 evOeEIEeIC.
‘OAeg 01 €0TiEC POVEIPEUOTOC gival amevepyoroinueveg. H evdelén
TNG UTTOAOITING BepUOTNTOC TTOPAUEVEI QVOUUEVN, LEXP! VO
KPUWOOUV OIPKETA Ol EO0TIEC PAYEIPEPATOC.

Yrodei&eig
H Bdon eoTIOV AMevEPYOTIOIEITAI QUTOUOTA, OTAV OAEC OI €0TiEC
LOVEIDEUOTOC EIVAI AMEVEPYOTIOINUEVEC (KAEIOTEG) TTAVW OTTO
20 OeuTepOAeTITAL.

O1 pubpioeIC TOPAPEVOUV OMOONKEUEVES TO TIPWTC

4 deutepoOAenTa ETG TNV omevepyotoinon. OTav evepyoTiolnoeTe
Eava peoa oe auTdVv TO XPOVO, TIBETOI N BAoN €0TIWV OF
AeIToupyia pe TIC Tponyoupeveg pubuiocelg.
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PUOUION TNG E0TIXG HAYEIPEPARTOG

Me To oUpBOAG + Kail = puBpioTe TNV emBupunTr) Badpuida
HOyeIpEPOTOC.

Babpida payeipeuatog 1 = eAdxIoTn 10XUC

BaOpida payeipguatog 9 = péyiotn 10xXUC

K&Oe Badpida payeipeuatog exel pia evoidueon Baduida. AuTh
XOPOKTNPICETAI PE HIOE KOUKKIOO.

Pu6pion TnG BaOUIdAG HAYEIPEUATOG

H Bdon eoTiwv mpémel va gival evepyomoinuévn.

1. Akoupmmote To oupBoro O, via va emAéEeTe TV eoTia
HOyEIPEPATOC. 2TNV evielEn TWV BabUidwV HaYEIPEUATOC avABel
O, K&Tw omo TV EVvOEIEN Twv BadpIdwV HayeIpEUaTOC avapel _ .

2. Méoa oTa enmopeva 10 SeuTePOAETITOl GIKOUUTIOTE TO CUUROAO +
) To cUPROAO -. H Baoikr pubuion eudaviCeTal.
>UpBoAo + Babpida poayeipeuoTog 9

>UpBoAo - BaBuida payeipépaTtoc 4

Mivakag HXYEIPEPATOC
>Tov okdOAoubo Tivaka Ba BpeiTe PEPIKG TTOPODEIYUATO.

O1 XpOVOI HOYEIPEUOTOC KAl Ol BAOUIOEC HOYEIPEUATOC eEXPTWVTAI
amd T0 €id0¢, To BAPOG Kol TNV TTOIOTNTA TwV daynTwv. o auTd
prmopouv va undp&ouv amokAIoEIG.

3. ANMar TG Babpidag poyelpepoToq: AKOUUTAOTE TO OUUBOAO + N
TO OUUBOAO -, UEXP! Vo epdavioTel N emBuunTn Boduida
HOYEIPEUOTOC.

Anevepyorioinon TNG E0TING HAYEIPEPATOG

EmAeETe pe 1o oupporo O TNy 0TI HOYEIPEUOTOS. AKOUNTIROTE TO
oUPROAO + I TO GUPROAO -, LEXPI VO eldavIOTEl TO 1. MeTd omo
niepimou 10 deutepdAenta epdavileTal n &voelén TNG UTOAOITING
BepudTNTAGC.

Ymodeigeig

m H TeAeuTaio pubpIopévn €0TIO HOYEIPEUOTOC TTOPOUEVE]
gvepyotoinuevn. Mmopeite va puBuioeTe TNV €0TIOL HOYEIPEUOTOC
XWPIC VO TNV EMAEEETE €K VEOU.

m H eoTia poyeipeuoTog pubpideTal Ye evepyotioinon Kol
amevepyotoinon TS Beppavonc. AKOUO KOl 0T YEYIoTN 10XV
utopei va evepyotoinBei Kol va amevepyoroindei n 6epuoavon.

XpNOoIUOTIoIEITE YIOl TO OPXIKO paveipepa TN Boadpida HayeIpeUaTog
9.

AVOKOTEUETE KATIOU-KATIOU Tl TTAXUPPEUCTA dhaynTa.

BaBpidax cuvéxiong AIXPKEIX CUVEXIONG
TOU HOYEIPEPATOG  TOU HXYEIPEUATOG O

AenT
Aiwcipyo
> OKOAATO, KOouBepTOUPO 1-1. -
BoUTupo, péN, CehaTiva 1-2 -
ZEOTOUX Kal dixTRpnon Tou paynTou {eoToU
Moxvi (TL.X. pavelpepeveg GOaKER) 1-2 -
oo™ 1.-2. -
ZEO0TOUO AOUKAVIKWY OTO VEPO** 3-4 -
ZeNAywHo Kol ECTAHA
STIOVOKI KATEYUYUEVO 2.-3. 10-20 Aemitdh
'KOUAOIG KOATEWUYUEVO 2.-3. 20-30 Aemrax
ZIyoVO UAYEIPEUX, OIYAVO BPAOIHO
MNouBapAdkia, keDTEDES 4-5* 20-30 Aent&x
Yapl 4-5*% 10-15 Aentdt
AoTIpeC OGATOEG, TI.X. OAANTOO UTIECTLIEA 1-2 3-6 Aenitdh
XTUtnTEC OBATOEG, TI.X. OOATOO pTteapvail (Bearnaise), odAtoo oMavdel (Hollandaise) 3-4 8-12 Aent&x

* JUVEXION POVEIPEUOTOC XWPIG KOTAKI
** Xwpic KaToKI
*** [upioTe TTOAMEC PopeC
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BaBpuida cuvexiong AIXPKEIX GUVEXIONG
TOU MOYEIPEPATOG OE

TOU HOYEIPEPATOG

AenTax
Mayeiped, HAYEIPEUX HE ATHO, COTAPICUX
Pud (pe dmA&oia ToooTNTO vepoU) 2-3 15-30 Aenitdh
PuCoyoro 1.-2. 35-45 Aemrdx
BpaoTéc moTdTeg pe pAouda 4-5 25-30 AemTax
BpaoTeg maTdTeg Xwpic pAouda 4-5 15-25 Aenitdh
ZUUOPIKA, HOKOPOVOAKIC 6-7* 6-10 Aent&x
Moxvi, ooumeg 3.-4. 15-60 Aenitdh
AOXOVIK& 2.-3. 10-20 Aenit&x
AOXQVIKS, KOTEWUYHEVD 3.-4. 10-20 Aenitdh
Mowyeipepa oTov TaXuBpaoTnEo 4-5 -
Mayeipepa G KAEIOTO OKEUOG
PoAd kpearTog 4-5 50-60 Aemtdx
WnToC KOTOPGC 4-5 60-100 AertTax
KOUAGC 2.-3. 50-60 AenTdx
Wnoipo**
Svitoeh, GUOIKO 1) TTavE 6-7 6-10 Aent&x
SVITOEA, KATEWUYUEVO 6-7 8-12 Aent&x
KOTOAETO, DUOIKN 1) TTOVE*** 6-7 8-12 Aent&x
MmoiZdAa (3 cm maixog) 7-8 8-12 Aemrdx
Xaumoupykep, Kedptedakia (3 cm maxog)* ™ * 4.-5. 30-40 Aent&x
>TNO0C TMoUAEPIKOU (2 cm TIAX0G)* 5-6 10-20 Aenitdh
>TNOO0C TTOUAEPIKOU, KATEWUYUEVO™ ™ 5-6 10-30 Aenitdh
Wapl kal GIAeTO Wapiol, GusoiKo 5-6 8-20 Aemrdx
Wapl kal GIAETO YapIou TTave 6-7 8-20 AenT&x
Wapl kal GIAETO YopIou, TTAVE KOl KATEWUYHEVO TL.X. PETAKIA WapIoU TTavE 6-7 8-12 Aent&x
FapIdaKIa Kol yopideg 7-8 4-10 Aemrax
TnyavnTd GoynTa KOATEWUYHEVD 6-7 6-10 Aent&x
Kpéneg 6-7 ouvexoueva
OpeleTar 3.-4. ouvexoueva
ABY& paTia 5-6 3-6 AertTdi
Tny&viopa oty ¢pITedx (Tnydviopa otn dpireda 150-200 yp. ava pepida ouvexoueva oe
1-2 NiTpa AGdI*™) 8-9 -
KoTeuypeva TpoiovTa, T.X. TNYaVNTEC TIOTATEG, VAYKETG KOTOTTOUAOU 7.8 )
KpokeéTeg 6.7 )
Kpeag, T.X. KOUUATIO KOTOTTOUAOU 5.6 )
Wapi mave 1 oe CUUN Pe Jayid Pmpog 5.6 _
ACXQVIK®, HovITAPIO TTavE 1 oe CUUN JE pavId pTmipog 4.5 )

MIKp& TTAPAOKEUAOUOTS, TI.X. TAYaVIiTESG, dpouTa o CUPN PE POYIA PTTipOC

* JUVEXION POVEIPEPOTOC XWPIG KOTOKI
** Xwpic KamaKI
*** TupioTe TOMEG HOpPES

AodpaAeix TXIOIWV

Me Tnv aodaieia maidiwy Propeite va epumodioete Ta maidId, val
EVEPYOTIOINCOUV TN BAion €0TIGV.

Evepyorroinon Kol arevepyoroinon Tng
KOPAAEING TTXIOIWV
H B&on eoTiwv TTPETTE! Vo gival arevepyoroinuevn.

Evepyomoinon: AkouputoTe To OUPBOAO <0 TIEPITIOU VIO
4 deutepoOAenTa. H evOEIKTIKA Auxvia TTAVW oo TO oUPBOAO <0
avaBel yia 10 deutepolenTa. H BAon 0TIV €ival KASIOWUEVN.

Anevepyoroinon: AKOUUTINOTE TO OUPRBOAO <O TIEPITIOU YIOt
4 deutepoAenTa. To KASIdwUO €xel oKUPWOEI.

AUTOPOTN XOPAAEIX TTIXIOIWV

Me auTr) Tn AeiToupyia evepyotoleital N aopaAein TaIdIWY TTAVTOTE

QUTOUOTO, OTOV OTTEVEPYOTIOIEITAI N B&ON E0TIWV.

Evepyormoinon Ko arevepyormoinon

Tov TPOTO pEe TOV OTT0I0 EVEPYOTIOIEITE TNV QUTOLIOTN GOPAAEIT
maidiwyv, 6o Tov Bpeite 0To KePdAaio "Baolkeg pubpioeig".
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XpPOovodIXKOTITNG

O XxpovodIGKOTITNG UTTOPEI Vo xpnoiyotioinBei pe 2 SIahoPETIKOUC
TPOTIOUG:

Miot e0TioN HOYEIPEUOTOC TIPETIEI VO OTIEVEPYOTTOINOEI AUTOUATOL.
Q¢ poAoI ouvayeppoU Koudivag.

Mix e0TiX HOYEIPEPATOG TIPETEI VX
0(118V8pY0110II‘]98I XUTOHOTX

PuBpioTe yio TNV emOupnTr €0TION OYEIPEUOTOG HIO XPOVIKN
OIGPKEID. H e0Tia HOYEIPEPATOC GTTEVEQYOTIOIEITOI AUTOUOTON ETG TN
AMEN TNG XPOVIKNC JIGPKEING.

PUBpION TNG XPOVIKING SIXPKEIRG

1. PUBuion TG Bobuidac HoyEIPEUOTOG

2. Akouprnote To oUpBoAo O. H évdeitn =l Tne emBupnTic goTiag
payelpepaTog avapel. Xtnv evoelEn Tou xpovodIoKOTTN avapel TO
mr
.

3. AkoupmnoTte To oUPBOAO + 1 To oUuBoAo -. H mpoTeivopevn Tiun
epdavideTal.

JUuBoAO +: 30 Aerit&x
JUuBoAo - 10 Aertax

O

o4 o0 o4 30
+ oLg||@oL o

H xpovikn didpKela Tpexel. Edv exeTe pubuioel piot Xpovikn OIGPKEIN
VIO TTEPIOOOTEPEC E0TIEC HAYEIPEUATOC, eUdaVICETAI TTAVTOTE N
XPOVIKN SIGPKEIO TNCG EMAEYUEVNC €0TIOG HOYEIPEUOTOC.

AuTopaTn pubuion
Edv akoupmdre ouvexwe TO CULBOAO -, N XPOVIKN OIGPKEI TOEXE!
QUTOUOTO TTIPOG TOL KATW PEXP! Ta O AeTITAL.

Edv akoupmdre ouvexwe TO CULBOAO +, N XPOVIKN OIGPKEIC TPEXE!
QUTOUOTO TTPOG TO TTAVK PEXP! TO 99 AeTTAN.

MeT& Tn AREN Tou Xpovou

OT1av N Xpovikn dIGPKeIn exel ANEel, amevepyoToIeiTal n eoTil
LOVEIPEUOTOC. AKOUTE £Val ORUO KOl OTNV v3eIEn avaBel L vio
gva Aetito. H evdeiEn =21 avaBer wnopd. AKouprroTe To cUHBOAO
©. O1 ev3eiteic OPAVOUY KOI TO NXNTIKO OAUC CTOLOTA.

AUTOMOTOC TTEPIOPICHOC XPOVOU

Edv pio eoTia HOYVEIPEPATOC €iVal EVEPQYOTTIOINUEVN VIO HEYOAO XPOVO
XWPEIG var oANGEEI N pUBUIoN, TOTE EVEPYOTTOIEITOI O UTOUGTOC
TTEPIOPIOUOC XPOVOU.

H 6¢ppavon Tng eoTiag PayeIpEUaTOg SIaKOTITETAI. 3TNV evOeIgn
TWV EOTIMV HAYEIPEUATOC OvaBOoRAVOUY eVOMAE F & Kai n evdeitn
umodAoImingG BepuoTnTac H/h.

‘OTav OKOUUTOTE pIa OTToIndNTIOTE eMdAVEIR XEIPIOUOU, OBRvEl N
evoeltn. Mmopeite va pubpioeTe ek veou.

To moTe Ba evepyotoinbei 0 TEPIOPIOUOC XPOVOU, eEAPTATAI OO TN
puBuiopévn Baduida paveipéuoTog (1 éwg 10 wpeg).
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A16pOwon 1) oBRoIH0 TNG JIXPKEING

EmAEETE TNV €0TION JOYEIPEPATOS KO GKOUUTAOTE To oUpRoro O. H
evdeign 1=l avaBer Zwnpd. AMOETE pe To OUPBOAO + I TO OUPBOAO -
TN XPOVIKN SIGPKEID 1y BECTE TN OTO LLi.

Yrodei&n: Mmopeite va pubpioeTe pia XPOVIKN JIGPKEIN €wG 99
AemTa.

AUTOHXTOC XPOVOJIXKOTITNG

Me auTr) Tn AeiToupyia pmopeite va emAEEETE pIo DIAPKEIR VIO OAEC
TIG €0TIEG YAYEIPEUATOC. METG omd KOBE evepyoTioinon UIOG €0TIOG
HOYVEIPEUOTOC TPEXEI HETG N TTpoemAeypévn didpkela. H eoTia
HOYEIPEUOTOC OTIEVEQYOTIOIEITAI AUTOUOTO UETA TN ANEN TNC
XPOVIKAC BIGPKEIOG.

Tov TPOMO evepyoTioinong TOU QUTOUOTOU XPovodIoKOTTN Ba Tov
Bpeite oTO KedhGAaio "Baoikeg pubuioeig".

YrodeiEn: Mmopeite v oMGEETE TN XPOVIKN JIGPKEIN VIO HIG 0TI
HOYEIPEUATOGC I VO OTTEVEPYOTIOINOETE TOV GUTOLOTO XOOVODIOKOTTTN
YIO TNV E0TIC OYEIPEUATOC:

EMAEETE TNV 0TI PAYEIPEUOTOC KOI GKOUPTIAOTE TO oUpPRoAo &. H

evoeiEn 1= avaBer wnpd. ANGETE pe To SUPBOAO + 1) TO GUPBOAO -
TN XPOVIKN SIGPKEIO 1y BECTE TN OTO L),

PoAo1 cuvayeppoU koulivag
Me To poAdI cuvayepuoU TNG Koudivag UTTOPEITE Vo pUOUIoETE Eva
XPOVO £w¢ 99 Aertd. Aeiroupyei aveEdpTnTa o’ OAEC TIC GANEC
pubuiocelg.
Evepyormoinon Tou poAoyiou cuvayepHoU KouZivag
MropeiTe Vo eVEPYOTIOINGETE TO POAOI CUVOYEPHOU TNG Koudivag pe
2 310OPETIKOUG TPOTIOUG:
>e TepINTWon emMAeYUEVNC E0TIOG POYEIPEUOATOC OIKOUUTINOTE TO
oupporo @ 2 dopéc peoa oe 10 SeutepOAETTOL.
Xwpig emAeypévn eoTio HOYEIPEPOTOC OIKOUUTIAOTE TO OUPBOAO

H evdeign L avdpel.

PUBuIon Tou poAoyloU cuvayepHoU KouZivag
PubBpiote pe 10 cUPPBOAO + 1 TO CUBOAO - TOV emMOUUNTO XPOVO.
MeT& Tn AN Tou Xpovou

MeTd TN AfEN Tou XpOvou aKkoUTe Eva onua. >Tnv evoelén Tou
XPOVOSIGKOTTN avaBel L. H &vaeiEn £\ yia To pOAOI GUVOYEPLOU
NG koudivag avapel (wnpd. Metd ammd 1 Aeto ofrfvel n evoeién.

'Evdeign Tou Xpovou

EmA&Ete pe 1o oUpBoro O To pohdI cuvayeppol Tng koulivag. O
XPOVOC eudavicetal via 1 Aerto.

A16pOwon Tou Xpovou

Me 1o oUpRoAo @ emAEETE TO POAOI CUVAYEPHOU TNG KOUTIVOG KA
puBbpioTe €K VEoUu.



AgiToupyix S1IXTIPNONG TG OEPHOKPACING

H Aeitoupyia diathpnong NG OepUoKPOCIag eival KATAMNAN yio
NQOIUO OOKOAATOC 1) BOUTUPOU Kol yial TN OIaTHPNon Tou GaynTou
KOl TOU POYEIPIKOU OKeUoug (eoTou.

Evepyomoinon Tng AsiToupyiag dixtiipnong Tng 6EpUOKPXoiaG
1. EmA&&Te TNV €0TiOl HOYEIPEUOTOC.
2. AkouptnoTe To oupBoAo L.

MPOooTACIX CKOUTTIOHXTOG

Eav okourmtioeTe Avw omd To Tedio XeIpIopoU KATA TN SIGPKEIN TTOU
n BA&on €0TIQV €ival EVEPYOTIOINUEVN, UTTOPOUV VA AMAEOUV Ol
puBuioelg.

Mo va 1o anmoduyeTe, dIaOeTel N BACN EO0TIQV HIO ASITOUPYIO
TPOOTOCIOG OKouToPaToC. AKouprioTe To oUpBoAo €. Eva onpa
nxel. H evaeIkTIKn Auxvia v omd To oupporo € avaBer. To medio

>NV &vBeIgn Twv Boduidwy payelpguaTtog epdavicetar L. H
AeiToupyia diaTrPNoNg TNG BEPUOKPOOIOG EIVOI EVEQYOTTOINUEVN.

Arnevepyomnoinon Tng AsiToupyiag dixripnong Tng
OEpPUOKPACING

EmAEETE TNV €0TiO PHAYEIPEPATOC KOI OGKOUUTIOTE TO oUpBoAo L.
STV &vOEIEn Twv PadpidwV HOVEIPEUATOC eldavIZETal &

MeTta armd 10 OeuTEPOAETITA OTTIEVEPYOTTOIEITAI N E0TIO HOYEIPEUOTOC
Kal epdavideTal n evdeiEn TG umdAoimng BepudTNTAG.

xelplopou eivail yio 30 deutepodAenTa kKAeidwuévo. Mmopeite va
okourtioeTe MAvw amd To eI XEIPIOPOU XWPIC Vol dAMGEOUV Ol
pubuioelg.

Ymodeign: ECaipeon amd Tn AeiToupyia MPOOTOOING OKOUTHOUATOG
anoTeAel 0 KeVTPIKOG BIOKOTTNG. MTTOPEITE VO aTevEPYOTTIOINOETE
omoTednmoTe TN BAON EOTIWV.

'EVOEIEN KATAVAAWONG EVEPYEIXG

Me auTr Tn AelIToupyia pmmopeite va eudavioeTe Tn OUVOAIKN
KOTAVAAWON eVEPYEIOG HETAEU EVEPYOTTOINONG KOl QTTEVEQYOTIOINONG
™C BA&ONC €0TIGV.

MeTd TNV amevepyormoinon epdavideTal via 10 deuTepdAeTTO N
KoTavalwon oe KIAoBoTwpeg, m.x. 1,08 kWh

H okpiBeia TG evdeiEng e€apTATal EKTOC TWV GAWY omd TNV
moldTNTA TNG TAONG Tou BIKTUOU TOU PEUPATOC.

BaolkeC pubpioeig

H ouokeun oog exel d1didopec BaoIkES pubuioelg. Mmopeite va
TTPOCOPUOOETE QUTEC TIC PUBUIOEIC OTIC OUVNBEIEC OOC.

H evdeitn dev eival evepyoroinuévn. Tov TPOTIO evepyoTIoinong TNG
evdelEne 6o Tov Bpeite oTo KedAdAaio "BaoikeC pubpioelg”.

‘Evdeign AeiToupyia
ci AuTOPOTN XOPEAEIX TXISIWV
1 Amevepyoroinuévn.*
{ Evepyormoinuévn.
cZ HXNTIKO ofpa

£ Shua emBeBaiwonc Kol OApc e0GOAIEVOU XEIDIOLOU OMEVEQYOTTOINUEVO.

{ Evepyoroinuévo HOVO TO OO EOPOAUEVOU XEIPIOHOU.

2 Evepyomoinuévo pdvo To onpa empeRaiwonc.

3 SAHua emPBeRaiewong Kol ofHC E0GOAIEVOU XEIPIOHOU EVEQYOTIOINHEVO.*

* Baolkn pubuion
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‘Evdeign AeiToupyia

c3 ‘EVOEIEN KATAVAAWONG EVEPYEIXG (PWTNOTE Yo TNV TGON Tou SIKTUOU OTNV EMIXEIPNON TTOPOXNG NAEKPIKAG EVEQYEING)
£ EvdeiEn KoTav&AwoNng omevepyoToinpévn. *

{ Evdeitn kartavahwong otnv téon diktuou 230 V.

2 Evdeifn kaTovdAwonc otnv Taon SikTuou 400 V.

7 EvdeiEn koTovaAwong otnv Taon dikTuou 220 V.

Y EvdeiEn koTovahwong otnv Téion SikTuou 240 V.

c5 AUTOHATOG XPOVOSIKOTITNG
£ Amevepyomoinuévoc.*
-89 AidpKelo HETG OO TNV OTIoIOk AMEVEPYOTTOIOUVTA O EOTIEC HOVEIPEUATOC
ch Ai&pKeIX TOU OfUATOg ARENG TOU XPOVOSIXKOTTN
{ 10 SeutepdAenTOL.
£ 30 deutepdienTa
71 Aermro.*
c Mpb6cBeTN evepyoTToinon TWV KUKAWUKTWV BEpUAvVONG
I Anevepyoroinuévn.*
{ Evepyomoinpévn.
2 TeheuTaia pUBUICH TIPIV TNV GIEVEQYOTIOINON TNC E0TICG HOYEIPEUOTOG.
cq Xpovog emAoOyrg TNG E0TIAG HAYEIPEPATOS
SI Mn meplopiopevog: Mmopeite mavToTe va pubuioeTe TNV TeAeuTaia EMASYUEVN €0TION HAVEIPEUOTOC XWPIC VO EMAEEETE €K
VEOU.*
{ MmopeiTe vor pubpioeTe TNV TeEASUTOIO EMASYUEVN €0TION HOVEIPEUOTOC 10 BEUTEPOAETITO HETG TNV EMIAOYT, EMTEITO TTPETE! VO
emMAEEETE €K VEOU TNV E0TIO HOYEIPEUOTOC TIPIV TN pUBUIoN.
o Enmavagopd oTn BAoIKN pUubuion

£ Anevepyoroinuévn.*
{ Evepyomoinpévn.

* Baolkn pubuion

ANy TWV BACIKWV pUOUicEWV
H Baon eoTiov TIPETE VO Vol OTTeVEPYOTIOINUEVD. O O
1. Evepyormoinote Tn BAon €0TIGV.

2. Méoa oo endpeva 10 deuTEPOAETITO aKOUTMOTE To oUpBoAo §

via 4 deuTepOAETITO O O ‘:l :“_:
§= - 2 ®Lo0
O O : :-: 5. AkoupTiRoTe To oUpBoAo & via 4 SeuTepdAenTaL.

H puBuion €xel evepyoroinoOei.

Anevepyoroinon

o TNV eyKaTGAEIYn TNG BOOIKAG pUBUIONG QMEVEQYOTTIOINGTE TN
BAon €0TIWV pe TOV KEVTPIKO OIOKOTITN Kol pUOUIoTE €K VEOU.

STV 0pIoTEPR 0806VN evdeifewy avaBoophvouv eVaMAE © Kal i,
otn Be&itt 0006V evdeifewv ovaler 1.

3. AkoupmnoTe To oUpRoAo § TOOEC POPEC, UEXDI VO EUDOVIOTE
oTnV apioTepr] 08ovn evdeifewv n embuunTn evoeign.

4. AkoupThoTte To CUPBOAO + 1) TO oUPBOAO - TOOEC POPEC, PEXPI VO
epdavioTei oTnv 060vN evdeiewv n embuunTt PUOUIoN.
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Kax@axpiopog Kai ppovTida

O1 uodeielc 0’ auTo To KEDAAaIo oo Bonboulv, va ppovTiCeTe TN
Baon eoTiov.

KoT&AMNAa UANIKG KoBapiopoU Kol oUVTAPNONG UTTOPEITE VO
TTPOUNOEUTEITE YEOW TNC UTINEECIOG TEXVIKNG EUTTNEETNONG
TEAOTWV N 0TO BIKO PO e-Shop (NAEKTPOVIKO KATAOTNUO).

YXAOKEPAUIKO UAIKO

KoBapilete TN BAon eoTiwv K&Be dopd, TTOU EXETE HOYEIPEWE! e
auTr). ETol dev KOMOUV TO KOPEVO UTTOASIUUOTO haynToV.
KoBapilete TN BAon €oTiwv, adol TTPWTA KOUWOEI OPKETA.

Xpnolyortoleite JOvo UAIKG KOBGPIOUOU, TTOU €ival KOATAMNAG yIa
UOAOKEPOIKO UAIKO. MpoogéTe TIC uTodeiéelc Kabapliopou Tvw oTN
OUOKeUOoia.

Mn xpnoIJoTIoIEiTE TIOTE:

B N OPOIWUEVO OTTIOPPUTIOVTIKA THIATWV
B KOBAPIOTIKA VIO TO TIAUVTHPIO TWV TIATWV
® UANKG TRIYipoTOG

= I0XUPG MOPPUTTAVTIKA, OTIWC OTIPEI NAEKTPIKOU GoUPVOoU 1 UNKK
QMOPAKEUVONG AeKEDWY

Apon BA&BNg

Eav moapouoiooTei kamola BAGRN, O onuaivel Mwe eival KATI To
00BOPO, CUXVA N auTia eival achuavTn. Mpiv KaAEoeTe TNV UTTNPECIO
TEXVIKNC €EUTTNPETNONG TTEAATWY, TTPOCEETE TTAPAKOA®W TIC UTTODEIEEIQ
OTOV TTHVOKG.

To nAekTpovIKO cUCTNUG TNG BAONG €0TIWV BPIOKETOI KATW OO TO
nedio xelpiopou. MNa diddpopeg auTieg Umopei N BepUOKPACIO 0’ AUTH
TNV meploxn vo auéndei mapa TOAU.

® OKANp& odouyyapia

B OUOKEUEC KaBapIopoU UWNANC TTieonC 1 CUCKEUEC ekTOEeUONC
oTuoU

H peyaAn pumovon omopoKpUVETAI KAAUTEQO PE HIG EUOTPO YUOAIOU

Tou epmopiou. Mpooe&Tte TIC UTTODEIEEIC TOU KATAOKEUTOT).

Mia KaTtaANAN EUOTPO YUOAIOU UTTOPEITE VO TTpouNnBeuTeiTE €mmiong
HEOW TNC UTINPEOCIOC TEXVIKNC €EUTTNEETNONG TIEAATWV 1 0TO OIKO
HoG e-Shop (NAEKTPOVIKO KATAOTNUO).

Me e10IK& odouyyapIa VIa TOV KOBAPIOUO UGAOKEPOUIKOU UAIKOU
TTETUXQIVETE KOAA AITOTEAEOUOTON KOOAPIOUOU.

MAcicio Tou MEdiou HAYEIPEUATOG

Mo va armoduyete NUIEC OTO TTAGIOIO TOU TIEDIOU HOYEIPEUOTOC,
OKOAOUBNOTE TTOPAKOA®W TIGC aKOAOUBEeC uTTodeigeIC:

m Xpnolgotoleite povo (eoTod SIGAUUC GTTOPPUTTAVTIKOU TIATWV.
m [1piv Tn Xpnon mAUVETE KOAG TO KOIVOUPYIG OhOUYYOPOTIAVA.

= Mn XPNOIUOTIOIEITE KAVEVA IOXUPO KABOPIOTIKO N UAIKA
TOIYIYOTOG.
= Mn xpnoipotmoleite TNV EUOTPO YuaAioU.

Mo va pnv unepBeppovOei To NAEKTPOVIKO OUOTNHG,
QTEVEQYOTIOIOUVTAI, EAV XPEIOOTEl, AUTOUOTO Ol EOTIEG
HavelpépaTog. H evdeitn A2, FY, A F 5 eudavietar evaMAE pe Ty
&vdeIEn umdhoimng BepudTNTAC H N A

‘Evdeign ZPaApa

METPA AVTIMETATTIONG

Aev utGpxel H mapoxr Tou peupaTog €xel OIGKOTIEI.

EAevETE TNV 00DAAEI TNC CUCKEUNC OTOV NAEKTPIKO TTIIVOKO TNG KOTOI-
Kiog. EAEyETE, edv uTdpxel pIa OIOKOTT PEULOTOC OTIC GAEC NAEKTPI-
KEG OUOKEUEG.

OAec ol evdeielc avo- H emddavela xelpiopou gival uypn f &va avTi-

STEYVWOTE TNV EMOAVEIN XEIPIOUOU 1| GTMOUGKOUVETE TO AVTIKEIUEVO.

Boofrvouv Keipyevo BpiokeTal TAVW O’ AUTHV.

FZ 2€ TepIooOTEPEG E0TIEG HaYEIPEPATOG eAXBe  MepipgveTe Aiyo. AKOUUTIOTE HIdt OTTOIOOATIOTE EMGAVEIR XEIPIGHOU.
x(pr( goyeipepo yio LJSYO()\UTSQO XPOVIKO . OTav ophoel To F 2, TOTE To NAEKTPOVIKO CUOTNHG EXEl KPUWOEI
SIGOTNUO he UWNA 10XU. Tla TNV TIPOOTOOION  aipkeTd. MITOPEITE VO OUVEXIOETE TO HOVEIpELO.
TOU NAEKTPOVIKOU CUOTAUOTOG OTIEVEQYOTION-
NONKe n €0TiON HOYEIPEUOTOG.

F4 MopoAn Tnv omevepyoroinon e 1o £, To  MepipgveTe Aiyo. AKOUNTIGOTE pia OTOIGOATIOTE EMAAVEI XEIPIOUOU.

NAEKTPOVIKO oUoTNUG BEpUAVONKE OKOUO
mepIoooTePO. ' auTd amevepyoroInonKav
OAeC Ol €0TIEC POYEIPEPDTOC.

OTav oPhHoel TO F Y, UToPEiTE VO OUVEXIOETE TO POVEIPEUO.

[Mpoeidomoinon: Mia KauTn KatoopoAa Bpi-
OKETOI OTNV TIEPIoxn Tou mediou Xelpiopou.
To nAekTPOVIKO ouoTnua KIvOuveUel val
unrepBepuavOei.

To F5 kai n Babuida
HOYEIPEUOTOC OVOB0-
oBrvouv evoMAE.
AKOUYETAI VO NXNTIKO
onuo

ATTOPOKPUVETE TNV KOTOGPOAD. H €vOelEn opGAUOTOC OfHvel HeTd
amo Aiyo. MmopeiTe vo GUVeEXIOETE TO payeipeua.

Miot KUTH) KOTOOPOAO BPIOKETON OTNV TIEPI-
oxn Tou Tediou xelpiopou. Mo TNV pooTo-
oio TOU NAEKTPOVIKOU OUCTAUATOC
QTEVEPYOTIOINBNKE N €0TION HOYEIPEUOTOC.

F5S Kol nxnTIKO onpa

ATTOUOKPUVETE TNV KOTOGPOAD. epipévete Aiyo. AKOUUTIAOTE pIo
omoladnmoTe emddveia xelpiopol. OTov ophoel To F 5, umopeite va
OuveXIoeTe TO PayEIpEUT.

H eoTia payeipéuoTog BPIoKOTAV YIa TTOAU
XPOVO 0€ AeIToupyio KOl QTTevepyoToindnke
amo povn TnG.

MrmopeiTe va eveEpYOTTOINOETE OUECWE EQVA TNV €0TION HAYEIPEPATOC.
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YTINpeoix TEXVIKNG EEUTTNPETNONG TTEAXTWV

Edv n ouokeur| oag TPETel va emokeuaoTel, BpiokeTal oTn di1dOeor
O0C N UTTNPECIa TEXVIKNG €EUTINEETNONG TWV TIEAGTWV UOG.
Ap16pog E kou ap1Bpog FD:

Edv {nmoeTe Tn JIKM HOC UTINPECIA TEXVIKNG EUTTNEETNONG
meAaTaV, OWOTE TTPOKOAW ToV apiBud E Kol Tov apiBud FD Tng
ouokeunc. Tnv mvokida TUTIOU e Touc aplibpouc Ba Tnv Bpeite
TAVK OTNV K&OPTO OUOKEUNC.

MpooeTe, OTI N EMOKEWN TOU TEXVIKOU TOU TUAUOTOC €Ut eETNoNg
TEAATQV OTN TIEPITTWON eVOG e0daALEVOU XeIpIoUoU dev eival
dwpPedV, aKOPO Kol KaTd TN SIGPKEIO TOU XPOVOU TNC eyyunong.
Ta oTOIXEIO EMKOIVWVIAG OAWV TWV XWPWV Ba Ta BpeiTe OToV TVaKa
YTiNpeoieg TEXVIKAG eEUTTNPETNONC TTEAATWY TTOU TTapadideTal padi.

EvTOAn €MOKEUNG K&l GUUBOUAEG o€ TepinTwon BAGBNG

GR 18 182
OOTIKI XPEwon

EpmoTeuBeite TNV eumelpia Tou KoTaokeuaoTn. ETol e€aodoAileTe,
OTI N EMOKEUN VIVETOI OO eKTIOIOEUEVOUC TEXVIKOUC TOU 0£PRIC,

TToU gival eEOTTAIOUEVOI e TO YV OION OVTOAOKTIKG VIO TN OUOKEUN

0aG.

24



daynT& SOKINWV

AUTOC 0 TivaKag dnuIoupyHONKE VIO Ta EpYAOTHOIG SOKIPWY, VIO VO

OleUKOAUVE! TN OOKIUN TWV OIKWV HOC OUCKEUWV.

Ta OTOIXEIC OTOV TTVAKG AVOPEPOVTOI OTO OIKG HOC HOYEIQIKA

poyelpeUaTog Hiog Cwvng

okeun Schulte-Ufer (emaywyikd OET HOYEIPIKWY OKEUWV 4 TEPaXiwV HOYEIPEUOTOC

79442X0) pe TIC akoAoubeg OIBOTAOEIG:

m Katoapoha @ 16 cm, 1,7 Nitpa, yia 14,5 cm @ " eoTia

m Katoapodha @ 22 cm, 4,2 Nitpa, yia 18 cmm @ 17 cm @ eoTia

m Tnyavi @ 24 cm, yia 18 cm @ 1 17 cm @ £0Tia YOYEIPEUOTOC

m Kartoopoha pe AaBh @ 16 cm, 1,2 AiTpag, via 14,5 cm @ eoTia

poyelpépoTog piog Zovng

daynT& dOKIHWV

BaOuida 0£p-
Havong PEXP!
NV Evapén
Bpaopou

O¢puavon /ApXIKO Hayeipepa

Aildpkeix (AenTa:AcsutepOre-  Kam&ki
TTX)

ZUVEXION HOYEIPEPATOG
BaOuidx cuveyl-  Kamaki
ONG TOU PAYEIPE-

HaTOG

AIWOIJO TNG COKOAKTOG
Moyelpikd okelog: Katoapoha e AaBn

KouBepToupa cokoA&TaG (.x. Dr. Oetker
eAadpwg mkpn, 150 yp.) mavw otnv 14,5
cm @ eoTio HayEIPEUOTOC

1. Oxi

ZeéoTapa Kol diatRpnon {ecTwv TWV
dakKwV couma

Mowyelpikd okeuog: Katoapoha

Dakeg couna ouupwva e To mpotuno DIN
44550

ApxIkn Bepuokpaacia: 20 °C

MoodtnTa: 450 yp. yia 14,5 cm @ eoTia
HOYEIPEUOTOG

MoodtnTa: 800 vp. via 18 cm @ 17 cm &
€0TIO UAYEIDEUATOG

Dakeg oouna w¢ Mpoiov KouTiou

M.x. Tepiva pe GOKES KAl AOUKAVIKO TNG
Erasco: Apxikn Bepuokpaoia: 20 °C

MoodtnTa: 500 yp. yia 14,5 cm @ eoTia
HOYVEIPEUOTOG

MoodtnTa: 1000 yp. yia 18 cm @ 4 17 cm
@ eoTio payEIPEPATOC

niepimou 2:00 XWPIG AVOKATEUO Nai

niepimou 2:00 XWPIG AVOKATEUO Nai

niepimou 2:00 Nai

(OVOKATEUD PETG QMO TTEPITTOU
1:30)

niepimou 2:30 Nai

(ovOoKATEUO UETG QTTO TIEPITTOU
1:30)

1. Naui

1. Nau

1. Naui

1. Naui

ZIyavO BPACINO GAATOXG UTTECKUEN
Moyelpikd okeuog: Katoapoha ue AaBn
Oeppokpaoia yaAakTog: 7 °C

SuvTtayn: 40 yp. BouTupo, 40 yp. oAelpl,
0,5 Nitpa yaAa (3,5% mooooTd Aioug) Kol
pia mpeda oAaTl Vi 14,5 cm @ eoTia payer-
PEUATOC

92

niepimou 5:20 Oxi

2 [poobeoTe TO YOAG 0TO (E0TO pEIYUO OAEU-
ploU Kol avaBP&oTe TO PEIYUO OVOKATEUO-
VTOG TO OUVEXWG

113 Oxi

T AlwoTe To BoUTUPO, OVOKO-
TEYTE PEOG TO OAEUPI KOI TO
oAGTI Kol aproTe To e0TO

peiypa aAeuploU via 3 Aemitd

3 Adou avaBpdoel n odAToa
UTTECOUEN, KPOTAOTE TN VIG
oKoOpo 2 Aet oTn Bodpida 1,
QVOKOTEUOVTAG TNV OUVEXWC

Napaokeur) pu{oyaiou
Mowyelpikd okelog: KatoapoAa
Oepuokpaoia yahakTog: 7 °C
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O¢puavon /ApXIKO HOyEipEP ZUVEXION MOYEIPEPATOG

daynT& SOKIJWV BaOuida 0¢p-  Aixpkelx (AenTta:Agutepole-  Koamdki  BaBuida cuvexl-  Kamaki
Havong HEXP! nTx) OnNgG TOU MAYEIPE-
TNV €Evapgn HoaTOQ
Bpacpuou
Suvtayn: 190 yp. oTpoyyuAoomeppo pudl, 9 mepimou 6:30 Oxi 2 Nai

22,5 yp. {oxopn, 750 ml yédAa (3,5% moco-
oTd ANioug) Kol pia TPECa OAGTI via 14,5
cm @ eoTio HAYEIPEUATOC

ZeOTAVETE TO YOAQ, LEXPI VO OipXi-
Cel va pouokwvel. PuBpioTte xaun-
AoTEPQ OTN BaBuida cuvexiong Tou
HOYEIPEUOTOC Kall TIDOOOEOTE TO
pudl, TN CAxopn Kol TO OAGTI OTO

vOAQ
MeT& amd 10 AeTT& avaKo-
TEWPTE TO PUCOYOAO
>uvTayn: 250 yp. oTpoyyuAooreppo pudl, 9 nepimou 6:30 Oxi 2 Nai

30 yp. Coxapn, 1 AiTpo yaha (3,5% mooooTo ZEOTAVETE TO VOAGL LEXOI VA GoXi-
Aimoug) kai Hiot mpela (‘)()\O'(TI yioo 18 cm @ n Ze1 va d)OUOKdYVSI. ’Pﬂeﬁﬁi}om xaﬁ)r(]-
17 cm @ eotia payeipepoTog AOTEPO OTN BABUISA GUVEXIONG TOU
HOYEIPEUOTOC KOl TIOOOOEOTE TO
pUdI, TN CAxaPN Kol TO OAGTI OTO
VoA
MeTd amd 10 AeTT& aVOKo-
TEWPTE TO PULOYONO

Mayeipepax puliov
Moyelpikd okelog: KatoapoAa
Ogppokpaoia vepou: 20 °C

Suvtayn oludwva pe 1o mpoTuno DIN 9 mepimou 2:48 Nai 2 Nai
44550:

125 yp. pud yia mAGd1, 300 yp. vepod Kal

pio mpeda aAam yia 14,5 cm @ eoTial povel-

PELOTOC

>uvTtayn oupdwva pe To mpoTuro DIN 9 nepimou 3:15 Nai 2. Nai
44550:

250 yp. pud yia mAGdI, 600 yp. vepd Kal

pio meeda oAGTI VIO 18 cm @ 17 cm @

€0TIO HAYEIPEPATOC

WRGIHO XOIPIVAOV PIAETWV
Moawyeipikd okelog: Tnyavi
ApxIKn Bepuokpaoia GINETWV: 7 °C

[MoodtnTa: 3 dIAéTAl (OUVOAIKO B&POC TIEPI- 9 niepimou 2:40 Oxi 7 Oxi
mou 300 yp., mepimou 1 cm xovtpd), 15 yp.

nAigAaio via 18 cm @ 17 cm @ eoTia

HOYEIPEUOTOC

WRoIgo KpETWV
Moawyelpikd okevog: Tnyavi
>uvtayn oupdwva pe To mpoTuro DIN EN

60350-2
MoootnTa: 55 ml Cuun ava kpema yia 18 9 nepimou 2:40 Oxi 6 6. avahoya ue Oxi
cm @ 17 cm @ eoTia poyeIpEUaTOq TO BoOUO podiopa-
TOG
Tny&viopa oTn PPITELX KATEWYUYHEVWV
TNYQVNTOV TTATATOV
Mayelpikd okelog: KaToapoia
MoodtnTa: 1,8 KIAA NAIEAaIO, K&Oe pepida: 9 Mexp! va emTeuxOei n Oepuokpoaoio Oxi 9 Oxi

200 yp. KOTEWYUYHEVEC TNYAVNTEC TTOTATEG Aadiou Twv 180 °C
(m.x. McCain 123 Frites Original) yia 18 cm
@ N 17 cm @ eoTia payeIpEPaToC

Edv o1 dokiuéc mpayuaTomolouvTal og pia 18 cm @ eoTia
poyelpepoTog pe 1500 W ovopoaoTiKn 10XU, TOTE YEYOAWVEI O
XPOVOC OpXIKOU PaYEIPEPATOC TTePiTou KoTd 20% Kol n Baduida
OUVEXIONC TOU PayEIpEPOTOC auEdveTal KOTa piot Babuida.
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/\ Norme di sicurezza

Leggere attentamente le presenti istruzioni
per l'uso. Custodire con la massima cura le
presenti istruzioni per I'uso e il montaggio e
il certificato di identificazione
dell'apparecchio in caso di un utilizzo futuro
e cessione a terzi.

Controllare 'apparecchio dopo averlo
disimballato. Qualora si fossero verificati
danni da trasporto, non collegare
I'apparecchio.

L'allacciamento senza spina
dell'apparecchio puo essere effettuato solo
da un tecnico autorizzato. In caso di danni
causati da un allacciamento non corretto,
decade il diritto di garanzia.

Questo apparecchio é pensato
esclusivamente per ['utilizzo in abitazioni
private e in ambito domestico. Utilizzare
I'apparecchio per la preparazione di cibi e
bevande. Prestare attenzione
all'apparecchio durante il suo
funzionamento. Utilizzare I'apparecchio
esclusivamente in luoghi chiusi.

Non utilizzare alcuna copertura del piano di
cottura. Potrebbe causare incidenti, dovuti
ad es. al surriscaldamento, alla formazione
di flamme o agli schizzi di materiale.

Non utilizzare dispositivi di protezione o
griglie di protezione per bambini non adatti.
Potrebbero causare incidenti.
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Limitazione tempo automatica........c.cccvvrerrrsrnsenrsnsssnnssssenns 33
Funzione scaldavivande ... snes 34
Protezione per l1a pulizia .........ccuveeerrismnnnsssmnsss e 34
Indicatore consumo di energia ........ccoccevreervemnrnernennsnsnnsennanns 34
Impostazioni di base......c.ccccvvieminicmin s ———— 34
Modifica delle impostazioni di Dase......cccceveeeeveceeiecceieceeenns 35
Pulizia @ manutenzione.........ccccucecerrirmnnnsssnnssss e 36
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Per ulteriori informazioni su prodotti, accessori, pezzi di
ricambio e servizi & possibile consultare il sito Internet
www.neff-international.com e I'eShop www.neff-eshop.com

Questo apparecchio pud essere utilizzato
da bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con ridotte facolta fisiche,
sensoriali o mentali nonché da persone
prive di sufficiente esperienza o
conoscenza dello stesso se sorvegliate da
una persona responsabile della loro
sicurezza o se istruite in merito all'utilizzo
sicuro dell'apparecchio e consapevoli degli
eventuali rischi derivanti da un utilizzo
Improprio.

| bambini non devono utilizzare
l'apparecchio come un giocattolo. | bambini
non devono né pulire né utilizzare
l'apparecchio da soli a meno che non
abbiano un'eta superiore agli 8 anni e che
siano assistiti da parte di un adulto.

Tenere lontano dall'apparecchio e dal cavo
di alimentazione i bambini di eta inferiore
agli 8 anni.

Pericolo di incendio!

L'olio o il burro caldi si incendiano
rapidamente. Non lasciare mai incustoditi
sul fuoco l'olio o il burro caldi. Non
utilizzare mai acqua per spegnere il fuoco.
Disattivare la zona di cottura. Soffocare le
flamme con un coperchio, una coperta
ignifuga o qualcosa di simile.
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Le zone di cottura si surriscaldano molto.
Non appoggiare mai oggetti infammabili
sul piano di cottura. Non appoggiare
alcun oggetto sul piano di cottura.

L'apparecchio si surriscalda. Non riporre
mai oggetti infiammabili o spray nei
cassetti sotto il piano di cottura.

Il piano di cottura si spegne e non
reagisce piu ai comandi; potrebbe
riaccendersi da solo in un secondo
momento. Disattivare il fusibile nella
scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di
assistenza clienti.

Pericolo di scottature!

Le zone di cottura e le superfici vicine, in
particolare il telaio del piano di cottura
eventualmente presente, si surriscaldano
molto. Non toccare mai le superfici ad alta
temperatura. Tenere lontano i bambini.

Il piano di cottura riscalda ma l'indicatore
non funziona Disattivare il fusibile nella
scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di
assistenza clienti.

Cause dei danni

Attenzione!
| fondi ruvidi di pentole e padelle graffiano la vetroceramica.

Non lasciare pentole vuote sulle zone di cottura accese per
evitare danni.

Non appoggiare mai pentole e padelle calde sul pannello
comandi, sul campo degli indicatori o sulla cornice per
evitare danni.

Riepilogo
Nella seguente tabella sono indicati i danni piu frequenti:

Pericolo di scossa elettrica!

Gli interventi di riparazione effettuati in
modo non conforme rappresentano una
fonte di pericolo. Le riparazioni devono
essere effettuate esclusivamente da
personale tecnico del servizio di
assistenza adeguatamente istruito. Se
I'apparecchio & guasto, staccare la spina
o disattivare il fusibile nella rispettiva
scatola. Rivolgersi al servizio di assistenza
clienti.

L'infiltrazione di liquido pud provocare una
scarica elettrica. Non utilizzare detergenti
ad alta pressione o dispositivi a getto di
vapore.

Un apparecchio difettoso pud causare
delle scosse elettriche. Non mettere mai in
funzione un apparecchio difettoso.
Togliere la spina o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al
servizio di assistenza clienti.

Rotture, incrinature o crepe nella
vetroceramica possono causare scariche
elettriche. Disattivare il fusibile nella
scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di
assistenza clienti.

Pericolo di lesioni!

Se tra il fondo della pentola e la zona di
cottura é presente del liquido, le pentole
POSSONO improvvisamente "saltare in aria".
Tenere sempre asciutti la zona di cottura e
il fondo delle pentole.

La caduta di oggetti duri o appuntiti sul piano di cottura pud
provocare danni.

Se appoggiati sulle zone di cottura calde la pellicola in
alluminio o i contenitori in plastica si sciolgono. La pellicola di
protezione della cucina non & adatta a questo piano di
cottura.

Danni Cause Provvedimento
Macchie Fuoriuscita di cibi Rimuovere subito i cibi fuoriusciti con un raschietto per vetro.
Detergenti non adatti Utilizzare unicamente detergenti adatti alla vetroceramica
Graffi Sale, zucchero e sabbia Non utilizzare il piano di cottura come superficie di lavoro o di appoggio

| fondi ruvidi di pentole e padelle graf- Controllare le proprie stoviglie.

fiano la vetroceramica.

Variazioni croma- Detergenti non adatti

Utilizzare unicamente detergenti adatti alla vetroceramica

tiche Sfregamento delle pentole (ad es. Sollevare pentole e padelle quando le si sposta.
alluminio)
Fratture Zucchero, cibi molto zuccherosi Rimuovere subito i cibi fuoriusciti con un raschietto per vetro.
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Tutela dell'ambiente

Smaltimento ecocompatibile
Si prega di smaltire le confezioni nel rispetto dell'ambiente.

Questo apparecchio dispone di contrassegno ai
sensi della direttiva europea 2012/19/UE in materia
di apparecchi elettrici ed elettronici (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

Questa direttiva definisce le norme per la raccolta e il
riciclaggio degli apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’Unione Europea.

Consigli per il risparmio energetico

Coprire sempre le pentole con un coperchio di dimensioni
adatte. La cottura senza coperchio richiede chiaramente piu
energia. Un coperchio in vetro consente di poter guardare
dentro la pentola senza doverla scoperchiare.

Utilizzare pentole e padelle con fondi lisci. | fondi irregolari
aumentano il consumo di energia.

Conoscere l'apparecchio

Le istruzioni per I'uso valgono per diversi piani di cottura. A
pag. 2 € riportato un sommario dei modelli con relative
dimensioni.

Il pannello comandi

Il diametro del fondo delle pentole e delle padelle deve
corrispondere alle dimensioni della zona di cottura. In modo
particolare I'utilizzo sulla zona di cottura di pentole troppo
piccole causa sprechi d'energia. Attenzione: i produttori di
stoviglie indicano spesso il diametro superiore che
solitamente € piu grande di quello del fondo.

Per quantita di alimenti ridotte utilizzare pentole piccole. Una
pentola troppo grande e semi vuota necessita di molta
energia per essere riscaldata.

Cuocere con poca acqua per risparmiare energia e
preservare le vitamine e i minerali contenuti nelle verdure.

Scegliere una pentola che copra il piu possibile la superficie
della zona di cottura.

Quando possibile passare a un livello di cottura piu basso.

Scegliere un livello di cottura a fuoco lento adatto. Con un
livello di cottura a fuoco lento troppo elevato si spreca
energia.

Utilizzare il calore residuo del piano di cottura. Nel caso di
tempi di cottura prolungati, spegnere la zona di cottura gia
5-10 minuti prima della fine prevista per la cottura.

/
(] (]
2O On
[} (] D (]
= O Od oo
O § = — + @ L ©

Indicatori Avvertenze

Quando si tocca un simbolo viene attivata la funzione
-g Livelli di cottura corrispondente.
HIR Calore residuo Mantenere le superfici di comando sempre asciutte. L'umidita
) X : ne pregiudica il funzionamento.
L Funzione scaldavivande o o L ,
o . Non posizionare pentole nelle vicinanze di indicatori e
88 Timer sensori. Il sistema elettronico potrebbe surriscaldarsi.
Superfici di comando
O) Interruttore principale
£ Protezione per la pulizia
=0 Sicurezza bambino
O Selezione zona di cottura
-+ Campi impostazione
@ Attivazione zone
L Funzione scaldavivande
© Timer
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Le zone di cottura

Zona di cottura

Accensione e speghimento

O Zona di cottura a circuito sin-
golo

© Zona di cottura a circuito dop- Selezionare la zona di cottura, toccare il simbolo @
pio

co Zona di cottura per pentole Selezionare la zona di cottura, toccare il simbolo @
ovali

Accensione della zona di cottura: l'indicatore corrispondente si illumina.

Indicatore del calore residuo

Il piano di cottura € dotato di un indicatore del calore residuo a
due livelli per ogni zona di cottura.

Regolazione del piano di cottura

In questo capitolo viene illustrato come regolare le zone di
cottura. Nella tabella sono indicati i livelli e i tempi di cottura per
le diverse pietanze.

Attivazione e disattivazione del piano di
cottura

Il piano di cottura si attiva e si disattiva mediante l'interruttore
generale.

Attivazione: toccare il simbolo (D. Viene emesso un segnale _
acustico. La spia sopra l'interruttore generale e gli indicatori i
si accendono. |l piano di cottura € pronto per l'uso.

Disattivazione: toccare il simbolo @ finché la spia sopra
l'interruttore generale e gli indicatori non si spengono. Tutte le
zone di cottura sono disattivate. L'indicatore del calore residuo
resta acceso finché le zone di cottura non si sono
sufficientemente raffreddate.

Avvertenze

Il piano di cottura si disattiva automaticamente se tutte le
zone di cottura rimangono spente per piu di 20 secondi.

Dopo la disattivazione, le impostazioni restano memorizzate
per 4 secondi. Se in questo intervallo di tempo il piano di
cottura viene riattivato, vengono impostati automaticamente
gli ultimi parametri in uso.

Regolazione della zona di cottura

Con i simboli + € - impostare il livello di cottura desiderato.
Livello di cottura 1 = potenza minima

Livello di cottura 9 = potenza massima

Per ciascun livello di cottura & disponibile un livello intermedio
contrassegnato da un punto.

Impostazione del livello di cottura

Il piano di cottura deve essere attivato.

1. Toccare il simbolo O per selezionare la zona di cottura.
Sull'indicatore dei livelli di cottura compare i, sotto
l'indicatore dei livelli di cottura compare _.

30

Se sull'indicatore compare il simbolo H, la zona di cottura &
ancora calda. Si pud ad es. mantenere in caldo una pietanza
piccola o sciogliere una glassa. Quando la zona di cottura si
raffredda, sull'indicatore compare il simbolo ~. Quando la zona
di cottura si e raffreddata a sufficienza, l'indicatore si spegne.

2. Nei 10 secondi successivi, toccare il simbolo + o -. Viene
visualizzata l'impostazione di base.

Simbolo + livello di cottura 9
Simbolo - livello di cottura 4

O O o O

— -~ a

3. Modifica del livello di cottura: toccare il simbolo + o - finché
non compare il livello di cottura desiderato.

Disattivazione della zona di cottura

Selezionare la zona di cottura mediante il simbolo O. Toccare
il simbolo + o - finché non compare £i. Dopo circa 10 secondi,
compare l'indicatore del calore residuo.

Avvertenze
La zona di cottura impostata per ultima rimane attivata. E
possibile impostare la zona di cottura senza selezionarla
nuovamente.

La zona di cottura si regola mediante I'attivazione e la
disattivazione del riscaldamento. Anche in caso di potenza
massima si attiva e si disattiva il riscaldamento.



Tabella di cottura
Nella seguente tabella sono riportati alcuni esempi.

| tempi di cottura e i livelli di cottura dipendono dal tipo di

alimento, dal peso e dalla qualita del cibo. Pertanto sono
possibili variazioni.

Iniziare la cottura con il livello di cottura 9.
Mescolare di tanto in tanto i cibi cremosi.

Livello di cotturaa Durata della cottura

fuoco lento a fuoco lento in
minuti

Sciogliere
Cioccolato, glassa 1-1. -
Burro, miele, gelatina 1-2 -
Riscaldare e mantenere in caldo
Minestra (ad es. minestra di lenticchie) 1-2 -
Latte™™ 1.-2. -
Salsicce scaldate in acqua** 3-4 -
Scongelare e riscaldare
Spinaci surgelati 2.-3. 10-20 min.
Gulasch surgelato 2.-3. 20-30 min.
Stufare, cuocere a fuoco lento
Canederli, gnocchi 4.-5* 20-30 min.
Pesce 4-5* 10-15 min.
Salse bianche, ad es. besciamella 1-2 3-6 min.
Salse montate, ad es. salsa bernaise e salsa olandese 3-4 8-12 min.
Bollire, cuocere a vapore, stufare
Riso (con doppia quantita di acqua) 2-3 15-30 min.
Riso al latte 1.-2. 35-45 min.
Patate lesse (con buccia) 4-5 25-30 min.
Patate lesse in acqua salata 4-5 15-25 min.
Pasta 6-7* 6-10 min.
Pasticci, minestre 3.-4. 15-60 min.
Verdure 2.-3. 10-20 min.
Verdure, surgelate 3.-4. 10-20 min.
Cuocere nella pentola a pressione 4-5 -
Brasare
Involtini 4-5 50-60 min.
Stufato 4-5 60-100 min.
Gulasch 2.-3. 50-60 min.

* Prosecuzione della cottura senza coperchio
** Senza coperchio
*** Girare di frequente
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Livello di cottura a

Durata della cottura

fuoco lento a fuoco lento in
minuti

Cuocere in padella**
Fettina, naturale o impanata 6-7 6-10 min.
Fettina, surgelata 6-7 8-12 min.
Cotoletta, naturale o impanata*** 6-7 8-12 min.
Bistecca (spessore 3 cm) 7-8 8-12 min.
Hamburger, polpette (spessore 3 cm)*** 4.-5. 30-40 min.
Petto di pollo/tacchino (spessore 2 cm)*** 5-6 10-20 min.
Petto di pollo/tacchino, surgelato*** 5-6 10-30 min.
Pesce e filetto di pesce naturale 5-6 8-20 min.
Pesce e filetto di pesce impanato 6-7 8-20 min.
Pesce o filetto di pesce impanato e surgelato, ad es. bastoncini di pesce 6-7 8-12 min.
Scampi e gamberetti 7-8 4-10 min.
Pietanze surgelate cotte in padella 6-7 6-10 min.
Torte flambé 6-7 Progressivamente
Omelette 3.-4. Progressivamente
Uova al tegamino 5-6 3-6 min.
Friggere (friggere** 150-200g per porzione progressivamente in 1-2 | di olio)
Prodotti surgelati, ad es. patate fritte, bocconcini di pollo 8-9 -
Crocchette 7-8 -
Carne, ad es. porzioni di pollo 6-7 -
Pesce impanato o in pastella di birra 5-6 -
Verdure, funghi impanati o in pastella di birra 5-6 -
Pasticcini, ad es. krapfen/frittelle dolci, frutta in pastella di birra 4-5 -

* Prosecuzione della cottura senza coperchio
** Senza coperchio
*** Girare di frequente

Sicurezza bambino

Con la sicurezza bambino € possibile evitare che i bambini
attivino il piano di cottura.

Attivazione e disattivazione della sicurezza
bambino
Il piano di cottura deve essere disattivato.

Attivazione: toccare il simbolo <0 per ca. 4 secondi. La spia
sopra il simbolo <0 si accende per 10 secondi. Il piano di
cottura € bloccato.

Disattivazione: toccare il simbolo << per ca. 4 secondi. |l
blocco viene cosi rimosso.

Sicurezza bambino automatica

Con questa funzione la sicurezza bambino viene attivata
automaticamente dopo lo spegnimento del piano di cottura.

Attivazione e disattivazione

Nel capitolo Impostazioni di base viene illustrato come inserire

la sicurezza bambino automatica.
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Timer

[l timer pud essere utilizzato in due modi:

Per la disattivazione automatica di una zona di cottura
Come contaminuti.

Disattivazione automatica di una zona di
cottura
Impostare una durata per la zona di cottura desiderata. Una

volta trascorso il tempo impostato, la zona di cottura si disattiva
automaticamente.

Impostazione della durata

1.Impostazione del livello di cottura

2.Toccare il simbolo®. Viene visualizzato l'indicatore 1=l della
Iz_o'_r,la di cottura desiderata. Sull'indicatore del timer compare
1
.

3.Toccare il simbolo + o -. Viene visualizzato il valore proposto.

Simbolo +: 30 minuti
Simbolo -1 10 minuti

O O

O

o)
@ e L o

La durata inizia a scorrere. Quando & stata impostata una
durata per pit zone di cottura, viene sempre visualizzata la
durata della zona di cottura selezionata.

@ |l<T

L QD

_|_

Impostazione automatica

Toccando il simbolo - per un periodo di tempo prolungato, la
durata retrocede automaticamente a O minuti.

Toccando il simbolo - per un periodo di tempo prolungato, la
durata avanza automaticamente a 99 minuti.

Trascorso il tempo impostato

Una volta trascorso il tempo impostato, la zona di cottura si
disattiva. Viene emesso un segnale acustico e sull'indicatore
compare 44 per un minuto. L'indicatore 1=l si illumina. Toccare
il simbolo @. Gli indicatori si spengono e il segnale acustico si
interrompe.

Limitazione tempo automatica

Se una zona di cottura é attivata da molto tempo senza alcuna
modifica dell'impostazione, viene attivata la limitazione tempo
automatica.

Il riscaldamento della zona di cottura si interrompe.
Sull'indicatore delle zone di cottura lampeggiano
alternativamente £ & e l'indicatore del calore residuo H/h.

Se viene toccata una superficie di comando qualsiasi,
l'indicatore si spegne. E possibile effettuare una nuova
impostazione.

['attivazione della limitazione di tempo dipende dal livello di
cottura impostato (da 1 a 10 ore).

Correzione o cancellazione della durata

Selezionare la zona di cottura e toccare il simbolo .
L'indicatore 1=l si illumina. Modificare la durata con il simbolo +
0 - oppure impostarla su L.

Avvertenza: E possibile impostare una durata fino a 99 minuti.

Timer automatico

Questa funzione consente di selezionare anticipatamente una
durata per tutte le zona di cottura. Ogni qual volta si attiva una
zona di cottura, la durata preimpostata inizia a scorrere. Una
volta trascorso il tempo impostato, la zona di cottura si disattiva
automaticamente.

Nel capitolo Impostazioni di base viene illustrato come attivare
il timer automatico.

Avvertenza: E possibile modificare la durata relativa a una
zona di cottura oppure disattivare il timer automatico per la
zona di cottura:

Selezionare la zona di cottura e toccare il simbolo .
L'indicatore I=I si illumina. Modificare la durata con il simbolo +
0 - oppure impostarla su Hi.

Contaminuti

Il contaminuti consente di impostare una durata fino a 99 minuti
e funziona indipendentemente dalle altre impostazioni.
Attivazione contaminuti

E possibile impostare il contaminuti in 2 diversi modi:

In caso di zona di cottura selezionata toccare il simbolo @ 2
volte entro 10 secondi.

Se la zona di cottura non & selezionata toccare il simbolo .

L'indicatore £\ si accende.

Impostazione del contaminuti:
Impostare il tempo desiderato con il simbolo + 0 -.
Trascorso il tempo impostato

Trascorso il tempo impostato viene emesso un segnale
acustico. Sull'indicatore del timer compare 3. L'indicatore £
per il contaminuti si ilumina. Dopo un minuto l'indicatore
scompare.

Visualizzazione della durata

Selezionare il contaminuti con il simbolo (®. Il tempo viene
visualizzato per un minuto.

Correzione del parametro di tempo

Con il simbolo © selezionare e impostare nuovamente il
contaminuti.
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Funzione scaldavivande

La funzione scaldavivande & adatta per fondere il cioccolato o il
burro e per mantenere calde le pietanze e le stoviglie.

Attivazione funzione scaldavivande

1.Selezionare la zona di cottura.
2.Toccare il simboloL.

Protezione per la pulizia

La pulizia del pannello comandi, quando il piano di cottura &
ancora attivo, comporta il rischio di modifica delle impostazioni.

Per evitare che cid avvenga, il piano di cottura é dotato di una
speciale funzione di protezione. Toccare il simbolo €. Viene
emesso un segnale acustico. Si accende la spia sopra |l

Indicatore consumo di energia

Con questa funzione & possibile visualizzare il consumo totale
di energia tra l'attivazione e la disattivazione del piano di
cottura.

Dopo la disattivazione viene visualizzato per 10 secondi il
consumo espresso in chilowattora, ad es. 1,08kWh.

La precisione dell'indicazione dipende anche tra le altre cose
dalla qualita della tensione della rete elettrica.

Impostazioni di base

L'apparecchio & dotato di varie impostazioni di base che
possono essere adeguate alle abitudini individuali dell'utente.

Sullindicatore dei livelli di cottura compare L. La funzione
scaldavivande ¢ attivata.

Disattivazione funzione scaldavivande

Selezionare la zona di cottura e toccare il simbolo L.
Sullindicatore dei livelli di cottura compare 3.

Dopo 10 secondi la zona di cottura si disattiva e compare
l'indicatore del calore residuo.

simbolo §. Il pannello comandi rimane bloccato per 30 secondi
ed é quindi possibile pulirlo senza modificare le impostazioni.

Avvertenza: La funzione di protezione per la pulizia non
disattiva l'interruttore generale. Il piano di cottura pud essere
spento in qualsiasi momento.

kWh

O O

]
]
— + © L

©)

L'indicatore non ¢ attivato. Nel capitolo Impostazioni di base
viene illustrato come attivare l'indicatore.

Indicatore  Funzione
ci Sicurezza bambino automatica
L Disattivata.*
! Attivata.
cc Segnale acustico

L Segnale di conferma e segnale di utilizzo improprio disattivati.

i Solo segnale di utilizzo improprio attivato.
2 Solo segnale di conferma attivato.

= Segnale di conferma e segnale di utilizzo improprio attivati.*

* Impostazione di base
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Indicatore

Funzione

3

L

Indicatore consumo di energia (verificare la tensione di rete presso il proprio fornitore di energia elettrica)

1 Indicatore consumo di energia disattivato.*

{ Indicatore consumo di energia con tensione di rete 230V.
Z Indicatore consumo di energia con tensione di rete 400V.
= Indicatore consumo di energia con tensione di rete 220V.
Y Indicatore consumo di energia con tensione di rete 240V.

c5 Timer automatico
I Disattivato.*

{-595 Durata dopo la quale la zona di cottura si disattiva
ch Durata del segnale di fine del timer
{ 10 secondi.
£ 30 secondi
71 minuto.*
c Accensione del circuito di riscaldamento

I Disattivata.*
{ Attivata.

2 Ultima impostazione prima della disattivazione della zona di cottura.

-9 Tempo di selezione della zona di cottura
1 lllimitato: la zona di cottura selezionata per ultima pud essere impostata senza essere riselezionata.*
{ La zona di cottura selezionata per ultima pu® essere impostata 10 secondi dopo la selezione, altrimenti occorre
riselezionarla prima dell'impostazione.
co Ripristino impostazione di base

1 Disattivato.*
{ Attivato.

* Impostazione di base

Modifica delle impostazioni di base
[l piano di cottura deve essere disattivato.

1. Attivare il piano di cottura.

2.Durante i 10 secondi successivi toccare il simbolo § per
4 secondi

Sul display a sinistra lampeggiano alternativamente i simboli =
e !, mentre sul display a destra compare {J.

3.Toccare il simbolo € finché sul display a sinistra non
compare l'indicatore desiderato.

4.Toccare il simbolo + o - finché sul display non compare
l'impostazione desiderata.

O

O

£§ = — -+ @ |

©)

5.Toccare il simbolo € per 4 secondi.
L'impostazione ¢ attivata.

Disattivazione

Per uscire dal menu delle impostazioni di base disattivare il
piano di cottura dall'interruttore generale ed effettuare
nuovamente le impostazioni.
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Pulizia e manutenzione

Le avvertenze contenute in questo capitolo sono di aiuto nella
pulizia e nella cura del piano di cottura.

| detergenti adatti sono disponibili presso il servizio di
assistenza clienti o nel nostro e-shop.

Vetroceramica

Pulire accuratamente il piano di cottura dopo ogni utilizzo per
evitare che i residui di cibo si incrostino.

Pulire il piano di cottura solo quando si & completamente
raffreddato.

Utilizzare unicamente detergenti adatti alla vetroceramica.
Osservare le istruzioni per la pulizia indicate sulla confezione.

Non utilizzare:

m detersivi per piatti (lavaggio a mano) non diluiti

m detergenti per lavastoviglie

m detersivi abrasivi

m detergenti aggressivi come spray per il forno o smacchiatori

Eliminazione delle anomalie

Quando si verificano anomalie, spesso si tratta di guasti
facilmente risolvibili. Prima di rivolgersi al servizio di assistenza
tecnica, consultare con attenzione le avvertenze riportate nella
tabella.

Il sistema elettronico del piano di cottura si trova sotto il
pannello comandi. Per diverse ragioni € possibile che in questa
zona aumenti molto la temperatura.

m spugne abrasive
m detergenti ad alta pressione o dispositivi a getto di vapore

In caso di sporco molto ostinato & preferibile utilizzare un
raschietto per vetro reperibile in commercio. Rispettare le
avvertenze fornite dal produttore.

Un raschietto per vetro adatto pud essere richiesto anche
presso il servizio di assistenza clienti o il nostro e-shop.

Con spugne speciali per il trattamento della vetroceramica &
possibile ottenere buoni risultati di pulizia.

Telaio del piano di cottura

Attenersi alle seguenti avvertenze in modo da non provocare
danni al telaio del piano di cottura:

m Utilizzare solo soluzione alcalina di lavaggio calda.
m Lavare bene le spugne nuove prima di utilizzarle.
m Non utilizzare strumenti affilati o abrasivi.

m Non utilizzare il raschietto per vetro.

Affinché il sistema elettronico non si surriscaldi, se necessario
le zone di cottura si spengono automaticamente. L'indicatore
F2, F4 o F5 compare alternativamente all'indicatore del
calore residuo H o h.

Indicatore Anomalia

Provvedimento

Nessuno L'alimentazione elettrica € interrotta.

Controllare il fusibile generale dell'impianto elettrico domestico.
Controllare gli altri apparecchi elettronici per accertarsi che non
si sia verificata un'interruzione di corrente.

Tutti gli indicatori La superficie di comando & umida o

Asciugare la superficie di comando o rimuovere I'oggetto.

lampeggiano occupata da un oggetto.

FZ Piu zone di cottura sono state utilizzate a Attendere alcuni minuti. Toccare una superficie di comando a
lungo e a potenza elevata. Per proteg- piacere. Quando F ' si spegne il sistema elettronico si e suffi-
gere il sistema elettronico la zona di cot- cientemente raffreddato. E possibile proseguire la cottura.
tura & stata spenta.

FH Nonostante lo spegnimento tramite &' il Attendere alcuni minuti. Toccare una superficie di comando a
sistema elettronico si & ulteriormente sur- piacere. Quando ~ 4 si spegne & possibile proseguire la cottura.
riscaldato. Percid sono state spente tutte
le zone di cottura.

F5 eillivello di cot- Attenzione: una pentola calda & collocata Rimuovere la pentola. L'indicatore di errore si spegne dopo

nella zona del pannello comandi. |l
sistema elettronico minaccia di surriscal-
darsi.

tura lampeggiano in
maniera alternata.
Viene emesso un
segnale acustico

breve tempo. E possibile proseguire la cottura.

F5 e segnale acu- Una pentola calda & collocata nella zona Rimuovere la pentola. Attendere alcuni minuti. Toccare una

stico del pannello comandi. Per proteggere il superficie di comando a piacere. Quando F 5 si spegne & possi-
sistema elettronico la zona di cottura & bile proseguire la cottura.
stata spenta.

Fa La zona di cottura & rimasta in funzione  E possibile riattivare subito la zona di cottura.

troppo a lungo e si & spenta.
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Servizio di assistenza tecnica

Il nostro servizio di assistenza tecnica € a completa
disposizione per eventuali riparazioni dell'apparecchio.

Codice del prodotto (E) e numero di produzione (FD):

Quando ci si rivolge al servizio di assistenza tecnica bisogna
indicare il codice del prodotto (E) e il numero di produzione
(FD) dell'apparecchio. La targhetta di identificazione con i
relativi numeri si trova nel certificato di identificazione
dell'apparecchio.

Prestare attenzione al fatto che, in caso di utilizzo improprio,
l'intervento del tecnico del servizio di assistenza non € gratuito
anche se effettuato durante il periodo di garanzia.

Trovate i dati di contatto di tutti i paesi nell'accluso elenco dei
centri di assistenza clienti.

Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti
I 800-522822
Linea verde

CH 0848 840 040

Fidatevi della competenza del Costruttore. In questo modo
avrete la garanzia di una riparazione effettuata da tecnici
qualificati del servizio assistenza e con pezzi di ricambio
originali per il vostro apparecchio.
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Pietanze sperimentate

La presente tabella € stata creata per gli enti di controllo al fine
di facilitare i test dei nostri apparecchi.

| dati della tabella si riferiscono alla nostra gamma di
accessori/stoviglie di Schulte-Ufer (set di pentole a induzione
composto di 4 pezzi Z9442X0) con le seguenti dimensioni:

Casseruola @ 16 cm, 1,2 L, per una zona di cottura a circuito
singolo di 14,5 cm @

Pentola @ 16 cm, 1,7 L, per una zona di cottura a circuito
singolo di 14,5 cm @

Pentola @ 22 cm, 4,2 L, per una zona di cottura di 18 cm @ o
17cm @

Padella @ 24 cm, per una zona di cotturadi 18 cm @ o 17
cm @

Riscaldamento/Cottura iniziale Continuazione della cottura
Pietanze sperimentate Livello di cot- Durata (min:sec) Coper- Cottura afuoco Coper-
tura iniziale chio lento chio
Sciogliere il cioccolato
Stoviglia: casseruola
Glassa di cioccolato (ad es. fondente Dr. - - - 1 No
Oetker, 150 g) sulla zona di cottura di
145cm @
Riscaldare e tenere in caldo la minestra
di lenticchie
Stoviglia: pentola
Minestra di lenticchie conformemente
DIN 44550
Temperatura iniziale 20 °C
Quantita 450 g per zona di cottura di 9 ca. 2:00 senza girare Si 1. Si
14,5cm @
Quantita: 800 g per zona di cottura 18 9 ca. 2:00 senza girare Si 1. Si
cm@ol17cmd
Minestra di lenticchie (prodotto in
scatola)
ad es. terrina di lenticchie con salsicce
di Erasco: Temperatura iniziale 20 °C
Quantita 500 g per zona di cottura di 9 ca. 2:.00 Si 1. Si
145cm @ (girare dopo ca. 1:30)
Quantita: 1000 g per zona di cottura 18 9 ca. 2:30 Si 1. Si

cmdol17cmd

(girare dopo ca. 1:30)

Cuocere a fuoco lento la besciamella
Stoviglia: casseruola
Temperatura del latte: 7 °C

Ricetta: 40 g di burro, 40 g di farina, 0,5 92
| di latte (3,5% di grassi) e un pizzico di

sale per una zona di cottura di 14,5 cm

]

ca. 5:20 No 113 No

' Sciogliere il burro, aggiun-
gere la farina e il sale e cuo-
cere il roux per 3 minuti

2 Aggiungere il latte nel roux e cuocere
continuando a mescolare

3 Dopo che la besciamella &
cotta, tenerla per altri 2
minuti al livello 1, conti-
nuando a mescolare

Cottura riso al latte
Stoviglia: pentola
Temperatura del latte: 7 °C

Ricetta: 190 g di riso a chicchi rotondi, 9
22,5 g di zucchero, 750 ml di latte (3,5%

di grassi) e un pizzico di sale per una

zona di cottura di 14,5 cm @
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ca. 6:30 No 2 Si

Riscaldare il latte finché non
inizia a bollire. Riportare alla cot-
tura a fuoco lento e aggiungere

nel latte il riso, lo zucchero e |l
sale



Riscaldamento/Cottura iniziale

Coper-
chio

Livello di cot- Durata (min:sec)

tura iniziale

Pietanze sperimentate

Continuazione della cottura

Cottura a fuoco
lento

Coper-
chio

ca. 6:30 No

Riscaldare il latte finché non
inizia a bollire. Riportare alla cot-
tura a fuoco lento e aggiungere

nel latte il riso, lo zucchero e |l
sale

Ricetta: 250 g di riso a chicchi rotondi, 9
30 g di zucchero, 1 | di latte (3,5% di

grassi) e un pizzico di sale per una zona
dicotturadi18cm do 17 cm

Dopo 10 minuti mescolare il
riso al latte

2 Si

Dopo 10 minuti mescolare |l
riso al latte

Cottura del riso

Stoviglia: pentola

Temperatura dell'acqua 20 °C

Ricetta secondo DIN 44550: 9

125 g di riso a cicco lungo 300 g di
acqua e un pizzico di sale per una zona
di cottura di 14,5cm @

Ricetta secondo DIN 44550: 9

250 g di riso a chicco lungo, 600 g di
acqua e un pizzico di sale per una zona
dicotturadi18cm @o17cm @

ca. 2:48 Si

ca. 3:15 Si

Cottura di bistecche di lombata di
maiale

Stoviglia: teglia

Temperatura iniziale bistecca di lombata:

7 °C

Quantita: 3 bistecche di lombata (peso 9
complessivo di circa 300 g, spessore di

circa 1 cm 15 g di olio di semi di gira-

sole per zona di cotturadi 18cm@d o 17

cm J

ca. 2:40 No

Cottura crépe
Stoviglia: teglia
Ricetta secondo DIN EN 60350-2

Quantita: 55 ml di impasto per ciascuna 9
crépe per zona di cottura di 18 cm @ o
17cm @

ca. 2:40 No

6 0 6. a seconda
del grado di dora-
tura

Frittura delle patatine fritte surgelate
Stoviglia: pentola

Quantita: 1,8 kg di olio di semi di gira- 9
sole per porzione: 200 g di patate fritte

surgelate (ad es. McCain 123 Frites Ori-

ginal) per zona di cottura di 18 cm @ o

di17cm @

Finché la temperatura dell'olio No

non raggiunge 180 °C

Se i tentativi vengono effettuati con una zona di cottura di 18
cm @ con 1500 W di potenza nominale, il tempo di cottura
iniziale si prolunga di ca. il 20% e la cottura a fuoco lento
aumenta di un livello.
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Bonee noapoBHyto nHhopMaLmnio 0 NPOAYKUMM, MPUHAANEXHOCTAX,
3anacHbIX YacTaAx 1 cnyxbe cepsBmca MOXHO HalTV Ha
oduumnansHom cante www.neff-international.com n Ha caite
NHTepHeT-mara3nHa www.neff-eshop.com

A\ MpaBuna TexHWKU 6e30nacHoOCTy

BHuMaTENBHO NpounTanTte gaHHoe
PYykoBOACTBO. COXpaHAnTE PyKOBOACTBO MO
aKcnyaTaumm n NHCTPYKLMIO MO MOHTaXy, a
TakXXe nacnopt npudopa ANA Aa/bHENLWEro
NCNONBb30BaHNA UNW 1A nepeaadyn HOBOMY
BAaaesnbLly.

Pacnakyrite n ocmotpute npudop. He
noaktovanTe npmudop, ecim oH Oblin
NOBPEXAEH BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKN.

MoakntoueHne npudopa 6e3 WrencenbLHoOmn
BUIKW OO/HKEH NPOU3BOANTL TOIBKO
KBaNMMOUUMPOBAHHbBIA CrEeUVanmncrT.
[MoBpexaeHna 1ns-3a HenpaBuIbLHOIO
NOAKAOUYEHMA NPUBOAAT K CHATUIO
rapaHTUHbIX 00A3aTeNbCTB.

OT1OT NpnBOp NpegHasHaueH ToNbKO /1A
JIoOMallHero ncnonb3oBanua. MicnonsaynTe
npmnOop TONBKO A4 NPUroToBAEeHUA ONt04 U
HannTtkoB. Cneaute 3a Npndopom BO BpemA
ero padoTtbl. Vicnonbayrte npudop TONbKO B
3aKPbITOM MOMELLEeHNN.

He 3akpbiBalTe KPbILLKY BAPOYHOW NaHEN.
OTO MOXET MPUBECTU K HECYACTHbLIM CNyYyasm,
HanpuMmep, K neperpesy npnoopa,
BO3ropaHunto nnm K pacTpecknBaHuto
marepvana.

He ncnonb3ynte Henoaxoaalwme 3awmTHble
PELWETKN UIN OETCKNE PELLETKMU
6e30MacHOCTN. OTO MOXeT MPUBECTU K
HecuyaCTHOMY Chy4yato.
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Hetn no 8 net, nmua ¢ orpaHnYeHHbIMN
PU3NYECKNMU, YMCTBEHHBIMU U
NCUXUYECKUMU BOSMOXHOCTAMMU, a TakxKe
nvua, He obnagatowme AOCTaTOUHbIMU
3HaHUAMKN 0 Npndope, MOryT NCMONL30BATb
npuOop TOILKO NMoA4 MPUCMOTPOM JNL,
OTBECTBEHHbIX 3a MX 6e30MacHOCTb, NN
nocne noapoOHOro NHCTPYKTaxa U
OCO3HaHMA BCEX OMaCHOCTEN, CBA3AHHbIX C
aKcnayaraumen npuodopa.

[etam He paspeluaetca urpatb ¢ NPUOOPOM.
OuncTtka 1 obcnyxmeaHe npudopa He
LIO/IKHbI MPON3BOANTLCA ASTbMU, 3TO
JIONYCTUMO, TOJILKO €C/IM OHW cTapLle 8 neT u
UX KOHTPOJIMPYIOT B3POC/IbIE.

He pnonyckawnte geten mnagwe 8 net K
npuoopy 1 ero ceTeBomy NpoBOAY.

OnacHocTb Bo3ropaHua!

[‘opAYee pacTUTenbHOE Mac/io UK XNp
NErko BocCniameHAaAtTcA. He octaBnante
6e3 npucmoTpa ropadee Macio Uam Xnp.
Hukoraa He Tywnute OroHb BOAOMW.
Beikntounte KoHPOpPKY. [1namAa MOXXHO
OCTOPOXXHO NOracuTb KPbILLIKOWN,
nnamAracALmMM rnoKpbIBasIOM W/n
noaoOHbLIMK NpeamMeTamu.

KOHMOPKM OUEHb CUBHO HarpeBaroTCA.
Hwnkoraa He knaaute Nerko
BOCM/IaMeEHAoLLMEeCA NpeaMeThbl Ha
BapPOYHYIO NMaHesib. He cknaabiBante
npeaMeTbl Ha BAPOYHYHO NaHEeNb.



Mpubop HarpeBaeTcA. He xpaHute
NerkoBocniamMeHaLWwneca NpeameTsl Uam
adp030/ibHble BaNOHUMKN B ALUMKAX NMoj
BaApPOYHOWN NaHENbLIO.

BapouHana naHesib camMonpon3BO/IbHO
OTK/IlOYaeTCA U NepecTaéT pearmpoBath Ha
CUrHasbl ynpasneHua. B gansHenwem oHa
MOXET TakK X€& CaMOMNpOu3BObHO
BK/ItOUNTbCA. OTKIOUNTE NPEAOXPAHUTEND B
Onoke npenoxpaHuteneii. Bolzosute
crneunanncTa CepBUCHON CyXObl.

OnacHocTb OoXora!

KOHMOPKN 1 COCeaHNE YaCcTn BAPOUHOM
naHenn (B 0COOEHHOCTM paMka) CUIbHO
HarpesatoTcA. He npukacamnTtecs K
pacKasleHHbIM NOBEPXHOCTAM. He
noanyckamnte geten 61nM3Ko.

KoHopka HarpeBaeTcA, 04HaKO MHAMKATOP
He paboTaeT. OTKIOUMTE NPeaoXpaHnTeb
B 6N10Ke nNpefoxpaHuTenei. Boisosute
cneunanucTa CepBUCHOM CyXObl.

MpuuKnHbI NOBpeaAeHUN

BHumaHue!

LllepoxoBaToe AHO KacTptoaM MM CKOBOPObl MOXET CTaTb
NPVUYNHOIN NOABNEHMA LiapanuH Ha CTEK/IOKEpPaMUKe.

He HarpeBawTe nycTyto nocyay. OTO MOXET CTaTb MPUUYUHON
NOBPEXASHUN.

Hukoraa He cTaBbTe ropAYMe KacTproan 1 CKOBOPOAbL! Ha NaHesb
ynpaBneHna, 30Hy MHAMKATOPOB ¥ pamy. OTO MOXET CTaTb
NPUYMHON NOBPEXAEHWNA.

O630p

B cneaytoulen Tabnuue npveeaeHsl caMmble YacTble NMPUYnHbI
NOBPEXAEHWI:

OnacHocTb yaapa TOKom!

[Mpy HeEKBaANNPUUMPOBAHHOM PEMOHTE
NPMOOP MOXET CTaTb UCTOYHUKOM
onacHoOCTU.[103TOMY PEMOHT A0/IKEH
NPOM3BOANTLCA TO/IbKO CNELNaTUMCTOM
CEPBUCHOM CYXObl, NPOLLEALLNM
cneunansHoe obyyeHne.Ecnm npnbdop
HencrnpaBeH, BblHbTE BUKY U3 PO3ETKN NN
OTK/ItOUMTE NPEefoXpaHnTesb B 610ke
npenoxpanutenein. BoisoBute crneunanmcra
CEPBUCHOM CNYXObl.

MpoHuKatoLwas Bnara MOXeT NPUBECTU K
yaapy 2/1eKTpUYecknm Tokom. He
MCMONb3YNTE OUNCTUTE b BBICOKOIO
JaB/IeHNA UM NapoCTPYMHbIE OUNCTUTENN.

HeuncnpasHbln Npnbop MOXET ObITb
NPUYMHOM NopaxeHusa TOKOM. Hukorga He
BK/ItOUanTe HemncnpasHbIi Npuoop. BbiHbTE
N3 PO3IETKN BUJIKY CETEBOIrO NpoBOAa UK
BbIK/IIOUMTE NPefoxpaHuTens B 610Ke
npegoxpanutenen. BolsoBute cneunanucrta
CEepPBWUCHOM CNYXObl.

TpeLwmHbl UK CKOMbl HA CTEK/I0KEpaMuKe
MOIYT NMPUBECTU K yaapy 9/1eKTPUYECKUM
ToKOM. OTKIOUNTE NPeaoxXpaHnTesb B
On0oKe npenoxpanutenen. Boizosute
cneunanmucTa CepBUCHON CYXKObl.

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

N3-3a XNOKOCTN Mexay AHOM KacTptonn 1
KOH(MOPKOWN KaCToNA MOXET HEOXNAaHHO
noanpbirmeaTb BBEpX. [o3TOMY AHO MOCYAb! 1
KOHMOPKN BCeraa AO/MKHbI OblTb CYXUMMU.

[MTageHune TBEPAbIX UM OCTPLIX NPEAMETOB Ha BapO4HYO NaHe b
MOXET Bbl3BaTb €€ MOBPEXAEHNE.

MpKn CONPUKOCHOBEHUM C FOPAYNUMU KOH(OPKaMK a/ltoMUHMEBARA
onbra v nnacTMaccoBan nocyaa MOryT pacniaBuTbCH.
3alwmTtHas NnéHka He npeaHasHaveHa AnA Ballei BapoUHoi
naHesnu.

MoBpewaeHun MpUUKUHBI Cnocob ycTpaHeHus
MAatHa OcTaTku nuLm Ypanante octatku MUK cneunasibHbiM CKPeOKOM ANA CTEKNAHHbBIX MOBEPXHO-
cTen.
Henoaxoasawme unctawme cpeactsa cnonb3yiiTe TONbKO YMCTALLME CPEACTBa, NPeaHa3HaUYEeHHbIe 1A OUNCTKM
CTEKI0KEPaMUKU.
LlapanuHsl Conb, caxap 1 necok He 1Mcnonb3ayinTe BapoOuHyto NaHesb B KAYECTBE NOKK Uan padouero crona.

LLlepoxoBaToe [HO KACTPIONM UK CKo-  [1poBepLTE UCMONL3YEMYIO MOCYaY.

BOPO/bl MOXET CTaTb MPUYNHOWN NoABE-
HVA UapannH Ha CTeK/10KepaMunke.

3ameHeHna uBeta HenoaxoaAawme ynctawme cpeactea

icnonb3ywite TONbKO YNCTALLME CPeACTBa, NpeaHasHayYeHHble A1A OYNCTKN

CTEK/TOKEPaMUKU.

Cnegpl TpeHua nocyasl (Hanpumep,
antOMVHNEBOM)

MepenBurante KacTproaM U CKOBOPOAKN, NPUNOAHMMAA MX Had CTEK/IOKEpaMU-
YeCKOoW NMOBEPXHOCTbIO.

HeposHoCTK Caxap v NpoayKTbl C BLICOKUM coaep-

XaHnem caxapa CTen.

YnanawTte ocTaTku NuLK creumnanbHbiM Cerf)KOM ANnA CTEKNAHHLIX MOBEPXHO-
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OxpaHa oKpy»aroLien cpeabl

I'IpaBMn bHafA yTUnu3auumAa ynakoBKHU

YTUNAnU3npyinTe ynakosky ¢ cobtoeHNeM npaBua 9KOA0rMUYECKo
6e30nacHoOCTU.

[aHHbI Nprdop MMEeeT OTMETKY O COOTBETCTBUM

eBponerickum Hopmam 2012/19/EU ytunmnsaumm

SNEKTPUYECKUX U 3EKTPOHHbLIX Npudopos (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).

[aHHble HOPMbI ONpPeaenatoT AeiCTByoWMe Ha
Tepputopumn EBpocotosa npasuna Bosspara u
yTUAN3aLUMM CTapbiX NPUOOPOB.

PexomeHaauum no aKOHOMHUH SJNIEKTPOIHEPIruu

Bcerna 3akpbiBaite KacTptoav NoAxoAAllen Kpblkon. B
NPOTUBHOM C/lyyae 3HauuUTeIbHO BO3PACTaEeT pacxoa

JJIEKTPOIHEPIUN. CreknanHanA KpbllWKa No3BOJINT BaM Habnoaath

3a NpurotToBneHrem OGoaa AaXe B 3aKPbLITOW KacTpione.

McnonbayiiTe KacTproav U CKOBOPO/bl C NMAOCKUM AHOM.
Vcnonb3oBaHmne nocyabl ¢ HePOBHLIM AHOM MOXET CTaTb
MPUUYMHON MOBBLILIEHHOTO PACX04a 3NEeKTPOSHEPTUN.

3HaKOMCTBO C Npubopom

[aHHoe pyKOBOACTBO MO 3Kcnayatauumn AenCTBUTENbHO ANA
Pas/IMUYHbIX BApOYHbIX NaHenen. Ha crpanuie 2 Bbl HangéTe
onuncaHne OCHOBHbIX TUMOB C yKasaHWeM pasmMepos.

MaHenb ynpaBneHus

[nameTp AHa KacTprOAW UM CKOBOPOAbLI JO/HKEH CcoBNaaaTk C
pa3MepoM KoHMOPKH. icnonb3oBaHme nocyasl ¢ AnameTpoM aHa
MeHblle AvameTpa KOHPOPKMN BEAET K NOTEPe /1EKTPOIHEPTUN.
MOMHUTE: N3rOTOBUTEIN MOCY/dbl YACTO YKa3blBAIOT BEPXHMIA
amameTp, KOTOPbIN, Kak npasuio, 6osblie, Yyem AvaMeTp AHa.

[nAa npurotoBneHna HeBobLUNX 0OBEMOB MULLN UCTIONL3YITE
MasileHbKyo KacTptonto. Mpu NnpurotoBneHnn B O0MbLION
KacTplo/ie pacxodyeTcA MHOMO 3/1EKTPOIHEPTUN.

Mpy NPUrOTOBNEHUN MULLX HANMBAWTE HEMHOIO BOAbI. OTO
OKOHOMUT 3JIEKTPO3HEPINKO, a OBOLLUM COXPaHAKOT BCE
coaep)xxawmeca B HUX BUTaMUHbl U MUHEPa/IbHbIE BELLECTBa.

Crapaiitech, YToObl AHO MOCYbl 3aKPbLIBA/IO KaK MOXHO
60nblUyo NnoLanb KOHHOPKM.

CBOEBpeMEHHO nepeksovanTe KOHMOPKY Ha 6onee HUSKYLo
CTyneHb Harpesa.

BblGupaiTe noaxoasilyto cTyrneHb cnadoro Harpesa. [pu
C/IMLIKOM BbICOKOW CTyneHu cnadoro Harpesa HanpacHo
pacxofyeTCA MHOrO 371eKTPO3HEPTUN.

Vicnonb3yte octaToyHOe Tenao BapouHon naHenu. Mpu
ANNTENIbHOM MPUroToBAEeHUN MOXXHO BbIK/1HOYaTb KOHCbOpKy yxe
3a 5-10MUHYT [0 UCTeUeHWA BPEMEHMN NMPUTrOTOBEHNA.

/

O
Da ]

UHaunkaTopbl

CTyneHun Harpesa KOHHOPOK

HIk OcTaTouHoe Tenno
L DYHKUMA NOAAEPKAHUA B FOPAYEM COCTOAHMM
oa Taiimep

MaHenb ynpaBneHun

O) FNaBHbIA BbIKIKOYATENb

£ 3awwmTa npw BbITUPaHUU

= BNOKMPOBKa A1A 6e30NacHOCTY AeTel

O BbiBOp KOHMOPKM

-+ [TonA yctaHoBKM

@ MoaknoueHne 30HbI

L @YHKUMA NOALEPXKaHUA B TOPAYEM COCTOAHUN
© Tavimep
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YKasaHuA

Py NPUKOCHOBEHWUN K CUMBOJTY aKTUBU3MPYETCA
COOTBETCTBYIOLAA (PYHKUMA.

Cneaute 3a TeM, YTOObI MOBEPXHOCTU C 3/IEMEHTaMU yNpaBieHna
Bceraa Obinv cyxumu. Bnara MOXeT Bbi3BaTh HAPYLIEHWE
PYHKLMOHMPOBAHWA.

He noaHocuTe KacTptonn 6113KO K nHankKartopam n gatynka. o710
MOXET BbI3BaTb NMeperpeB 3/1EKTPOHNKN.



KoHdopku

HoHdopKa MoaxkntoyeHUe M OTKNIOUEHUe
O OOHOKOHTYPHaA KOHMOPKa
© [IByXKOHTypHaA KoHdopka Bbi6epuTe KOHMOPKY 1 MPUKOCHUATECH K cumBoy @.
co 30Ha HarpeBa AnA XapoBHU BriBepuTe KOHMOPKY U MPUKOCHUTECH K CMBony @.

[MoakntoveHne KOHPOPKM: COOTBeTCTBYIOLLlMIZ NHANKaTop MUraer.

UHau KaTop OCTAaToO4YHOro Tenna

Kakaasa KOHopKa BapOUHOI NaHe  uMeeT AByXCTyrneHuYaTbli
WNHOMKATOP OCTATOYHOro Tenna.

HacTtponka BapoyHOW naHenu

B naHHOW rnaBe onucbiBaeTcA NPOLECC PerympoBKM KOHMOPOK.
CTyneHn HarpeBa KOH(OPOK 1 BpeMA NPUroToBEHNA ANA
pasnnuHbiX 671104 yKasaHbl B Tabnuue.

BknroueHue U BbiIKNOUEHHWE BapOYHOU NaHenu

BktoueHne v BbIKIOYEHNE BAPOYHOW NaHe N OCYLLIECTBAAETCA C
NOMOLUIbIO NaBHOIO BbIKKOYaTENA.

BrtoueHne: npukocHuteck k cumsony (D. Paznaetca 3ByKoOBOV
cUrHan. VIHaMKaTop Had rnaBHbIM BbiKOYaTenem 1 uHanKaumm o
saropatoTcA. BapouHas naHenb rotoBa K aKcrayatauuu.

Boikntouerne: npukacaiitecs k cumsony (D ao Tex nop, noka
NHONKATOP HaA rNMaBHbIM BblK/ilOYaTenemMm n nHanKaumm He
Bblk/touaTcA. Bce KOHGOPKM BbIKOUEHSI. VIHAMKALIMA OCTAaTOYHOO
Tenna Npoo/HKaeT ropeTb A0 TEX NOP, NOKa KOHMOPKM
[OCTaTOYHO HE OCThIHYT.

YKasaHua

= BapouyHana naHesnb BbIKOYAETCA aBTOMaTUYeCcKK, eciin Bce
KOH(OPKN BbIKOUEHBI AoAblle 20 CekyHA.

m YCTaHOBKM COXPaHAIOTCA B NaMATY B TeUeHUe NepBsbiX 4 CekyHa
nocne BblK/OUYeHWA. ECM B TeueHne 9TOro BpeMeHu BapoyHan
naHenb OyaeT BKAOUeHa CHOBa, BCE YCTaHOBKW OyayT
aKTNBN3NPOBaHbI CHOBA.

PerynupoBKa KOH$OPOK

YcTaHoBuTe TpeéyeMyro CTyneHb Harpesa KOHJQ)OPKMN C MOMOLLbIO
CUMBOJIOB + U —.

CtyneHb Harpesa KOHMOPKM 1 = MUHMMabHAA MOLWHOCTb

CTyneHb Harpesa KOHMOPKK 9 = MakcMmanbHaa MOLWHOCTb

Kaxxgaa CTyneHb Harpesa KOHMOPKN MMEET NPOMEXYTOYHOE
NoNOXeHne, 0003HAUEHHOE TOUKOW.

YctaHOBKa CTyneHU Harpesa KOHPOpPKHU

BaquHaH naHenb JO0/HKHa 6bITb BK/HOYEHa.

1. MpwkocHuTecs K cumeony O ana BeiBopa koHdopku. Ha

VHAMKATOPE CTYNeHW Harpesa KOHMOPKMU 3aropaeTca i, a noa
VHOMKATOPOM 3aropaeTca _ .

Ecnv Ha MHOMKATOPE OTOBPAKAETCA CUMBOS H, 3TO O3HAYAET, UTO
KOHopKa elé ropAavan. E€ MoxHO ncnons3osaTb AnA
pasorpeBaHunsa HebobLLOro 6t0aa WK pacTaniMBaHuA
LokonaaHom rnadypu. Mo mepe oCTbiIBaHNA KOHMOPKM MHOMKALNA
n3MeHAeTcA Ha A. Korga KoHopka 4OCTaTOuHO OCTHIHET,
MHOMKATOP NOoracHeT.

2. B teuenune cneaytowmx 10 cekyHO MPUKOCHUTECH K CUMBOJTY +
nnu —. NMosAenAeTcA 6as3oBan ycTaHOBKA.

CumBON + — CTyNeHb Harpeea KOHGOpPKN 9
CumBON — — CTyneHb Harpesa KOHMopku 4

o O o O
L3

3. /IameHeHne cTyneHn Harpesa KOHMOPKW: MNpukacanTecs K

CVYMBOJTY + W/IM = 10 TeX Mop, Nnoka He noAsuTcA Tpebyeman
CTYNeHb HarpeBa KOHMOPKMW.

BbIKNroueHne KOHGOPKU

BbibepuTe KOHHOPKY C MOMOLLLIO CMMBONA O. NMpukacaiitecs K
CVMBOY + WA - 4O TEX NOP, NOKa Ha ANCee He NOABUTCA L.
MpuM. yepesd 10 cekyHa NOABNAETCA MHAMKALMA OCTATOYHOro
Tenna.

YKasaHunA

m [NocnenHsas 3agaHHaA KOHMOPKA OCTaeTcA BK/IOYEHHON. Bbl
MOXETe 3aaTb KOHPOPKY, He BbIBMpan ee 3aHOBO.

m PerynvpoBka TemnepaTtypbl KOHPOPKM OCYLLECTBNAAETCA NyTEM
BK/IIOYEHUA 1 BbIK/OUEHNA Harpesa. Jaxe npu caMmoit 60NbLLOA
MOLLUHOCTN HarpeB MOXHO BK/IOYNTb W BbIK/IOUNTL.
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Tabnuua npuroToBneHun

[MpvBeO&HHan HxXe Tabnvua COOEPXUT HECKOJ/IbKO NMPp1MEepPOoB

NpPUroToBaEeHUA.

BpemAa npurotosBneHna 1 CTyneHb Harpeea KOHMOPKM 3aBUCKT OT
BuOa, Beca 1 KayecTsa NpoayKTOB. [103TOMY BO3MOXHbLI HEKOTOPbLIE

OTK/TOHEHMA OT YKa3aHHbIX 3HAYEHWA.

Vlcnonb3yinTe AnAa Bapku CTyneHb Harpesa 9.
Mepunoanueckn nepemellnBanTte ryctole 6ntoaa.

CtyneHb cnaboro
HarpeBa

Mpoaomxurenb-
HOCTb NpUroToBIe-
HUA Ha CTYNeHU
cnaboro Harpesa,
MUWH

PacTtannuBaHue
LLlokonaa, wokonaaHaAa rnasypb

1-1.

CnnBouyHoOE Macno, Mel, xenatuH 1-2 -
Pa3zorpeBaHue 1 nogaepraHue B ropayemM COCTOAHUU

Pary, ryctoi cyn, HanpuMmep, Ye4yeBuYHbIi 1-2 -
Monoko** 1-2 -

Bapka cocucok B Boge** 3-4 -
PasmopanuBaHu1e u pasorpesaHue

LUnuHat rny6okoin 3amMopo3Kn 2-3 10-20 mMuH
F'ynaw rnyBokKoin 3amMopo3Ku 2-3 20-30 MuH
JoBeneHne 0o roTOBHOCTH, BapKa 6e3 KuneHms

Knéukun, dhpvkanensku 4-5* 20-30 MuH
Puia 4-5* 10-15 MuH
Benble coychl, Hanpumep, «Gellamenb» 1-2 3-6 MUH
Babutble coychbl, Hanpumep, «6epHe3», roNNaHACKUIA CoyC 3-4 8-12 MUH
Bapka, npurotoBneHue Ha napy, TyLueHue

Puvc (B ABOViHOM 0OBbEME BO/bI) 2-3 15-30 muH
MonouHbIN puc 1-2 35-45 MuH
KapTodens B MyHanpe 4-5 25-30 MuH
OTBapHoON KapTodens 4-5 15-25 MuH
Viagenuna na tecta, MakapoHsbl 6-7* 6-10 MuH
Pary, cynbl 3.-4. 15-60 muH
OsoLm 2-3 10-20 MuH
OBoLLK rNyBOKOWN 3aMOPO3KN 3.-4. 10-20 MUH
[MpurotoBnexHne B cCKOpoBapke 4-5 -
TyweHue

Pynetbl 4-5 50-60 MuH
TywéHoe mMAco 4-5 60-100 MuH
['ynaw 2-3 50-60 mMuH

* MNpUroToBNEHNE HA MEAIEHHOM OrHe 0e3 KPbILLKM
** Bes KpbILWKK
*** Yalle nepeBopaymBanite

44



CrtyneHsb cnaboro
Harpesa

Mpopomxurens-
HOCTb NPUroTOBIe-
HUA Ha CTYNeH!
cnaboro Harpesa,
MHH

HWapenue**

LLIHMUenb B NaHNPOBKe nin 6e3 Heé 6-7 6-10 MuH
LLUHMUenb rnyBokon 3amMopo3Kn 6-7 8-12 MuH
OT16uvBHaA B NaHNPOBKe 1 0e3 Hee*** 6-7 8-12 MuH
Crenk (3 cM TOLLMHON) 7-8 8-12 MUH
LLHMuenn no-ramOypreku, hpukaaenskn (3 M TONWMHOR)*** 4-5 30-40 muH
Mpyaka NTuubl (2 CM TOALMHOM)*** 5-6 10-20 MuH
Ipyaka NTulbl F1y©oKo 3aMOpPO3KM*** 5-6 10-30 mMuH
Pri6a 1 peidHoe tune 6e3 naHnpoBKK 5-6 8-20 MVH
Pbita 1 peiBHOE hune B NaHMpPoBKE 6-7 8-20 MuH
Prita 1 peiBHoe tune B NaHMpoBKe ryOoKON 3aMOPO3KM, HANPUMep, PhIOHbIE NanouKm 6-7 8-12 MuH
Omapbl 1 KpeBeTKn 7-8 4-10 MyH
Bntoaa ona xapeHua rnybokon 3amopo3Ku 6-7 6-10 MUH
BAnHb 6-7 HEnpepbIBHO
Owmnet 3-4 HenpepbIBHO
AnyHMLAa-rNasdyHbA 5-6 3-6 MUH
HapeHue Bo ¢ppuTiope (nopuun no 150-200 r, HenpepblBHOE xapeHve B 1-2 1 pactutens-

HOro macna**) 8.9 B
MpoayKTbl FyOOKOM 3aMOPO3KM, HANPUMeEpP, KapTodeb Mpu, KYPUHbIE HareThl 7.8 _

Kpokerl 6-7 _

MAco, Hanpumep, LUbINIEHOK KycOouKamu 56 )

PbiGa B naHWpOBKe WK B MUBHOM KApe 5-6 )

OsoLwu, rpudbl B NAHUPOBKE WAV MUBHOM K/APE 4.5 )

Menkana Bblneyka, Hanpumep, NOHYMKK, NbIWKK, DPYKTLI B MMBHOM KAAPE

* MpUroToBneHMe Ha MeaSIEHHOM OrHe 6e3 KPbILLKK
** Bes3 KpbILWKK
*** Yalle nepeBopaympanite

BnokupoBKa anA 6e3onacHoCcTH aeTewn

DyHKUMA GIOKMPOBKM AnA Be30MacHOCTM AeTeil NpenaTcTByeT
CaMOCTOATE/IbHOMY BK/THOUEHWIO AETbMU BAPOUHOW NaHesu.

BKnroueHure 1 BbIKNoueHne 61oKMpoBKY Ansa
6e3onacHoCTH AeTen

BapouHaH naHenb 4oKHa ObiTb BbIK/OUEHa.

BkntoueHwne: NpUKOCHUTECH K CUMBOY <O U YAEpPXMBanTe ero
npuM. 4 cekyHabl. HAMKaTOpHaA namnoyka Haa CUMBOIOM <O
3aropaetca Ha 10 cekyHa. BapouHana naHenb 3abnoKMpoBaHa.

BoikntoueHwme: MNpuKocHUTECH K CUMBOJTY <O 1 yuep>+<|/|Ba|7|Te ero
NpPUM. 4 CeKyHAbI. Bnoknposka cHumaetcs.

AsTomaTHuecKana 6NOKMPOBKa AN
6e3onacHoOCTH AeTen

Mpun Hanuunm 3ToM hyHKLUMM BIOKUPOBKa A1A 6e30MacHOCTU AeTel
aBTOMAaTUYECKN aKTUBUINPYETCA KakdbIl pa3 Nnpu BbIK/HOUYEHUN
BapOYHOWN NaHesnn.

BKnroueHue 1 BbIKNHOYEHUe

O BK/IOUEHUN aBTOMAaTUYECKON BNIOKUMPOBKN ANnA 6e30nacHOCTH
neTen cM. B rnaBe «basoBble yCTAHOBKU».
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Tanmep

TaiMep MOXHO MCNOb30BaTh ABYyMA Pas3/INYHbIMU cnocofamu:

® [1A aBTOMaTUYECKOro BbIK/OUEHNA KOH(MOPOK
= B KauectBe 00bIYHOro ObITOBOrO Tanmepa

ABTOMaTHUECKOE OTKIOUEeHUEe KOHPOPOK

Bbl MOXETe yCTaHOBUTL BPEMA NPUrOTOBAEHUA AN1A BbIOPaHHOW
KOHMOPKW. M0 NCTeUEHUN YCTAHOBNEHHOMO BPEeMeHU KOHMOopKa
aBTOMaTUYECKM BhIK/OUYaeTCA.

YcTaHOBKa BpeMeHHU NPUroToBneHus
1.YcTaHoBKa CTyneHn Harpesa KOHMOPKK

2. Mpukochutecsk K cumeony . Mnankatop -l Tpebyemoii
KOHOpKK 3aropaetcA. Ha nHamkaTope Tarmepa
noABnAeTCA Lkl

3.puKocHUTECH K CUMBONY + UK — Ha aucnnee noasnaeTcA
npeanaraemoe 3HaueHve.

Cumon +: 30 MUHYT
Cumon =; 10 MUHYT

O O

o4 on o4  1In

8)

+ 9 L Q

HaunHaeTca oTCUET BpemeHu. Ecnv ycTaHOBNEHO Bpems
MPUroTOBEHMA AN1A HECKO/BbKMX KOH(OPOK, Ha MHANKaTope Bceraa
Oynet oToOpaxatbcA BpemMsa NpuroTosneHna AnA BbOpaHHOMN
KOHMOPKM.

ABTOMaTUUeCcKan YCTaHOBKa

[MPMKOCHMTECH K CUMBOY - U YAEPXMBaWTE ero - BpemA
npuroToBaeHnA ByneT aBToOMaTMYecKn yCTaHoBAEHO Ha O MUHYT.

MPUKOCHUTECH K CUMBOY + W YAEPXMBANTE ero - Bpems
npuroToBieHna GyaeT aBTOMaTUYECKIN YCTAaHOBIEHO Ha 99 MUHYT.

Mo ucreueHnn BpemeHn

Mo ncTeyeHnn yCTaHOBIEHHOIO BPEMEHM KOH(OPKA BbIK/OYaETCA.
PasgaeTtca 3BYKOBOW CUrHa/M 1 Ha uHAMKaTtope Ha 1 MuHyTa
3aropaetcA L. VHavkatop |-l 3aropaetca ApKUM CBETOM.
MpukocHUTeCh K cumBony . MHaMKaLM racHyT, a 3ByKOBOA

CuUrHan BbIK/1OMaeTCA.

U3meHeHue unu c6poc BpeMeHHU NPpUroToBneHuA

Bhibepute KOHOPKY M MPUKOCHUTECH K CUMBOY @

MHankaTop =l 3aropaetca ApKUM CBETOM. VI3meHnTe BpemA

NPUroToBAEHNA C NMOMOLLbLIO CMMBO1A + WU = U YCTaHOBUTE
[aln]

Ha i,

YKasaHue: MakcumanbHoe Bpems, KOTOpoe MOXET ObiTb
yCTaHOBMEHO, cocTaBnAeT 99 MUHyT.

ABTOMaTUUYECKUHU Tanmep

C NMOMOLLbIO 3TOW YHKLUM MOXHO BbiOpaTh BpeMsA MPUroToBIeHMA
ANA BCeX KOHMOPOK. [locne BKIOUEHMA KaxKaoM KOHDOPKM
HauMHaeTCcA OTCUET 3aaHHOro BpeMeHu. o ncteueHun
YyCTaHOBMEHHOIO BPEMEHUN KOHOPKa aBToMaTnYecKun
BbIK/THOYAETCA.

O BK/KOYEHUM aBTOMATUYECKOro TarmMepa CM. B rnaee «ba3oBble
YCTaHOBKM».

YKasaHue: Bbl MOXeTe N3MeHUTb BPEMA NPUroTOBAEHNA ANA
No60I KOHMOPKM MW BbIKIOUYNTE aBTOMATUYECKUIA TaliMep:

BbiBepuTe KOHOPKY ¥ MPUKOCHUTECH K cumsony .

Muavkatop =l saropaetca sapkum ceetom. ViameHuTe spemsa

NPUroTOBNEHMA C MOMOLLbLID CUMBONA + WAN = UK YyCTAHOBUTE
Iln]

Ha .

BbiTOBOU Tanmep

Ha GbIToBOM TaiMepe MOXHO ycTaHaBnvBaTb BpeMA A0 99 MUHYT.

OTa hyHKUMA HEe 3aBUCUT OT APYrnx yCTaHOBOK.

BknroueHue 6bITOBOro Tanmepa

BbiTOBOI TaliMep MOXHO BKIHOUUTL 2 PasinyHbIMK CrocoBamu:

m Ecnm KoHopka yxe BhiOpaHa, Asaxasl B TeueHne 10 cekyHAa
npukocHuTeck K cumaony .

m Ecnu KoHopka He BbIGpaHa, NpUKocHUTECH K cumeony .

MHankaTtop £\ 3aropaeTcs.

HacTtpoiika 6biToBOrO Taimepa
YcTaHoBUTe TPEOYEMOE BPEMA C MOMOLLLIO CUMBOSIA + WU -,
Mo ucreueHuu BpemeHU

[To ncteueHnn yctaHoBNEHHOIO BPEMEHM pa3aaéTcA 3ByKOBOW
CWFHaN U Ha MHAMKATOpe TaliMepa 3aropaeTcA Liti. HaukaTop
BLITOBOrO TaliMepa £\ 3aropaetcA APKUM CBETOM W Yepes

1 MUHyTa racHer.

OTobpameHue BpemeHU

BbiBepuTe 6bIToBON TaliMep ¢ nomolusto cumsona (. Bpems
Taiimepa OyaeT nokasaHo Ha 1 MuHyTa.

U3meHeHne BpemeHH

Bbibepute BLITOBOI TaliMep ¢ nomolusio crmeona O u 3aHoBo
yCTaHOBUTE BPEMA.

ABTOMaTUUYeCKoOe orpaHu4eHue BpeMeHH

Ecnn kKoHdhopka BKoYeHa B TeyeHue JONroro spemeqHn 6es
N3MEHeHUA YCTaHOBOK, akTUBU3UPYeTCA (hyHKUMA
aBTOMATMUYECKOr0 OrpaHnYeHnsa BPEMEHN.

Harpes KoHhOpKK npekpallaeTca. Ha nHamkarope KoHPOPKM
NooYEPEAHO MUTaloT CUMBOA F & 1 UHAMKATOP OCTATOUYHOrO
Tenna H/h.

Mpu MPUKOCHOBEHWUM K MOBO0I NaHenn ynpasieHa UHOMKATop
racHeT. ocne 3Toro MOXXHO 3aHOBO BbIMOMHUTL YCTAHOBKM.

MOMEHT akTuBm3aunm MyHKUUM OrpaHUYeHA BPEMEHN 3aBUCUT OT
YCTaHOBMIEHHOWN CTyneHn Harpesa (Yepe3 1-10 yacos).

46



PYHKUUA NoaAepHHaH1A B rOpAYEM COCTOAHUHU

@yHKLI,I/IH noagaepXaHnAa B ropAYeM COCTOAHUN NMpeKpacHO
noaxoaunT onAa nogaep>XaHnA rotoBbIX onoa un nocyabl B ropAavYem

COCTOAHUKM, a TakXXe ANnA pacTtanimBaHuA WokKonaga n CanmBoO4YHOro

mMacna.
BknroueHue ¢yHKL|MVI nogaepxaHUA B ropAa4YemMm COCTOAHUU

1. BhiBepute KOHMOPKY.
2.[1pukocHUTeCh K cumBony L.

3awuTa npyU BbITUPAHUU

B cnydyae BbITUpaHUA naHenn ynpasneHuna npn BK/TIOYEHHOMN
BapOLIHOI7I naHean BO3MOXHO U3MeHeHe HaCcTpoeK.

[na npenotepalleHna 3TOro BapoyHanA naHe b ocHalleHa
hyHKUMEN 3alunTbl NpY BbITUPaHUU. MpukocHUTeck K cumaony §.
Pazpnaétca 3BykoBoit curHan. Hag cumsonom § saropaetcs
NHOMKATOPHaA namnouka. NaHenb ynpasneHns 61oKMpyeTca Ha

Ha uHaMKaTtope CTyrneHn Harpesa KOH(MOPKM MOABMAETCA L .
DyHKUMA Noaaep)KaHnA B ropAaYeM COCTOAHMMN BKIOUYEHA.

BbikntoueHne $pyHKUMK noaaepHaHUA B ropayeM COCTOAHUU

BbiBepuTe KOHHOPKY 1 NprUKocHUTECH K cumBony L. Ha
WHOMKATOPE CTYNEeHU Harpesa KOH(OPKU NOABNAETCA LJ.

Yepes 10 cekyHa KOH(MOpPKa BbIKAKOYAETCA 1 NOABIAETCA
NHAMKauMA OCTaToYHOro Tenna.

30 cekyHaA. Mocne aToro Bbl MOXETE NPOTEPETb NaHESNb
ynpaeneHus, He O0ACb NBMEHEHNA YCTaHOBOK.

YKaszaHue: OyHKUNA 3alnTbl NPW BbITUPAHUN HEe
pacnpoCcTpaHAETCA Ha MaBHbIf BblKo4YaTeNb. BapouHyto naHenb
MOXXHO BbIK/IIOUNTb B /IIOOO MOMEHT.

UHauKaTop pacxoaa 3JIeKTPO3HEepPruu

3Ta yHKUMA NO3BOAET y3HATL CyMMapPHOE KONYECTBO
SNEKTPOBHEPI U, N3PACXOA0BAHHOE MEX/Y BK/OUEHUEM U
BbIK/IIOUEHEM BAPOYHOWN NaHenu.

Mocne BbIKAOYEHUA BapOYHOW naHenn Ha aucnnee Ha 10 cekyHA
NnoABNAETCA UHAMKAUMA pacxoda B KunosaTT-yacax, Hanpumep
1,08 kB1*u.

TOUYHOCTb MHAMKAUMW 3aBUCUT, CPean Npoyero, OT Kayectsa
HaNpAXeHNA B SNEeKTPOCETU.

ba3oBble YCTaHOBKU

Balu nprbop nmeeT pasnuuHble 6a30Bbie YCTaHOBKW. Bbl MOXeTe
3aMeHUTb 3TW YCTaHOBKN Ha Gonee yaoOHble And Bac.

kWh
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&

|
+
©®
Q)

NHavkaTtop HeakTeeH. OO akTuBM3aUUK MHAMKATOPA CM. B r1aBe
«basoBble ycTaHOBKM>».

UHaukauma  DyHKuMA

]

c i AsTOoMaTHuecKan 6nokupoBKa ana 6esonacHocTH geTen

£l BolktoueHo*

{ BkntoueHo

3BYKOBOM curHan

]
iy

I_,-l‘ CwurHanbl noATBEPXAEHNA U coobLleHnA 00 OLNOKE BbIK/THOUEHSI

BktOUEH TONBKO curHan coobuieHna 06 olndke

[l
1
1:-' BKIOUEH TOMBKO CUrHan NoATBEPXAEHNA

= CurHanbl NOATBEPXKAEHUA U COOBLLEHNA 06 OLWNOKE BKOUEHbI*

[n]
gy

3N1eKTPOCHABXEHNIO)
£ VHaukaTop pacxona BbIKIOUYEH*

”HJJMKaTOp pacxona 3/1eKTPO3aHepruu (ypOBeHb HanpAXXeHnAa B 3N1eKTPOCETU MOXHO y3HaTb B MECTHOM NPeAnpUATUA Mo

MHavkaTop pacxoda npu ceteBoM HanpsxeHun 230 B

]

]
C VHavkaTop pacxona npu ceTeBoM HanpmxeHun 400 B
3

ViHOnkaTop pacxoda npu ceTeBOM HanpsxeHun 220 B

Y Wnavkatop pacxona npv ceTeBoM Hanpsmxerun 240 B

* basoan ycTaHoBKa
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UHaukauma  DyHKUMA

c5 ABTOMaTUUECKUN Takmep
I BuikmtoueHo*

4'-5'5’ BpewmA, no ncreueHnn KOToporo KOHGOPKM BbIKIOUAKOTCA

™
]

{ 10 cekyHa.
£ 30 cekyHn

7 1 MuHyTa*

MpoAoMKMTENbHOCTbL CUrHaNa UCTeueHUA BpeMeHU Tanmepa

-

MoakntoueHne HarpeBaTeNbHbIX KOHTYPOB
£l BbikntoueHo*

{ BktoueHo

L:' [MocnenHAn YCTaHOBKa nepen BbIK/TIOYEHNEM KOH(OPKM

el Bpems BbiBopa KOHGOPKH

£l HeorpannueHHo: MoXHO B 1060 MOMEHT YCTAHOBUTb MOCIEAHION BbIGPaHHYIO KOHAOPKY 6e3 MOBTOPHOro BbiGopa.*

{ Mocne BbIBOpa KOHPOPKN MOXHO BBINOAHATL YCTAHOBKM B TeueHne 10 cekyHa, MO NCTEYEHUN 3TOro BPEMEHW nepen

YCTaHOBKOIA crneayeT CHoBa BbiOpaTh KOH(MOPKY.

cl BoccTaHoBneHWe 6a30BbiX YCTaHOBOK
1 BoikioueHo*

{ BktoueHo

* bazoBans ycTaHOBKa

U3meHeHUe 6a30BbIX YCTAaHOBOK
Bapquaﬂ naHenb 0J/HKHa ObITb BbIK/HOUEHA.

1. BKntounTe BapouHyo naHesb.

2. B TeueHue cnenyolwmx 10 cekyHa NPUKOCHUTECH K cimBony & 1
yOepXnBanTe ero 4 CekyHfbl

Ha neBOM AuCn/ee NOOYEPEHO MUMaIOT CUMBOSBI £ U 1, a Ha
NpPaBoM ropuT CUMBOS L.

OuucTtKa 1 yxon

[aHHas rnaBa coaepXuT yKasaHua, KOTopble NoMOryT Bam
NpaBUIbHO YXaXMBaTb 38 BAPOUHOI NaHesblo.

PeKomeHuyemme yncTAame cpeacTsa 1 cpeacTsa no yxoay Bbl
MOXeTe ﬂpmoépecm yepes3 CEPBUCHYIO cny>|<6y nnn B Halem
MHTEPHET-MarasnHe.

CTeKnokepaMmuKa

Kaxabli1 pas nocne npuroTosieHns Nuiy He 3abbiBainTe NpoTMpaTh
BApOUHYO NaHesb. B NpoTnBHOM ciiyyae octatku nuwm GyayT
npuropars.

Ynctute BapOYHYO MaHe b TOSIbKO MOCcne €€ oXNaxaeHWA.

|/|CI'IO]'Ib3yI7IT€ TOJIbKO YncTtAne cpencTsa, npegHasHavyeHHble anA
OUYNCTKN CTEK/IOKEPAMUKWN. Cobniopaiite yKasaHunA Ha yrnakoBKe.

Hukoraa He MCNoNbL3yNTeE:

Hepan)aB}'leHHble cpeacTea anAa MbiTbA NOCyabl
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3. MpukacanTecs K cnmBoONy \\(S, NnoKa Ha neBomM gucniee He
NOABUTCA TpeéyeMaﬂ nHanKauua.

4. Npukacantecb K CUMBOJY + WM —, NMOKa Ha AMCnee He
nonAsuTcA TpeByeman ycTaHOBKa.

O
O
Ty

£ = -

L
)
©

5. MpukocHuTeck K cumeony & 1 yoepxweaiite ero 4 cekyHabl.
YcTaHOBKa aKTMBM3MpOBaHa.

BbiknroueHue

YT0BbI BbINTV M3 GA30BbIX YCTAHOBOK, BLIK/IOUYUTE U CHOBA
BK/IOUNTE BAPOUHYIO NaHe b raBHbIM BbIK/lOYaTEEM.

cpefncTea Ana NocyaOMOEUHbIX MallnH
abpasunBHble cpeacTea

arpeccuBHble YACTALLME CPeacTBa, B TOM Yncie cnpew anAa
OUNCTKN OYyXOBOK W MATHOBbLIBOANTE/IN

XKECTKME TyOKM
OUUCTUTENIN BLICOKOIO AABNEHUA U NapOCTPYMHbLIE OUNCTUTENN

CunbHble 3arpA3HeHnA Nyyllie BCero yaanatoTcA ¢ NOMOLLbIO
ckpebka AnAa CTekNAHHLIX NoBepxHocTen. CobntoganTte ykasaHus
OT M3roToBUTENA.

CKpeBoK AnfA CTEeKNAHHbIX MOBEPXHOCTER MOXHO NpuodpecTu
yepes CEePBUCHYIO CYXOY WU B HaLLEM WHTepHEeT-MarasuHe.

C nomolLlbio cneumnanbHbix ryGoK O1s CTEKTOKEePaMUUYECKnX
NOBEPXHOCTEeW pesybTar OuMCTKM ByaeT nyJlie.




Pama BapoyHoM naHenu

Bo nsbexaHue nospexaeHna paMsl BApOUHO NaHenm codnoganre
cneaylolme ykasaHus:

= VIcnonb3ynte ANnA OYUCTKMU TOMIbKO TEM/LIN Mbl/IbHBIN PACcTBOP.

YcTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

YacTo NPUUMHON HEUCNPAaBHOCTM ABNAETCA KaKasa-TO Menoyb.
Mpexae YyeM Bbi3blBaTb CrieuMannucTa CepPBUCHON CyObl, N3yumte
NHpopMauuio B Tadnuue.

ONeKTpoHMKa Ballieli BApOYHOI NaHenn HaxoauTca noAd naHesbio
ynpasneHua. Mo pasamMuHbIM NpuyMHam Temnepatypa B aTon
001acT MOXET CU/IbHO MOBbILWATHLCA.

m Mepen ynotpedneHnem TulatesibHO MoWTe ryoku AnA MblTbA
nocyasl.

= He ucnonbsyiite eakune nnn adbpasmBHble YNCTALLME CpeacTBa.
= He ucnonbsyiite ckpe®okK ans CTeKNAHHbLIX MOBEPXHOCTEN.

Y100bl 51EKTPOHUKA He neperpenachk, KOHMOPKM npu
HeoBX0AMMOCTU aBTOMAaTUUECKM oTKoYatoTeA. MHavkauma <2,
4 vimn F5 nossnaetca noouep&nHo ¢ MHAMKaUWen 0cTaTouHoro

Tenna A vunu k.

UHaukauua HeucnpasHocTb

Cnoco6 ycTpaHeHus

OtcyTcTByeT HapylueHne nogaun HanpaxeHna.

MpoBepbTe NpeaoxpaHuTens npudopa. MNposepbTe HaMume Hanps-
XXEHUA NO APYTUM 3NIEKTPOHHLIM NMprdopam.

Bce nHankatopsl Bnara nnv noctopoHHUin npeameT Ha

Hacyxo npoTpute naHenb ynpasneHua uin yoéepuTe noCTOPOHHNIA

MuratoT naHenn ynpapneHus. npeamer.

FZ Heckonbko KoHgopok padotanu aoaroe Moaoxante HekoTopoe BpeMd. MPUKOCHUTECH K NOOOMY 3/1EMEHTY
BPEMA Mpu BbICOKOW MoLuHocTU. [nA ynpasnenuna. Ecan F £ racHeT, To 9aneKTpoHUKa AOCTATOYHO OCThINA.
3allUnTbl 9/IEKTPOHVKM OT neperpesa KOoH- MOXHO npoao/MKaTk NPUrOTOBAEHME MALLN.
hopka oTkNtoUMNachk.

Y HecmoTpa Ha OTK/TioUeHNEe KOHPOPKK Moaoxante HekoTopoe BpeMd. MPUKOCHUTECH K NOOOMY 3/1EMEHTY
uepes £ anekTpoHvka npoaomkana ynpasnenua. Ecan FY racHeT, MOXHO NpoaomxaTs NpUroToBneHne
HarpeBaTbCA. [109TOMy BCe KOHMDOPKM nuLwn.
OTK/IOUU/IUCh.

[Moouepé&aHo MpenynpexaeHune: ropAadvan kacTprona Haxo- CHumMUTe kacTtptonto. Cpady nocne 9Toro racHeT MHAMKauma O Henc-

OVUTCA B 30HE NaHenu ynpasneHud. Yrposa
neperpesa 3/1eKTPOHVKM.

MuratoT F 5 u cTy-
MEHb Harpesa KOH-
dopkn. CablleH
3BYKOBOW CUrHaN

npaBHOCTU. MOXHO NPOoAo/HKaTb NPUFOTOBAEHME MULLN.

FE CO 3BYKOBbIM CUT- ['opAvan kacTptonA HaxoauTCA B 30HE

CHumuTe KacTptonto. MNogoxante HEKOTOPOE BPEMA. [MpMKOCHMTECH K

Ha/loM naHenu ynpasneHua. A 3awmTbl 31ekTpo-  nio6oMy anemenTy ynpasnenna. Ecnn F5 racHet, moxHo npoaon-
HWKK OT neperpeBa KOHMOpPKa OTKOUN- XaTb NMPUroTOBEHNE ML,
nace.

Fg KoHopka Bblia CAULWKOM A0TO BKAoYeHa Bbl B 11000 MOMEHT MOXETE CHOBa BK/IOUYUTb KOHMOPKY.

n OTKIo4Ynnacsh.

CepBucHan cnymoba

Ecnu Baw npudop HyXaaeTcsa B peMOHTe, Halla cepBucHan cnyxoa
BCerga K BalluM ycnyram.

Homep E n Homep FD

Mpu BLI3OBE crneunanncTa CepBUCHON CyxObl BCeraa ykasblBanTe
Homep msnenuns (Homep E) n 3aBoackon Homep (Homep FD)
npudopa. GupmerHHaa Tabnmyka ¢ Homepamu HaxoauTcA B
nacnopte npuodopa.

O6patnTe BHUMaHWE, YTO BUSUT CNEeLManncTa CepBUCHOW CyxObl
1A YCTPaHEeHNA NOBPEXAEHWA, CBA3AHHBIX C HEMPaBU/IbHbLIM
yxo40M 3a NpuBopoM, Aaxe BO BPeMA AeWCTBUA rapaHTum He
ABNAETCA BecnnaTHbIM.

3afABKa Ha PEeMOHT U KOHCYNbTaluA NpPU Henonagxkax

KoHTakTHble AaHHble BCex CTpaH Bbl Hanaéte B NpuIoKeHHOM
CMUCKE CEPBUCHbIX LIEHTPOB.

MonoxuTecb Ha KOMMNETEHTHOCTL U3roToBUTENA. Toraa Bel moxeTe
ObITb YBEPEHBI, UTO PEMOHT Baluero npudopa OyaeTt nponssenéH
rpamoTHbIMKU CcneunanmcTtamMmm n ¢ NCnoab30BaHNEM d)I/IpMeHHbIX
3anacHbIX YyacTen.
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KoHTponbHble 6ntoaa

Ota Tabnuua cocTasneHa Ana cepTUPUKaLMOHHOrO MHCTUTYT],

yTOObl 0B/1ErUNTHL MPOBEPKY HaLLIWX NMPUOOPOB.

[aHHble B Tabnuue OCHOBbLIBAKOTCA Ha Hallel nocyne Schulte-Ufer
(HaBop KacTptoNb ANA UHAYKUMOHHBIX NANT U3 4 npeaMeToB

Z9442X0) co cneaytolmMmmn pasmepamu:

KoHtopka @ 14,5 cm

14,5 cm

m Kactptona ¢ pyykon @ 16 cm, 1,2 1, AnA 0AHOKOHTYpHaA

m Kactptona @ 16 cm, 1,7 n, AnA OAHOKOHTYpHaA KOHMDOPKM

m Kactptona @ 22 cm, 4,2 n, anA KoHbopkn @ 18 unn 17 cm

m CkoBopoaa @ 24 cm, ana KoHdopkn @ 18 nnn 17 cm

KoHTponbHble 6ntoaa

Pa3sorpeBaHue/noBeaeHue A0 KUNEeHUA

MpurotoBneHue Ha measneH-
HOM OrHe

CrtyneHb fose- Bpema npurotoeneHus (MuMH:ceK) Kpbiluka CryneHb cnaboro Kpbilwka
AeHuna ao
KUMneHuA

HarpeBa

PacTtannuBaHue LWWoKonana
[Mocyna: KacTptosA C PyYKOM

LLlokonaaHana rnasypb (HanpuMmep, ropbKuii -
wokonan «Dr. Oetker», 150 r) Ha KOH-
dopke @ 14,5 cm

1. Het

PazorpeBaHue v nogaepraHue B
ropAYemM COCTOAHUM YeUEeBNUHOWM
noxné6ku

Mocypa: kacTptona
YeyesuyHasa noxnébka no DIN 44550
HauanbHaa Temnepatypa 20 °C

KonuuectBo: 450 r ana KOHMOPKN 9
14,5 cm

Konnuectso: 800 r anAa KoHdopkn @ 18 cm 9
mnn 17 cm

YeyeBuyHaa noxnéo6ka, Kak
KOHCEPBUPOBaHHbIV MPOAYKT

Hanpumep, yeueBnyHbI cyn ¢ kondackamu
Erasco: HauansHaa temnepatypa 20 °C

Konuuectso: 500 r ansa KoHMOpPKK 9
@ 14,5 cm

Konnuectso: 1000 r AnA KOHMOPKM 9
J 18 cm unmn 17 cm

Mpum. 2:00 6e3 nepemMelLnBaHnA Na

Mpum. 2:00 6e3 nepemellnsaHna Na

Mpwum. 2:00 Ha
(nepemeluats NPUMEPHO Yepes

30)
Mpum. 2:30 Oa

(NepemMeLLaTts NPUMEPHO Yepes
1:30)

Nérkoe kunaueHue coyca Gewamenb
[locyna: KacTptona C pyyKomn
Temnepatypa monoka: 7 °C

Peuent: 40 r chmBoyHoro macna, 40 r 92
myku, 0,5 n monoka (knpHocTb 3,5 %) n
enoTtka cosu, ana KoHdopkn @ 14,5 cm

Mpum. 5:20 Het

2 [loBaBnTb B MyYHYHO NMacCUPOBKY MOJIOKO U,
NOCTOAHHO MepeMeLIMBan, JOBECTU A0 Kune-
HMA

113 Het

' PacTtonuTb Macno, nepeme-
aTb MyKY ¥ COJlb U OCTaBUTb
MYUHYO MacCUpPOBKY Ha

3 MUHYTHI

3 MNocne Toro, Kak coyc Gelua-
Meflb 3aKWUMUT, OCTaBUTb ero
eLlé Ha 2 MUHYTbI Ha CTyNeHw
HarpeBa 1, MOCTOAHHO Mepe-
MelunBan

Bapka monoyHoro puca
[Tocypa: kactptonA
TemnepaTypa monoka: 7 °C
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Pa3zorpeBaHue/aoBegeHHe A0 KUMNeHUsa

anrOTOBﬂeHMe Ha meaneH-

HOM OrHe
KoHTponbHble 6ntoaa CtyneHb gose- Bpema npurotoeneHus (MuMH:cek) Kpbilwuka CrtyneHb cnaboro Kpbilwka
AeHuA fo Harpesa
KUneHua
Peuent: 190 r kpyrno3epHoro puca, 22,5 r 9 Mpum. 6:30 Het 2 [a
caxapa, 750 mn monoka (xmpHocTb 3,5 %) HarpeTb MOMOKO, UTOBbI OHO
1 WwenoTtka conu, ansa koHdopkn & 14,5 cm HAYAO I'IOJ:lHVIMaTb,CFL Mepekio-
YWTb Ha CTyneHb cnadoro Harpesa
1 no6aBnTb B MOJIOKO PUC, caxap 1
Cofb
Yepes 10 MUHYT nepemellaTtb
MOJIOYHbIA pUC
PeuenT: 250 r kpyrnosepHoro puca, 30 r 9 Mpum. 6:30 Het 2 Ha
caxapa, 1 n monoka (kupHocts 3,5 %) n HarpeTb MO/IOKO, YTOGbI OHO
LienoTtka conu ansa KoHdopkn & 18 cm nnu Hauano I'IOJ:lHVIMaTL:CH. Mepekio-
17 cm YWTb Ha CTyneHb cnadoro Harpesa
1 no6aBnTb B MOJIOKO PUC, caxap 1
Cofb
Yepes 10 MMHYT nepemellatb
MOJIOYHbIA pUC
Bapka puca
[Mocyna: kacTptonA
TemnepaTtypa Boabl 20 °C
Peuent no DIN 44550: 9 Mpum. 2:48 Na 2 [a
125 r gpnmHHo3epHoro puca, 300 r Boabl U
uenoTtka conu, ana KoHhopkn @ 14,5 cm
Peuent no DIN 44550: 9 Mpum. 3:15 Na 2. [a
250 r aanHHO3epHoro puca, 600 r Boabl U
lenoTka conu, ana KoHdopkn & 18 cm
nnn 17 cm
HapeHue cTeMKoB U3 CBUHOTO dpune
[Mocyna: ckoBopoaa
HauanbHaAa Temnepatypa MUnenHblx CTen-
koB: 7 °C
KonnuecTtso: 3 huneiHbix ctenka (oowmm 9 Mpwum. 2:40 Het 7 Het
BecoM npuM. 300 I 1 TONLWMNHON NPUM.
1 cm), 15 r noagconHeyHoro macna, anAa
KOHopkn @ 18 cm nnm 17 cm
HapeHuve 6nuHoB
[Mocyna: ckoBopoaa
Peuent no DIN EN 60350-2
KonunuecTtso: 55 mn Tecta Ha 6nuH, AnA 9 Mpum. 2:40 Het 6 nnn 6. B 3aBUCU- Het
KOHMopKkn @ 18 cm nnm 17 cm MOCTM OT CTENEHN
noapymMmAHMBaHmA
HapeHue Bo ppuUTIOpE 3aMOPOHEHHOTO
KapTodensa ¢pu
[Mocyna: kacTptonA
Konnuectso: 1,8 kr nogconHe4YHoro macna 9 [Toka Temnepatypa macna He Het 9 Het
Ha nopuuto: 200r kapTodena dpu rnydo- nocturHet 180 °C

Kol 3amopo3sku (Hanpumep McCain 123
Frites Original), ana koHpopkn @ 18 cm
nnm 17 cm

Mpwn ncnonb3oBaHUN KOHPOPKN & 18 CM C HOMUHATLHOM
mMoulHocTblio 1500 BT BpemA 3akunaHua yBeMunBaeTcA NpyM. Ha
20 %, a cTyneHb cnadoro Harpesa - Ha 1 CTyneHb.
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	[es] Instrucciones de uso 2
	Índice[es] Instrucciones de uso
	: Consejos y advertencias de seguridad
	Leer con atención las siguientes instrucciones. Conservar las instrucciones de uso y montaje, así como la tarjeta del aparato para un uso posterior o para posibles compradores en un futuro.
	Comprobar el aparato al sacarlo de su embalaje. El aparato no debe conectarse en caso de haber sufrido daños durante el transporte.
	Los aparatos sin enchufe deben ser conectados exclusivamente por técnicos especialistas autorizados. Los daños provocados por una conexión incorrecta no están cubiertos por la garantía.
	Este aparato ha sido diseñado para uso doméstico. Utilizar el aparato exclusivamente para preparar alimentos y bebidas.Vigilarlo mientras está funcionando y emplearlo exclusivamente en espacios cerrados.
	No usar cubiertas. Estas pueden provocar accidentes, p. ej. debido al sobrecalentamiento, ignición o desprendimiento de fragmentos de materiales.
	No usar protectores inadecuados de seguridad para niños o guardas. Estos pueden causar accidentes.
	Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o psíquicas, o que carezcan de experiencia y conocimientos, siempre y cuando sea bajo la supervisión de una persona responsable de...
	No dejar que los niños jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento rutinario no deben encomendarse a los niños a menos que sean mayores de 8 años y lo hagan bajo supervisión.
	Mantener los niños menores de 8 años alejados del aparato y del cable de conexión.
	¡Peligro de incendio!
	■ El aceite caliente y la grasa se inflaman con facilidad. Estar siempre pendiente del aceite caliente y de la grasa. No apagar nunca con agua un fuego. Apagar la zona de cocción. Sofocar con cuidado las llamas con una tapa, una tapa extintora u o...
	¡Peligro de incendio!
	■ Las zonas de cocción se calientan mucho. No colocar objetos inflamables sobre la placa de cocción. No almacenar objetos sobre la placa de cocción.

	¡Peligro de incendio!
	■ El aparato se calienta mucho. No guardar objetos inflamables o aerosoles en los cajones directamente debajo de la placa de cocción.

	¡Peligro de incendio!
	■ La placa de cocción se desconecta de forma automática y no se puede seguir utilizando. Se puede conectar posteriormente de forma involuntaria. Desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.


	¡Peligro de quemaduras!
	■ Las zonas de cocción y adyacentes, en especial el marco de la placa de cocción (si lo hay), se calientan mucho. No tocar nunca las superficies calientes. No dejar que los niños que acerquen.
	¡Peligro de quemaduras!
	■ La zona de cocción calienta, pero el indicador no funciona. Desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.


	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Las reparaciones inadecuadas son peligrosas.Las reparaciones solo pueden ser efectuadas por personal del Servicio de Asistencia Técnica debidamente instruido.Si el aparato está defectuoso, extraer el enchufe o desconectar el fusible en la caja ...
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ La humedad interior puede provocar una descarga eléctrica. No utilizar ni limpiadores de alta presión ni por chorro de vapor.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Un aparato defectuoso puede ocasionar una descarga eléctrica. No conectar nunca un aparato defectuoso. Desenchufar el aparato de la red o desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Las fisuras o roturas en la vitrocerámica conllevan riesgo de electrocución. Desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.


	¡Peligro de lesiones!
	Las ollas pueden saltar hacia arriba de forma repentina por la presencia de líquido entre la base del recipiente y la zona de cocción. Mantener siempre secas la zona de cocción y la base del recipiente.
	Causas de los daños
	¡Atención!
	Vista general


	Protección del medio ambiente
	Eliminación de residuos respetuosa con el medio ambiente
	Consejos para ahorrar energía

	Presentación del aparato
	El panel de mando
	Notas

	Las zonas de cocción
	Indicador del calor residual

	Programar la placa de cocción
	Encender y apagar la placa de cocción
	Notas

	Programar la zona de cocción
	Programar la posición de cocción
	1. Pulsar el símbolo $ para seleccionar la zona de cocción. En el indicador de la posición de cocción se ilumina ‹, debajo del indicador de la posición de cocción se ilumina ¬.
	2. En los 10 segundos siguientes, pulsar el símbolo + o -. Se muestra el ajuste básico.

	Símbolo + posición de cocción 9
	Símbolo - posición de cocción 4
	3. Cambiar la posición de cocción: pulsar el símbolo + o - hasta que se muestre la posición de cocción deseada.


	Apagar la zona de cocción
	Notas

	Tabla de cocción

	Seguro para niños
	Conectar y desconectar el seguro para niños
	Seguro para niños automático
	Conectar y desconectar


	Reloj temporizador
	La zona de cocción se apaga automáticamente
	Ajustar la duración
	1. Programar la posición de cocción
	2. Pulsar el símbolo 3. El indicador x de la zona de cocción deseada se ilumina. En el indicador del reloj temporizador se ilumina ‹‹.
	3. Pulsar el símbolo + o -. Se muestra el valor recomendado.

	Símbolo +: 30 minutos
	Símbolo -: 10 minutos

	Programación automática
	Una vez transcurrido el tiempo
	Corregir o borrar la duración del ciclo de cocción
	Nota

	Reloj temporizador automático
	Nota

	Reloj temporizador de cocina
	Encender el reloj temporizador
	Programar el reloj temporizador de cocina


	Limitación de tiempo automática
	Función para conservar caliente
	1. Seleccionar la zona de cocción.
	2. Pulsar el símbolo L.

	Protección para limpieza
	Nota

	Indicador de consumo de energía
	Ajustes básicos
	Modificar los ajustes básicos
	1. Encender la placa de cocción.
	2. En los 10 segundos siguientes, mantener pulsado el símbolo " durante 4 segundos
	3. Pulsar repetidamente el símbolo " hasta que en la pantalla izquierda aparezca el indicador deseado.
	4. Pulsar repetidamente el símbolo + o - hasta que en la pantalla aparezca el ajuste deseado.
	5. Pulsar el símbolo " durante 4 segundos.
	Apagar


	Cuidados y limpieza
	Vitrocerámica
	Marco de la placa de cocción

	Solucionar averías
	Servicio de Asistencia Técnica
	Solicitud de reparación y asesoramiento en caso de averías

	Platos testados
	-
	-
	-
	1.
	No
	9
	2:00 aprox. sin remover
	Sí
	1.
	Sí
	9
	2:00 aprox. sin remover
	Sí
	1.
	Sí
	9
	2:00 aprox.
	(remover tras 1:30 aprox.)
	Sí
	1.
	Sí
	9
	2:30 aprox.
	(remover tras 1:30 aprox.)
	Sí
	1.
	Sí
	9 2
	5:20 aprox.
	No
	1 1, 3
	No
	9
	6:30 aprox.
	Calentar la leche hasta que empiece a subir. Cambiar al nivel de cocción lenta y agregar el arroz, el azúcar y la sal a la leche
	No
	2
	Sí
	9
	6:30 aprox.
	Calentar la leche hasta que empiece a subir. Cambiar al nivel de cocción lenta y agregar el arroz, el azúcar y la sal a la leche
	No
	2
	Sí
	9
	2:48 aprox.
	Sí
	2
	Sí
	9
	3:15 aprox.
	Sí
	2.
	Sí
	9
	2:40 aprox.
	No
	7
	No
	9
	2:40 aprox.
	No
	6 o 6. según el grado de dorado
	No
	9
	Hasta que la temperatura del aceite sea de 180 °C
	No
	9
	No



	Πίνακας περιεχομένων[el] Οδηγíες χρήσης
	: Υποδείξεις ασφαλείας
	Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες. Φυλάξτε τις οδηγίες χρήσης και συναρμολόγησης καθώς επίσης και την κάρτα συσκευής για μια αργότε...
	Μετά την αφαίρεση από τη συσκευασία, ελέγξτε τη συσκευή. Σε περίπτωση ζημιάς κατά τη μεταφορά μην την συνδέσετε.
	Μόνο ένας αδειούχος εγκαταστάτης επιτρέπεται να συνδέσει τις συσκευές χωρίς φις. Σε περίπτωση ζημιών που οφείλονται σε λάθος σύνδεση, δ...
	Αυτή η συσκευή προορίζεται μόνο για την οικιακή χρήση και το οικιακό περιβάλλον. Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για την παρασκευή φαγητ...
	Μη χρησιμοποιείτε καλύμματα της βάσης εστιών. Τα καλύμματα μπορεί να οδηγήσουν σε ατυχήματα, π.χ. από υπερθέρμανση, ανάφλεξη ή θραύση υλι...
	Μη χρησιμοποιείτε ακατάλληλες διατάξεις προστασίας ή ακατάλληλα προστατευτικά πλέγματα παιδιών. Μπορεί να οδηγήσουν σε ατυχήματα.
	Αυτή η συσκευή επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί από παιδιά άνω των 8 ετών και από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητήριες ή πνευματικές ικα...
	Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν επιτρέπεται να πραγματοποιηθούν από π...
	Κρατάτε τα παιδιά που είναι κάτω των 8 ετών μακριά από τη συσκευή και το καλώδιο σύνδεσης.
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Το καυτό λάδι και λίπος παίρνουν γρήγορα φωτιά. Μην αφήνετε ποτέ χωρίς επιτήρηση το καυτό λάδι και λίπος. Μη σβήνετε ποτέ τη φωτιά με νε...
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Οι εστίες μαγειρέματος ζεσταίνονται πάρα πολύ. Μην ακουμπάτε ποτέ εύφλεκτα αντικείμενα πάνω στη βάση εστιών. Μην τοποθετείτε αντικεί...

	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Η συσκευή ζεσταίνεται πολύ. Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αντικείμενα ή κουτιά σπρέι σε συρτάρια απευθείας κάτω από τη βάση εστιών.

	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Η βάση εστιών απενεργοποιείται από μόνη της και ο χειρισμός της δεν είναι πλέον δυνατός. Αργότερα μπορεί να ενεργοποιηθεί αθέλητα. Κατ...


	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Οι εστίες μαγειρέματος και το περιβάλλον τους, ιδιαίτερα ένα πλαίσιο του πεδίου μαγειρέματος που ενδεχομένως υπάρχει, ζεσταίνονται π...
	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Η εστία μαγειρέματος θερμαίνει, αλλά η ένδειξη δε λειτουργεί. Κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο των ασφαλειών. Καλέστε την υπηρεσία τ...


	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Οι ακατάλληλες επισκευές είναι επικίνδυνες.Οι επισκευές επιτρέπεται να γίνονται μόνο από έναν τεχνικό του τμήματος εξυπηρέτησης πελ...
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μια εισχώρηση υγρασίας μπορεί να προκαλέσει μια ηλεκτροπληξία. Μη χρησιμοποιείτε συσκευές καθαρισμού υψηλής πίεσης ή συσκευές εκτόξ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μια ελαττωματική συσκευή μπορεί να προκαλέσει μια ηλεκτροπληξία. Μην ενεργοποιείτε ποτέ μια χαλασμένη συσκευή. Τραβήξτε το ρευματολή...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Τα σπασίματα ή τα ραγίσματα στην υαλοκεραμική πλάκα μπορούν να προκαλέσουν ηλεκτροπληξία. Κατεβάστε την ασφάλεια στο κιβώτιο των ασφ...


	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Οι κατσαρόλες μπορεί να πεταχτούν ξαφνικά ψηλά, όταν υπάρχει υγρό μεταξύ του πάτου της κατσαρόλας και της εστίας μαγειρέματος. Κρατάτε τ...
	Αιτίες των ζημιών
	Προσοχή!
	Επισκόπηση


	Προστασία περιβάλλοντος
	Απόσυρση σύμφωνα με τους κανόνες προστασίας του περιβάλλοντος
	Συμβουλές για την εξοικονόμηση ενέργειας

	Για να γνωρίσετε τη συσκευή
	Το πεδίο χειρισμού
	Υποδείξεις

	Οι εστίες μαγειρέματος
	Ένδειξη υπόλοιπης θερμότητας

	Ρύθμιση της βάσης εστιών
	Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της βάσης εστιών
	Υποδείξεις

	Ρύθμιση της εστίας μαγειρέματος
	Ρύθμιση της βαθμίδας μαγειρέματος
	1. Ακουμπήστε το σύμβολο $, για να επιλέξετε την εστία μαγειρέματος. Στην ένδειξη των βαθμίδων μαγειρέματος ανάβει ‹, κάτω από την ένδειξη...
	2. Μέσα στα επόμενα 10 δευτερόλεπτα ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο -. Η βασική ρύθμιση εμφανίζεται.

	Σύμβολο + Βαθμίδα μαγειρέματος 9
	Σύμβολο - Βαθμίδα μαγειρέματος 4
	3. Αλλαγή της βαθμίδας μαγειρέματος: Ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο -, μέχρι να εμφανιστεί η επιθυμητή βαθμίδα μαγειρέματος.


	Απενεργοποίηση της εστίας μαγειρέματος
	Υποδείξεις


	Πίνακας μαγειρέματος

	Ασφάλεια παιδιών
	Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της ασφάλειας παιδιών
	Αυτόματη ασφάλεια παιδιών
	Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση


	Χρονοδιακόπτης
	Μία εστία μαγειρέματος πρέπει να απενεργοποιηθεί αυτόματα
	Ρύθμιση της χρονικής διάρκειας
	1. Ρύθμιση της βαθμίδας μαγειρέματος
	2. Ακουμπήστε το σύμβολο 3. Η ένδειξη x της επιθυμητής εστίας μαγειρέματος ανάβει. Στην ένδειξη του χρονοδιακόπτη ανάβει το ‹‹.
	3. Ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο -. Η προτεινόμενη τιμή εμφανίζεται.

	Σύμβολο +: 30 λεπτά
	Σύμβολο -: 10 λεπτά

	Αυτόματη ρύθμιση
	Μετά τη λήξη του χρόνου
	Διόρθωση ή σβήσιμο της διάρκειας
	Υπόδειξη


	Αυτόματος χρονοδιακόπτης
	Υπόδειξη

	Ρολόι συναγερμού κουζίνας
	Ενεργοποίηση του ρολογιού συναγερμού κουζίνας
	Ρύθμιση του ρολογιού συναγερμού κουζίνας


	Αυτόματος περιορισμός χρόνου
	Λειτουργία διατήρησης της θερμοκρασίας
	1. Επιλέξτε την εστία μαγειρέματος.
	2. Ακουμπήστε το σύμβολο L.

	Προστασία σκουπίσματος
	Υπόδειξη

	Ένδειξη κατανάλωσης ενέργειας
	Βασικές ρυθμίσεις
	Αλλαγή των βασικών ρυθμίσεων
	1. Ενεργοποιήστε τη βάση εστιών.
	2. Μέσα στα επόμενα 10 δευτερόλεπτα ακουμπήστε το σύμβολο " για 4 δευτερόλεπτα
	3. Ακουμπήστε το σύμβολο " τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην αριστερή οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή ένδειξη.
	4. Ακουμπήστε το σύμβολο + ή το σύμβολο - τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή ρύθμιση.
	5. Ακουμπήστε το σύμβολο " για 4 δευτερόλεπτα.
	Απενεργοποίηση


	Καθαρισμός και φροντίδα
	Υαλοκεραμικό υλικό
	Πλαίσιο του πεδίου μαγειρέματος

	Άρση βλάβης
	Υπηρεσία τεχνικής εξυπηρέτησης πελατών
	Εντολή επισκευής και συμβουλές σε περίπτωση βλάβης

	Φαγητά δοκιμών
	-
	-
	-
	1.
	Όχι
	9
	περίπου 2:00 χωρίς ανακάτεμα
	Ναι
	1.
	Ναι
	9
	περίπου 2:00 χωρίς ανακάτεμα
	Ναι
	1.
	Ναι
	9
	περίπου 2:00
	(ανακάτεμα μετά από περίπου 1:30)
	Ναι
	1.
	Ναι
	9
	περίπου 2:30
	(ανακάτεμα μετά από περίπου 1:30)
	Ναι
	1.
	Ναι
	9 2
	περίπου 5:20
	Όχι
	1 1, 3
	Όχι
	9
	περίπου 6:30
	Ζεστάνετε το γάλα, μέχρι να αρχίζει να φουσκώνει. Ρυθμίστε χαμηλότερα στη βαθμίδα συνέχισης του μαγειρέματος και προσθέστε το ρύζι, τη ζ...
	Όχι
	2
	Ναι
	9
	περίπου 6:30
	Ζεστάνετε το γάλα, μέχρι να αρχίζει να φουσκώνει. Ρυθμίστε χαμηλότερα στη βαθμίδα συνέχισης του μαγειρέματος και προσθέστε το ρύζι, τη ζ...
	Όχι
	2
	Ναι
	9
	περίπου 2:48
	Ναι
	2
	Ναι
	9
	περίπου 3:15
	Ναι
	2.
	Ναι
	9
	περίπου 2:40
	Όχι
	7
	Όχι
	9
	περίπου 2:40
	Όχι
	6 ή 6. ανάλογα με το βαθμό ροδίσματος
	Όχι
	9
	Μέχρι να επιτευχθεί η θερμοκρασία λαδιού των 180 °C
	Όχι
	9
	Όχι



	Indice[it] Istruzioni per l’uso
	: Norme di sicurezza
	Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso. Custodire con la massima cura le presenti istruzioni per l'uso e il montaggio e il certificato di identificazione dell'apparecchio in caso di un utilizzo futuro e cessione a terzi.
	Controllare l'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si fossero verificati danni da trasporto, non collegare l'apparecchio.
	L'allacciamento senza spina dell'apparecchio può essere effettuato solo da un tecnico autorizzato. In caso di danni causati da un allacciamento non corretto, decade il diritto di garanzia.
	Questo apparecchio è pensato esclusivamente per l'utilizzo in abitazioni private e in ambito domestico. Utilizzare l'apparecchio per la preparazione di cibi e bevande. Prestare attenzione all'apparecchio durante il suo funzionamento. Utilizzare l'ap...
	Non utilizzare alcuna copertura del piano di cottura. Potrebbe causare incidenti, dovuti ad es. al surriscaldamento, alla formazione di fiamme o agli schizzi di materiale.
	Non utilizzare dispositivi di protezione o griglie di protezione per bambini non adatti. Potrebbero causare incidenti.
	Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte facoltà fisiche, sensoriali o mentali nonché da persone prive di sufficiente esperienza o conoscenza dello stesso se sorvegliate da una ...
	I bambini non devono utilizzare l'apparecchio come un giocattolo. I bambini non devono né pulire né utilizzare l'apparecchio da soli a meno che non abbiano un'età superiore agli 8 anni e che siano assistiti da parte di un adulto.
	Tenere lontano dall'apparecchio e dal cavo di alimentazione i bambini di età inferiore agli 8 anni.
	Pericolo di incendio!
	■ L'olio o il burro caldi si incendiano rapidamente. Non lasciare mai incustoditi sul fuoco l'olio o il burro caldi. Non utilizzare mai acqua per spegnere il fuoco. Disattivare la zona di cottura. Soffocare le fiamme con un coperchio, una coperta i...
	Pericolo di incendio!
	■ Le zone di cottura si surriscaldano molto. Non appoggiare mai oggetti infiammabili sul piano di cottura. Non appoggiare alcun oggetto sul piano di cottura.

	Pericolo di incendio!
	■ L'apparecchio si surriscalda. Non riporre mai oggetti infiammabili o spray nei cassetti sotto il piano di cottura.

	Pericolo di incendio!
	■ Il piano di cottura si spegne e non reagisce più ai comandi; potrebbe riaccendersi da solo in un secondo momento. Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.


	Pericolo di scottature!
	■ Le zone di cottura e le superfici vicine, in particolare il telaio del piano di cottura eventualmente presente, si surriscaldano molto. Non toccare mai le superfici ad alta temperatura. Tenere lontano i bambini.
	Pericolo di scottature!
	■ Il piano di cottura riscalda ma l'indicatore non funziona Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.


	Pericolo di scossa elettrica!
	■ Gli interventi di riparazione effettuati in modo non conforme rappresentano una fonte di pericolo. Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente da personale tecnico del servizio di assistenza adeguatamente istruito. Se l'apparecchio è ...
	Pericolo di scariche elettriche!
	■ L'infiltrazione di liquido può provocare una scarica elettrica. Non utilizzare detergenti ad alta pressione o dispositivi a getto di vapore.

	Pericolo di scariche elettriche!
	■ Un apparecchio difettoso può causare delle scosse elettriche. Non mettere mai in funzione un apparecchio difettoso. Togliere la spina o disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.

	Pericolo di scariche elettriche!
	■ Rotture, incrinature o crepe nella vetroceramica possono causare scariche elettriche. Disattivare il fusibile nella scatola dei fusibili. Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.


	Pericolo di lesioni!
	Se tra il fondo della pentola e la zona di cottura è presente del liquido, le pentole possono improvvisamente "saltare in aria". Tenere sempre asciutti la zona di cottura e il fondo delle pentole.
	Cause dei danni
	Attenzione!
	Riepilogo


	Tutela dell'ambiente
	Smaltimento ecocompatibile
	Consigli per il risparmio energetico

	Conoscere l'apparecchio
	Il pannello comandi
	Avvertenze

	Le zone di cottura
	Indicatore del calore residuo

	Regolazione del piano di cottura
	Attivazione e disattivazione del piano di cottura
	Avvertenze

	Regolazione della zona di cottura
	Impostazione del livello di cottura
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	No
	9
	ca. 2:00 senza girare
	Sì
	1.
	Sì
	9
	ca. 2:00 senza girare
	Sì
	1.
	Sì
	9
	ca. 2:00
	(girare dopo ca. 1:30)
	Sì
	1.
	Sì
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	ca. 2:30
	(girare dopo ca. 1:30)
	Sì
	1.
	Sì
	9 2
	ca. 5:20
	No
	1 1, 3
	No
	9
	ca. 6:30
	Riscaldare il latte finché non inizia a bollire. Riportare alla cottura a fuoco lento e aggiungere nel latte il riso, lo zucchero e il sale
	No
	2
	Sì
	9
	ca. 6:30
	Riscaldare il latte finché non inizia a bollire. Riportare alla cottura a fuoco lento e aggiungere nel latte il riso, lo zucchero e il sale
	No
	2
	Sì
	9
	ca. 2:48
	Sì
	2
	Sì
	9
	ca. 3:15
	Sì
	2.
	Sì
	9
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	No
	7
	No
	9
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	No
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	No
	9
	Finché la temperatura dell'olio non raggiunge 180 °C
	No
	9
	No



	Сoдеpжание[ru] Правила пользования
	: Правила техники безопасности
	Внимательно прочитайте данное руководство. Сохраняйте руководство по эксплуатации и инструкцию по монтажу, а также паспорт прибора для...
	Распакуйте и осмотрите прибор. Не подключайте прибор, если он был поврежден во время транспортировки.
	Подключение прибора без штепсельной вилки должен производить только квалифицированный специалист. Повреждения из-за неправильного по...
	Этот прибор предназначен только для домашнего использования. Используйте прибор только для приготовления блюд и напитков. Следите за п...
	Не закрывайте крышку варочной панели. Это может привести к несчастным случаям, например, к перегреву прибора, возгоранию или к растрески...
	Не используйте неподходящие защитные решётки или детские решётки безопасности. Это может привести к несчастному случаю.
	Дети до 8 лет, лица с ограниченными физическими, умственными и психическими возможностями, а также лица, не обладающие достаточными знан...
	Детям не разрешается играть с прибором. Очистка и обслуживание прибора не должны производиться детьми, это допустимо, только если они ст...
	Не допускайте детей младше 8 лет к прибору и его сетевому проводу.
	Опасность возгорания!
	■ Горячее растительное масло или жир легко воспламеняются. Не оставляйте без присмотра горячее масло или жир. Никогда не тущите огонь в...
	Опасность возгорания!
	■ Конфорки очень сильно нагреваются. Никогда не кладите легко воспламеняющиеся предметы на варочную панель. Не складывайте предметы на...

	Опасность возгорания!
	■ Прибор нагревается. Не храните легковоспламеняющиеся предметы или аэрозольные балончики в ящиках под варочной панелью.

	Опасность возгорания!
	■ Варочная панель самопроизвольно отключается и перестаёт реагировать на сигналы управления. В дальнейшем она может так же самопроизв...


	Опасность ожога!
	■ Конфорки и соседние части варочной панели (в особенности рамка) сильно нагреваются. Не прикасайтесь к раскаленным поверхностям. Не по...
	Опасность ожога!
	■ Конфорка нагревается, однако индикатор не работает. Отключите предохранитель в блоке предохранителей. Вызовите специалиста сервисно...


	Опасность удара током!
	■ При неквалифицированном ремонте прибор может стать источником опасности.Поэтому ремонт должен производиться только специалистом се...
	Опасность удара током!
	■ Проникающая влага может привести к удару электрическим током. Не используйте очиститель высокого давления или пароструйные очистите...

	Опасность удара током!
	■ Неисправный прибор может быть причиной поражения током. Никогда не включайте неисправный прибор. Выньте из розетки вилку сетевого пр...

	Опасность удара током!
	■ Трещины или сколы на стеклокерамике могут привести к удару электрическим током. Отключите предохранитель в блоке предохранителей. Вы...


	Опасность травмирования!
	Из-за жидкости между дном кастрюли и конфоркой кастюля может неожиданно подпрыгивать вверх. Поэтому дно посуды и конфорки всегда должны...
	Причины повреждений
	Внимание!
	Обзор


	Охрана окружающей среды
	Правильная утилизация упаковки
	Рекомендации по экономии электроэнергии

	Знакомство с прибором
	Панель управления
	Указания

	Конфорки
	Индикатор остаточного тепла

	Настройка варочной панели
	Включение и выключение варочной панели
	Указания

	Регулировка конфорок
	Установка ступени нагрева конфорки
	1. Прикоснитесь к символу $ для выбора конфорки. На индикаторе ступени нагрева конфорки загорается ‹, а под индикатором загорается ¬.
	2. В течение следующих 10 секунд прикоснитесь к символу + или –. Появляется базовая установка.

	Символ + — ступень нагрева конфорки 9
	Символ – — ступень нагрева конфорки 4
	3. Изменение ступени нагрева конфорки: Прикасайтесь к символу + или - до тех пор, пока не появится требуемая ступень нагрева конфорки.


	Выключение конфорки
	Указания


	Таблица приготовления

	Блокировка для безопасности детей
	Включение и выключение блокировки для безопасности детей
	Автоматическая блокировка для безопасности детей
	Включение и выключение


	Таймер
	Автоматическое отключение конфорок
	Установка времени приготовления
	1. Установка ступени нагрева конфорки
	2. Прикоснитесь к символу 3. Индикатор x требуемой конфорки загорается. На индикаторе таймера появляется ‹‹.
	3. Прикоснитесь к символу + или –. На дисплее появляется предлагаемое значение.

	Символ +: 30 минут
	Символ -: 10 минут

	Автоматическая установка
	По истечении времени
	Изменение или сброс времени приготовления
	Указание


	Автоматический таймер
	Указание

	Бытовой таймер
	Включение бытового таймера
	Настройка бытового таймера


	Автоматическое ограничение времени
	Функция поддержания в горячем состоянии
	1. Выберите конфорку.
	2. Прикоснитесь к символу L.

	Защита при вытирании
	Указание

	Индикатор расхода электроэнергии
	Базовые установки
	Изменение базовых установок
	1. Включите варочную панель.
	2. В течение следующих 10 секунд прикоснитесь к символу " и удерживайте его 4 секунды
	3. Прикасайтесь к символу ", пока на левом дисплее не появится требуемая индикация.
	4. Прикасайтесь к символу + или –, пока на дисплее не появится требуемая установка.
	5. Прикоснитесь к символу " и удерживайте его 4 секунды.
	Выключение


	Очистка и уход
	Стеклокерамика
	Рама варочной панели

	Устранение неисправностей
	Сервисная служба
	Контрольные блюда
	-
	-
	-
	1.
	Нет
	9
	Прим. 2:00 без перемешивания
	Да
	1.
	Да
	9
	Прим. 2:00 без перемешивания
	Да
	1.
	Да
	9
	Прим. 2:00
	(перемешать примерно через 1:30)
	Да
	1.
	Да
	9
	Прим. 2:30
	(перемешать примерно через 1:30)
	Да
	1.
	Да
	9 2
	Прим. 5:20
	Нет
	1 1, 3
	Нет
	9
	Прим. 6:30
	Нагреть молоко, чтобы оно начало подниматься. Переключить на ступень слабого нагрева и добавить в молоко рис, сахар и соль
	Нет
	2
	Да
	9
	Прим. 6:30
	Нагреть молоко, чтобы оно начало подниматься. Переключить на ступень слабого нагрева и добавить в молоко рис, сахар и соль
	Нет
	2
	Да
	9
	Прим. 2:48
	Да
	2
	Да
	9
	Прим. 3:15
	Да
	2.
	Да
	9
	Прим. 2:40
	Нет
	7
	Нет
	9
	Прим. 2:40
	Нет
	6 или 6. в зависимости от степени подрумянивания
	Нет
	9
	Пока температура масла не достигнет 180 °C
	Нет
	9
	Нет
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